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SYMBOLES

Attention / Avertissement

Sila durée du travail doit dépasser 30 minutes, munissez-vous d’un EPI
qui vous protégera de la chaleur du boitier d’engrenage en aluminium.

Ce produit est recyclable. S'il n’est plus utilisable, veuillez le déposer dans
un centre de recyclage de déchets.

Portez un masgue anti-poussiere.

Pour réduire le risque de blessures, I'utilisateur doit lire le manuel
d'utilisation.

Portez une protection oculaire.

Portez une protection auditive.

Les appareils électriques ou électroniques défectueux et/ou usagés
doivent étre déposés dans des centres de recyclage appropriés.

Débranchez immédiatement la fiche de la prise secteur si le cordon
d'alimentation est endommagé et débranchez-la pendant I'entretien.

Double isolation.

En conformité avec les normes réglementaires de sécurité des
directives européennes.

Symbole indiquant que le produit est conforme aux réglementations
techniques applicables en Ukraine.

ARAOPH{@OIDYV >

TABLE DES MATIERES

1. USAGE CONFORME DU PERFORATEUR DEXTER POWER 7. ENTRETIEN

2. CONSIGNES DE SECURITE 8. GUIDE DE DEPANNAGE

3. DESCRIPTION 9. MISE AU REBUT ET RECYCLAGE

4. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 10. GARANTIE

5. AVANT D’UTILISER LEQUIPEMENT 11. DECLARATION DE CONFORMITE CE
6. FONCTIONNEMENT

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

1.USAGE CONFORME DU PERFORATEUR DEXTER POWER

USAGE PRINCIPAL :

«Cet outil est congu pour démolir, décroditer et perforer le béton et les matériaux similaires.
Vérifiez qu'il ne manque aucune piéce.

«Sortez délicatement I'outil de son emballage et vérifiez que les pieces suivantes sont présentes :
1 x Perforateur

1 x Poignée auxiliaire

1 x Jauge de profondeur

1 x Capuchon antipoussiéres

2 x Burins plat et pointu (14 x 250 mm)

1xClé

1x Mandrin avec adaptateur

Si une piéce est manquante ou endommagée, contactez notre service client au numéro indiqué sur la premiére page.

2.CONSIGNES DE SECURITE

Consignes de sécurité générales concernant I'outil électrique

AVERTISSEMENT Lire tous les avertissements de sécurité, les instructions, les
illustrations et les spécifications fournis avec cet outil électrique.

Ne pas suivre les instructions énumérées ci-dessous peut provoquer
un choc électrique, un incendie et/ou une blessure sérieuse.
Conserver tous les avertissements et toutes les instructions pour pouvoir s'y
reporter ultérieurement.

Le terme "outil électrique” dans les avertissements fait référence a votre outil
électrique alimenté par le secteur (avec cordon d’alimentation) ou votre outil
électrique fonctionnant sur batterie (sans cordon d'alimentation).

1. Sécurité de la zone de travail
a) Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones en désordre ou sombres
sont propices aux accidents.
b) Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphére explosive, par
exemple en présence de liquides inflammables, de gaz ou de poussiéres. Les outils
électriques produisent des étincelles qui peuvent enflammer les poussieres ou les fumées.
c) Maintenir les enfants et les personnes présentes a I’écart pendant l'utilisation
de I’outil. Les distractions peuvent vous faire perdre le contréle de I'outil.
2) Sécurité électrique
a) Il faut que les fiches de I'outil électrique soient adaptées au socle. Ne jamais
modifier la fiche de quelque fagon que ce soit. Ne pas utiliser d’adaptateurs avec
des outils électriques a branchement de terre. Des fiches non modifiées et des socles adaptés
réduisent le risque de choc électrique.
b) Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées a la terre telles que les
tuyaux, les radiateurs, les cuisiniéres et les réfrigérateurs. Il existe un risque accru de choc
électrique si votre corps est relié a la terre.
c) Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a des conditions humides. La
pénétration d'eau a I'intérieur d'un outil électrique augmente le risque de choc électrique.
d) Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour porter, tirer ou
débrancher I'outil électrique. Maintenir le cordon a I’écart de la chaleur, du
lubrifiant, des arétes vives ou des parties en mouvement. Des cordons endommagés ou
emmélés augmentent le risque de choc électrique.
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e) Lorsqu’on utilise un outil électrique a I’extérieur, utiliser un prolongateur adapté
a l'utilisation extérieure. L'utilisation d'un cordon adapté a I'utilisation extérieure réduit lerisque de
choc électrique.

f) Si l'usage d'un outil électrique dans un emplacement humide est inévitable,
utiliser une alimentation protégée par un dispositif a courant différentiel résiduel
(RCD). L'usage d'un RCD réduit le risque de choc électrique.

2.CONSIGNES DE SECURITE

3) Sécurité des personnes

a) Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de faire et faire preuve de
bon sens dans votre utilisation de l'outil électrique. Ne pas utiliser un outil
électrique lorsque vous étes fatigué ou sous I’emprise de drogues, de I’alcool ou
de médicaments. Un moment d'inattention en cours d’utilisation d’un outil électrique peut entrainer
des blessures graves.

b) Utiliser un équipement de protection individuelle. Toujours porter une
protection pour les yeux. Les équipements de protection individuelle tels que les masques contre les
poussieres, les chaussures de sécurité antidérapantes, les casques ou les protections auditives utilisés pour
les conditions appropriées réduisent les blessures.

c) Eviter tout démarrage intempestif. S’assurer que I'interrupteur est en position
arrét avant de brancher I'outil au secteur et/ou au bloc de batteries, de le
ramasser ou de le porter. Porter les outils électriques en ayant le doigt sur l'interrupteur ou
brancher des outils électriques dont I'interrupteur est en position marche est source d'accidents.

d) Retirer toute clé de réglage avant de mettre I'outil électrique en marche. Une
clé laissée fixée sur une partie tournante de I'outil électrique peut donner lieu a des blessures.

e) Ne pas se précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés a tout
moment.Cela permet un meilleur contrdle de I'outil électrique dans des situations inattendues.

f) S’habiller de maniéere adaptée. Ne pas porter de vétements amples ou de
bijoux.Garder les cheveux et les vétements a distance des parties en
mouvement. Des vétements amples, des bijoux ou les cheveux longs peuvent étre pris dans des parties
en mouvement.

g) Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement d’équipements pour
I’extraction et la récupération des poussiéres, s’assurer qu’ils sont connectés et
correctement utilisés.Utiliser des collecteurs de poussiére peut réduire les risques dus aux
poussiéres .

h) Rester vigilant et ne pas négliger les principes de sécurité de I'outil sous
prétexte que vous avez I'habitude de I'utiliser. Une fraction de seconde d'inattention peut
provoquer une blessure grave.

4) Utilisation et entretien de I’outil électrique

a) Ne pas forcer I'outil électrique. Utiliser I'outil électrique adapté a votre
application.L'outil électrique adapté réalise mieux le travail et de maniére plus siire au régime pour
lequel il a été construit.

b) Ne pas utiliser I’outil électrique si I'interrupteur ne permet pas de passer de
I’état de marche a arrét et inversement. Tout outil électrique qui ne peut pas étre commandé
par I'interrupteur est dangereux et il faut le réparer.

c) Débrancher la fiche de la source d’alimentation et/ou enlever le bloc de
batteries, s'il est amovible, avant tout réglage, changement d’accessoires ou
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avant de ranger I'outil électrique. De telles mesures de sécurité préventives réduisent le risque
de démarrage accidentel de I'outil électrique.

d) Conserver les outils électriques a I’arrét hors de la portée des enfants et ne
pas permettre a des personnes ne connaissant pas l'outil électrique ou les
présen tes instructions de le faire fonctionner. Les outils électriques sont dangereux entre
les mains d'utilisateurs novices.

e) Observer la maintenance des outils électriques et des accessoires. Vérifier
qu’il n’y a pas de mauvais alignement ou de blocage des part ies mobiles, des
piéces cassées ou toute autre condition pouvant affecter le fonctionnement de
I’outil électrique. En cas de dommages, faire réparer I'outil électrique avant de
Iutiliser. De nombreux accidents sont dus a des outils électriques mal entretenus.

f) Garder affiités et propres les outils permettant de couper. Des outils destinés a couper
correctement entretenus avec des pieces coupantes tranchantes sont moins susceptibles de bloquer et sont
plus faciles a contréler.

g) Utiliser I'outil électrique, les accessoires et les lames etc., conformément a ces
instructions, en tenant compte des conditions de travail et du travail a réaliser.
L’utilisation de l'outil électrique pour des opérations différentes de celles
prévues peut donner lieu a des situations dangereuses.

h) 1l faut que les poignées et les surfaces de préhension restent seches, propres
et dépourvues d'huiles et de graisses. Des poignées et des surfaces de préhension glissantes
rendent impossibles la manipulation et le controle en toute sécurité de | 'outil dans les situations
inattendues.

2.CONSIGNES DE SECURITE

5) Maintenance et entretien

a) Faire entretenir Poutil électrique par un réparateur qua lifié utilisant
uniquement des piéces de rechange identiques. Cela assure le maintien de la sécurité de
I'outil électrique.

Avertissements de sécurité pour les marteaux

1) Instructions de sécurité pour toutes les opérations

a) Porter des protecteurs d'oreilles. L'exposition au bruit peut provoquer une perte de
['audition.

b) Utiliser la ou les poignées auxiliaires, si I'outil en est équipé. Toute perte de
contrdle peut entrainer des dommages corporels.

c) Tenir I'outil électrique par des surfaces de préhension isolées au cours d'une
opération ou l'accessoire de coupe peut étre en contact avec des fils
dissimulés ou son propre cable. Des accessoires de coupe en contact avec un fil "sous tension"
peuvent mettre des parties métalliques exposées de I'outil électrique "sous tension" et provoquer un choc
électrique chez I'opérateur.

2) Instructions de sécurité lors de l'utilisation de longs forets avec des
marteaux rotatifs

a) Toujours commencer a percer a faible vitesse et avec la pointe du foret en
contact avec la piece a usiner. A des vitesses plus élevées, la pointe est susceptible de se plier s'il
lui est permis de tourner librement sans entrer en contact avec la piéce a usiner, entrainant des dommages



corporels.

b) Appliquer la pression uniquement en ligne directe avec la pointe et ne pas
appliquer de pression excessive. Les pointes peuvent se plier et provoquer une rupture ou une
perte de contréle, entrainant des dommages corporels.

Consignes de sécurité complémentaires

Il est impossible d’éliminer tous les facteurs de risques résiduels, méme si les
instructions d'utilisation de I'outil sont respectées.

Les dangers suivants peuvent exister du fait de la construction et de la
conception de I'outil :

1. Lésions pulmonaires si aucun masque antipoussiere efficace n'est porté.

AVERTISSEMENT ! Ce produit génére un champ électromagnétique quand il est en marche.

Dans certaines conditions, ce champ électromagnétique peut interférer avec les
implants médicaux actifs ou passifs. Pour réduire le risque de blessures graves ou
mortelles, nous recommandons que les personnes portant des implants médicaux
consultent leur médecin et le fabricant de leur implant médical avant d'ullliser cet
outil.
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3. DESCRIPTION

1.Capot avant

2.Manchon de verrouillage
3.Capuchon de graissage
4.Interrupteur marche/arrét
5.Voyant

6.Sélecteur de mode
7.Bouton de verrouillage
8.Poignée auxiliaire

9.Jauge de profondeur

10. Bouton de blocage de la butée
de profondeur

11. Boitier d’engrenage en aluminium

4.CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Modele 1500RH2-50.5
Tension nominale 220-240V~
Fréquence nominale 50 Hz
Puissance d'entrée 1500 W
Vitesse a vide : 0-850 tr/min
Cadence de frappe 0-4500 tr/min
Classe de protection I
Force de frappe 51)
Max. Capacité Béton : 32mm

Bois : 40 mm

Acier : 13 mm

EN 62841-1 et EN 62841-2-6

Déclaration des valeurs d'émissions sonores conformément aux normes

Mesures du bruit

Niveau de pression acoustique

pondéré A : Lpa 96 dB(A)
Incertitude Kpa 3dB
Niveau de puissance acoustique

pondéré A : Lwa 104 dB(A)

Incertitude Kwa

3dB
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4.CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Déclaration des valeurs d'émissions vibratoires conformément aux
normes EN 62841-1 et EN 62841-2-6

Poignée principale

Burinage, ah.cheq 10,920 m/s?
Incertitude K 1,5m/s?
Pergage a percussion dans le béton, anHp| 9,299 m/s?
Incertitude K 1,5m/s2
Poignée auxiliaire

Burinage, ah.cheq 12,998 m/s?
Incertitude K 1,5m/s?
Pergage a percussion dans le béton, anxp| 10,976 m/s?
Incertitude K 1,5m/s2

La ou les valeurs totales déclarées de vibration et la ou les valeurs déclarées
d’émission sonore peuvent aussi étre utilisées dans une évaluation
préliminaire de I'exposition.

AVERTISSEMENT ! 1'émission de vibration et I'émission sonore pendant ['utilisation
de Il'outil électrique peuvent étre différentes des valeurs déclarées selon les fagons
d'utiliser I'outil, en particulier le type de piece a usiner. Identifiez des mesures de
sécurité pour protéger I'opérateur en vous basant sur une estimation de I'exposition
dans les conditions réelles d’utilisation (en prenant en compte toutes les parties du
cycle de manoeuvres, telles que les moments ou l'outil est hors tension et ou il
fonctionne a vide, en plus du temps d'actionnement de la manetie). I'émission de
vibration et I’émission sonore pendant |'utilisation de I'outil électrique peuvent étre
différentes des valeurs déclarées selon les fagons d'utiliser I'outil, en particulier le type
de piéce a usiner; Prenez des mesures appropriées pour vous protéger de |'exposition
aux vibrations ! Prenez en compte I'ensemble du processus de travail, y compris les
moments ou I'outil fonctionne a vide et ceux ou il est éteint ! Les mesures appropriées
comprennent entre autres I'entretien et la mainte-nance réguliers de I'outil et des
accessoires de coupe, le maintien des mains au chaud, des pauses régulieres et la
planification appropriée des opérations de travail !
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5.AVANT D'UTILISER L'EQUIPEMENT

A’\Ivac?t. d'effectuer un travail sur I'outil lui-méme, débranchez toujours sa fiche de la prise
électrique.

L'outil peut étre modifié simplement et facilement avec le porte-outil SDS et sans aucun outil
additionnel.

Graisser régulierement I'extrémité de I'emmanchement de I'embout
Le capuchon avant (1) empéche la plupart des poussiéres de pergage d'entrer dans I'outil pendant
son fonctionnement. Lors de I'insertion des embouts, veillez a ne pas endommager le capuchon en
caoutchouc (1). Si le capuchon antipoussiére est endommagg, faites-le changer immédiatement
par le service aprés-vente.

Insertion

Nettoyez et graissez |'extrémité de I'emmanchement de I'embout. Poussez en arriere le mandrin
SDS-Plus (2) du porte-outil et insérez I'embout en le tournant dans le porte-outil. Puis relachez le
mandrin SDS-Plus (2). Tirez sur I'embout pour vérifier qu'il est correctement verrouillé.

Retrait

Tirez en arriére le mandrin SDS-Plus (2) du porte-outil et retirez I'embout. Puis relachez le mandrin
SDS-Plus (2).

Poignée auxiliaire
Utilisez impérativement I’outil avec la poignée auxiliaire (8). Desserrez la poignée en la tournant

dans le sens antihoraire. Tournez la poignée auxiliaire (11) jusqu’a la position de travail souhaitée,
puis resserrez-la solidement.

Voyant
Branchez la fiche sur une prise de courant ; le voyant (5) s'allume.
Butée de profondeur

Desserrez le bouton de blocage (10) de la butée de profondeur (9) et insérez la partie droite de la
butée de profondeur (9) dans le trou. Puis resserrez le bouton de blocage.



6. FONCTIONNEMENT

Ce perforateur comporte quatre réglages : percage, percage a percussion, burinage avec rotation et burinage. Attendez
toujours que le moteur se soit complétement arrété avant de changer de mode de fonctionnement pour éviter
d'endommager I'outil. Pour changer le mode de fonctionnement, appuyez sur le bouton de verrouillage (7), puis réglez le
sélecteur du mode (6).

Percage

Mettez le sélecteur de mode (6) sur le mode percage.

Pergage a percussion

Mettez le sélecteur de mode (6) sur le mode percage a percussion.

Burinage avec rotation

Mettez le sélecteur de mode (6) sur le mode burinage avec rotation.

Burinage

Mettez le sélecteur de mode (6) sur le mode burinage.

Ne percez pas dans des zones non visibles ou il peut y avoir des fils électriques ou des conduites
de gaz ou d’eau. Utilisez des détecteurs appropriés pour détecter d'éventuels fils électriques et
conduites dans la zone de travail, ou demandez conseil aux fournisseurs locaux d'eau, d'électricité
et de gaz.

Toucher des fils électriques peut provoquer un incendie et un choc électrique. Percuter une conduite de gaz provoquera

probablement une explosion. Percer une conduite d’eau peut provoquer des dommages matériels et un choc électrique.

Tenez toujours les outils électriques par leurs poignées isolées quand il y a une
possibilité de toucher des cables électriques non visibles ou le cable d’alimentation de
I’outil au cours du travail. Toucher un cable électrique sous tension peut provoquer le
transfert de la tension électrique vers les pieces métalliques non carénées de I'outil et
I'opérateur peut subir un choc électrique. Utilisez toujours la tension électrique
appropriée : |a tension de |'alimentation électrique doit correspondre aux valeurs spécifiées sur la plaque
signalétique de I'outil.
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6. FONCTIONNEMENT

Allumer et éteindre I'outil

Allumer et éteindre I’outil

Allumer I'outil : Appuyez sur l'interrupteur marche/arrét (4) et maintenez-le appuyé.
Eteindre 'outil : Relachez I mterrupteur marche/arret (4).

Quand les temperatures sont basses, I'outil n'atteint sa pleine performance
d'impact/percussion qu'apres avoir fonctionné un certain temps. Cette période de
démarrage peut étre raccourcie en percutant une fois le burin/foret contre le sol.
Controéle de la vitesse : Appuyez avec plus ou moins de force sur l'interrupteur pour
varier la vitesse de rotation entre le minimum et maximum.

Débrayage de surcharge

Si le foret se coince ou se bloque, I'entrainement de I'arbre du perforateur
est stoppé. A cause des forces que cela engendre, vous devez toujours
fermement tenir I'outil a deux mains et maintenir une position sire. Si le
foret se bloque, éteignez I'outil, puis débloquez le foret. Faire fonctionner un
outil dont le foret est bloqué peut engendrer des forces rotatives puissantes !

7.ENTRETIEN

Apreés utilisation, inspectez |'outil pour vérifier qu'il est en parfait état.

Il est recommandé que vous apportiez au moins une fois par an cet outil dans un
centre de réparation agréé pour le faire complétement nettoyer et lubrifier.

Si le cable est endommagg, il doit étre remplacé par le fabricant, son agent de
réparation ou une personne de qualification équivalente, pour des raisons de sécurité.
Si les balais en carbone doivent étre remplacés, faites faire cette opération par un
réparateur qualifié (les deux balais doivent toujours étre remplacés en méme temps).
Si vous voulez changer la graisse aprés 24 h d'utilisation de I'outil, enlevez le bouchon
de graissage avec la clé et changez la graisse. Le récipient a graisse n'est pas fourni
avec l'outil ; vous pouvez vous procurer de la graisse universelle au lithium et en
mettre env. 30 g dans la machine.

réparations doivent étre effectuées par un CENTRE DE REPARATION AGREE
ou un autre ORGANISME DE REPARATION QUALIFIE. CONSERVEZ CE MODE
D’EMPLOI POUR CONSULTATION ULTERIEURE.

,-, AVERTISSEMENT ! Pour garantir la sécurité et |a fiabilité, toutes les
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8.DEPANNAGE FR

ES

ATTENTION ! Effectuez uniquement les opérations décrites dans cette notice
d’utilisation ! Si vous n’arrivez pas a régler le probléeme par vous-méme, PT
toutes les autres opérations d’inspection, de maintenance ou de réparation
ne doivent étre effectuées que par un centre de réparation agréé ou un

spécialiste de qualifications similaires. IT
EL
Problemes Cause possible Solution

Il n'est pas branché dans Branchez-le dans I'alimentation PL
I'alimentation électrique. | électrique.

L’outil ne Le cable ou la prise Faites réviser I'outil par un

démarre pas d’alimentation est défectueuse | électricien spécialisé. UA
!jlys?ol#\r(]:t?grt\;&ment Faites réviser 'outil par un
électrique de I'outil. électricien spécialisé. RO

La rallonge électrique ne

convient pas a cet outil. Utilisez une rallonge appropriée.

Urzadzenie nie
osigga swojej | Latension de I'alimentation

. électrique (par exemple du
petnej mocy générateur) est trop basse.
Les ouvertures de Nettoyez les ouvertures de
ventilation sont obstruées. | ventilation.

EN

Branchez I'outil sur une autre
source d’alimentation électrique.

Le burin/foret est émoussé/ | poojaces-les par des neuves.

Résultat endommagé.
insatisfaisant Le burin/foret n’est
pas approprié au matériau Utilisez un burin/foret approprié.

de la piece travaillée.

o Le burin/foret est émoussé/
Bruit/vibrations endommagé.

excessifs. Les boulons/écrous sont
desserrés

Remplacez-les par des neuves.

Serrez les boulons/écrous

9.MISE AU REBUT ET RECYCLAGE

ménageres dans I'ensemble de I"'Union Européenne. Pour prévenir les dommages
potentiels sur I'environnement et la santé humaine d’une mise au rebut
incontrolée des déchets, recyclez-le de maniere responsable afin de promouvoir
la réutilisation durable des ressources matérielles. Pour retourner votre produit
usagé, utilisez les systemes de collecte et de retour ou contactez le distributeur
aupres duquel il a été acheté. lls peuvent reprendre ce produit pour qu’il soit
recyclé dans le respect de I'environnement.

Ef Ce symbole indique que ce produit ne doit pas étre jeté avec les ordures
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10.GARANTIE

1.Les produits DEXTER POWER sont congus selon les standards de qualité des produits
de bricolage les plus exigeants.

Les produits DEXTER POWER sont couverts par une garantie de 36 mois a compter de
leur date d’achat. Cette garantie s'applique a tout défaut de fabrication ou de
matériau. Aucune autre réclamation n’est recevable, quelle qu’en soit la nature,
qu’elle soit directe ou indirecte, qu’elle porte sur des personnes et/ou sur du matériel.
2.Dans I’éventualité ou un probléme ou une panne surviendrait, vous devez toujours
en premier lieu consulter votre distributeur DEXTER POWER.

Dans la plupart des cas, le distributeur DEXTER POWER pourra résoudre le probléme
ou corriger le défaut.

3.Les réparations et les remplacements de piéces ne prolongent pas la période de
garantie initiale.

4.Les problemes qui découlent de I'usure ou d’un usage non approprié ne sont pas
couverts par la garantie. Cela comprend entre autres les interrupteurs, les coupe-cir-
cuit de protection et les moteurs, dans le cas d’une usure.

5.Votre réclamation relative a la garantie ne peut étre traitée que si:

*Vous pouvez fournir une preuve d’achat diment datée sous la forme d’un regu.
eAucune réparation et/ou aucun changement de piéces n’ont été effectués par des
tiers.

e|’outil n’a pas été soumis a un usage impropre (surcharge de I'outil ou utilisation
d’accessoires non approuvés).

eAucun dommage n’a été causé par le non-respect des consignes de sécurité et des
instructions d’utilisation.

6.Les dispositions de la garantie s’appliquent en conjonction avec nos conditions de
vente et de livraison.

7.Les outils défectueux doivent étre retournés a DEXTER POWER via le distributeur
DEXTER POWER et seront réceptionnés par DEXTER POWER uniquement s’ils sont
correctement emballés. Si le consommateur renvoie directement a DEXTER POWER
des produits défectueux, DEXTER POWER ne pourra traiter ces produits que si le
consommateur paie les frais d’expédition.

8.Les produits livrés mal emballés ne seront pas acceptés par DEXTER.

13
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N° DE PIECE DESCRIPTION MATIERE QTE
1 Carter avant NBR 1
2 Bague de retenue 65Mn 1
3 Support de bille d’acier PA6-GF30 1
4 Ressort de support de bille d’acier 65Mn 1
5 Bille d’acier 7,14 Gerl5 5
6 Manchon rotatif 40Cr 1
7 Joint torique 19,8*2,1 NBR 2
8 Joint torique 13*3 Caoutchoucfluo| 1
9 Bague X 13*1*4 Caoutchoucfluo| 1
10 Perforateur 35CrMo 1
11 Marteau pneumatique 20CrMnTi 1
12 Joint torique 18*3,05 Caoutchoucfluo| 2
13 Bille d’acier 6,35 Gerl5 3
14 Plaguette avant YL102 1
15 vis avec rondelle plate M5*25 50 4
16 Joint d’étanchéité NBR 1
17 Rondelle de roulement Q235 2
18 Joint d’étanchéité 65Mn 1
19 Roulement 61906 Gerl5 1
20 Bague d’écartement en caoutchouc HNBR 1
21 Manchon d’écartement PA6-GF30 1
22 Rondelle de manchon d’écartement Q235 1
23 Bague de retenue 27*2 65Mn 1
24 Bague de blocage de ressort de couple 65Mn 1
25 Ressort de couple 65Mn 1
26 Systeme d'embrayage 20Cr 1
27 Cylindre 40Cr 1
28 Aiguille 3*8 Gerl5 3
29 Bague de retenue 26,7*1,6 65Mn 1
30 Rondelle de grand pignon G235 1
31 Grand pignon 40Cr 1
32 Petite rondelle du systeme d’embrayage 65Mn 2
33 Bague de retenue 27,8 65Mn 1
34 Bague de retenue 42 65Mn 1
35 Roulement a huile FTG90-20 1
36 Goupille de blocage d’huile Q235 1
37 Goupille de piston Gerl5 1
38 Piston 2A70 1
39 Tige de pignon 2A70 1
40 Petit roulement a huile FTG90-20 1
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41 boitier d’engrenage YL102 1
42 Couvercle du réservoir d'huile PA6-GF30 1
43 Feutre de couvercle de réservoir d'huile | Disque en feutre | 1
44 Joint torique 37*1,8 NBR 1
45 Axe 20Cr 1
46 Manchon d’amortissement en caoutchouc NBR 1
47 Rondelle d’amortissement 10 65Mn 1
48 Rondelle plate 17,5*%10,3 Q235 1
49 Ressort d’amortissement 65Mn 1
50 Rondelle d’amortissement Q235 1
51 Vis d’amortissement Niveau 35#8.8 | 1
52 Roulement 6003 Gerl5 1
53 Bague de retenue 35 65Mn 1
54 Bague de retenue 17 65Mn 1
55 Ressort d’axe 65Mn 1
56 Embrayage premiére vitesse 20CrMnTi 1
57 Premiére vitesse 20CrMnTi 1
58 Rondelle cylindrique 10,1*15,9*1,2 65Mn 2
59 Plague d’entrainement deuxieme vitesse 65Mn 1
60 Bague de retenue 8,8*1 65Mn 1
61 Rondelle cylindrique 12,2*¥17,8*1,2 Gerl5 1
62 Palier a aiguilles 40Cr 1
63 Clavette plate A3*3*12 20CrMo 1
64 Roulement 6001 Gerl5 2
65 Deuxiéme coupe 40Cr 1
66 Bague de retenue 10 65Mn 2
67 Systeme d’embrayage deuxieme vitesse 40Cr 1
68 Ressort de petit engrenage 65Mn 1
69 Roulement 627 Gerl5 1
70 Guide Gcerls 1
71 Goupille de blocage 40Mn 1
72 Plague d’entrainement deuxieme vitesse 40Mn 1
73 Ressort de goupille de blocage 65Mn 1
74 Plague d’entrainement premiére vitesse 40Mn 1
75 Rondelle d’étanchéité capot central NBR 1
76 Capot central YL102 1
77 Rotor Rotor 1500W 1
78 Roulement 608 Gerl5 1
79 Guide PA6-GF30 1
80 Stator Stator 1500W 1
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81 Vis Niveau 35#8.8 | 2
82 Carter PA6-GF30 1
83 Vis avec rondelle plate M5*40 Niveau 35#8.8 | 4
84 Piece en cuivre de support de balai en H69 2
85 Ressort a volute 65Mn 2
86 Balais en carbone Graphite 2
87 Vis Niveau 35#8.8 | 4
88 Carter arriére PA6-GF30 1
89 Vis Niveau 35#8.8 | 13
90 Poignée gauche PA6-GF30+TPE | 1
91 Capuchon de l'interrupteur PA6-GF30 1
92 Commutateur Commutateur 1
93 Condensateur Condensateur 1
94 Poignée droite PA6-GF30+TPE | 1
95 Couvercle de protection du voyant PC 1
96 Voyant d'alimentation Voyant 1
97 Bornier PA6-GF30 1
98 serre-cable PA6-GF30 1
99 gaine de cable PVC 1
100 Cable d’alimentation Cable d’ 1
101 Bouton intérieur PA6-GF30 1
102 Joint torique 19,8*2 NBR 1
103 Bague de retenue 24 65Mn 1
104 Bouton de fonction PA6-GF30 1
105 Ressort de bouton de fonction 65Mn 2
106 Molette PA6-GF30 1
501 Bague de verrouillage de poignée auxiliaire Q235 1
502 Boulon T 50# 1
503 Support de poignée auxiliaire PA6-GF30 1
504 Poignée auxiliaire PA6-GF30+TPE | 1
201 Jauge de profondeur 50#

202 couvercle antipoussiére NBR

203 Burin plat 14*250mm 40Cr

204 Burin pointu 14*250mm 40Cr

205 BMC PE

206 Clé 50#

207 Mandrin 13mm 40Cr

208 Arbre de mandrin 40Cr

209 Clé de mandrin 50#
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Precaucion / Advertencia

Use el EPP si el tiempo de trabajo es superior a 30 minutos, lo que le
evitara las lesiones por calor de la caja de cambios de aluminio.

Este producto es reciclable. De no poder continuar usandolo, llévelo a un
punto de recogida de productos reciclables.

Utilice una mascara antipolvo.

El usuario debe leerse el manual de instrucciones para reducir el riesgo de
sufrir lesiones.

Utilice proteccion ocular.

Utilice una proteccion para los oidos.

Los aparatos eléctricos o electrénicos averiados y/o en desuso
deben desecharse en los lugares de recogida apropiados para
productos reciclables.

Desconecte inmediatamente el enchufe de la toma de corriente en caso
de dafiar el cable o al realizar tareas de mantenimiento.

Doble aislamiento.

Cumple con las normas de seguridad esenciales de las directivas europeas.

Etiquetado de conformidad de que el producto cumple con los
reglamentos técnicos aplicables de Ucrania.
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1.USO PREVISTO DEL MARTILLO PERFORADOR DEXTER POWER

PROPOSITO PRINCIPAL:

+Esta herramienta ha sido disefiada para romper, cincelar y perforar hormigén y materiales similares.
Compruebe que se incluyan todas las partes:
-Saque la herramienta con cuidado de su caja y compruebe que se incluyan las siguientes piezas:
1 x Rotomartillo
1 x Empufiadura auxiliar
1x Medidor de profundidad
1 x Caperuza antipolvo
2x Cincel plano y puntero (14x250 mm)
1xLlave
1x Llave de portaherramientas con adaptador
Si falta alguna pieza o hay piezas dafiadas, péngase en contacto con nuestro servicio de atencion al cliente llamando al nimero
que se proporciona en la cardtula.

2.MEDIDAS DE SEGURIDAD

Advertencias generales sobre las herramientas eléctricas

jADVERTENCIA!Lea todas las advertencias y medidas de seguridad.
Elincumplimiento de las instrucciones que se detallan a continuacién podria dar lugar a incendios,
descargas eléctricas o lesiones fisicas de importancia.

Conserve todas las instrucciones y advertencias para consultas futuras.

El término “herramienta eléctrica” que aparece en las advertencias se refiere tanto a aquellas
herramientas que funcionan conectadas a la red eléctrica (mediante cable) como a aquellas otras
que funcionan con baterias (inaldmbricas).

1. Seguridad en el lugar de trabajo

a)Mantenga la zona de trabajo limpia y bien iluminada. Los lugares desordenados o poco
iluminados favorecen los accidentes.

b)No utilice herramientas eléctricas en ambientes explosivos, por ejemplo, en
presencia de liquidos, gases o polvo inflamables. Las herramientas eléctricas generan chispas
que pueden hacer que se enciendan el polvo o los vapores.

c)Mantenga a los nifios y las demas personas alejados cuando esté utilizando
una herramienta eléctrica. Las distracciones pueden hacerle perder el control de la herramienta.

2) Seguridad eléctrica

a)El enchufe de la herramienta eléctrica se debe corresponder con la toma de
corriente. Nunca modifique los enchufes en modo alguno. No use ningtn tipo de
adaptador para enchufe con la herramienta eléctrica conectada a tierra. Los
enchufes sin modificar que casen con su correspondiente toma de corriente reducirén el riesgo de
electrocucion.

b)Evite el contacto corporal con superficies conectadas a tierra, tales como
tuberias, radiadores, cocinas o frigorificos. Existe un mayor riesgo de suftir descargas eléctricas
si su cuerpo hace de conductor a tierra con dichos elementos o dispositivos.

c)No deje las herramientas eléctricas expuestas a la lluvia o la humedad. La
penetracion de agua en una herramienta eléctrica aumentara el riesgo de descarga eléctrica.

d)No maltrate el cable de alimentacidn. Nunca utilice el cable para transportar,
arrastrar, o desenchufar la herramienta eléctrica. Mantenga el cable apartado de
las fuentes de calor, el aceite, los cantos afilados y las partes mdviles. Los cables
dafiados o enredados aumentan el riesgo de que se produzcan descargas eléctricas.

e)Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire libre, utilice un cable alargador
adecuado para uso en exteriores. La utilizacion de un cable adecuado para uso en exteriores
reducird el riesgo de electrocucién.

f)De no poderse evitar el uso de una herramienta eléctrica en un entorno
humedo, conéctela a un suministro eléctrico con un interruptor diferencial (ID).
El uso de un interruptor diferencial (D) reducird el riesgo de descarga eléctrica.
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2.MEDIDAS DE SEGURIDAD

3.Seguridad personal

a)Manténgase alerta, preste atencion a lo que esta haciendo y use el sentido
comun cuando esté utilizando una herramienta eléctrica. No utilice herramientas
eléctricas si estd cansado o se encuentra bajo los efectos de estupefacientes,
alcohol o farmacos. Cualquier momento de descuido durante la utilizacion de herramientas eléctricas
podria ocasionar lesiones fisicas graves.

b)Utilice un equipo de proteccidn personal. Utilice siempre gafas protectoras. Los
elementos de proteccion, tales como mascaras antipolvo, calzados de sequridad antideslizantes, cascos de
seguridad o protecciones auditivas, utilizados en las circunstancias que asi lo requieran, reduciran el riesgo de
sufrir lesiones.

c)Evite la activacion accidental de la herramienta. Asegurese de que el interrup-
tor esté en la posicion de apagado antes de conectarlo a la fuente de
alimentacion o al paquete de baterias, levantar o transportar la herramienta. Si
lleva una herramienta eléctrica con el dedo puesto sobre el interruptor, o si enchufa una herramienta eléctrica
con el interruptor encendido, pueden producirse accidentes.

d)Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa de la herramienta antes de
activarla. Cualquier llave o ttil enganchado a un elemento rotativo de la herramienta eléctrica podria
ocasionar lesiones.

e)No se estire al realizar el trabajo. Procure mantener un buen equilibrio y un
apoyo firme en todo momento. De este modo podré controlar mejor la herramienta eléctrica en
situaciones inesperadas.

f)Utilice ropa adecuada. No vista ropa holgada o joyas. Mantenga el cabello, la
ropa y los guantes apartados de las piezas méviles de la maquina. La ropa holgada, las
joyas y el pelo largo podrian engancharse a las partes méviles.

g)Si se incluyen dispositivos de conexion a extractores y colectores de polvo,
asegurese de conectarlos y utilizarlos adecuadamente. El uso de un colector de polvo
puede reducir los riesgos asociados con el polvo.

4.Uso y cuidado de la herramienta eléctrica

a)No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta eléctrica adecuada
para la tarea que vaya a realizar. La herramienta correcta funcionard mejor y con més seguridad a
la velocidad para la que ha sido disefiada.

b)No use herramientas que no se puedan encender y apagar mediante su
interruptor. Cualquier herramienta que no pueda controlarse desde el interruptor es peligrosa y debe ser
reparada antes de volver a utilizarse.

c)Desenchufe las herramientas eléctricas, o desinstale sus baterias, antes de
realizar cualquier ajuste, cambiar de accesorios o guardarlas. Estas medidas preventivas
reducirdn el riesgo de que la herramienta eléctrica pueda activarse accidentalmente.

d)Guarde las herramientas eléctricas apagadas en un lugar fuera del alcance de
nifios y no deje que las usen personas que no estén familiarizadas con estas
instrucciones o con las herramientas. Las herramientas eléctricas son peligrosas si las usan
personas sin experiencia.

e)Lleve a cabo el mantenimiento de las herramientas eléctricas. Examine las
herramientas eléctricas en busca de elementos madviles desalineados o trabados,
piezas rotas o alguna otra circunstancia que afecte a su funcionamiento. En caso
de daiios, haga reparar la herramienta eléctrica antes de volver a utilizarla. Muchos
de los accidentes se deben a un mantenimiento deficiente de las herramientas eléctricas.

f)Mantenga las herramientas de corte limpias y afiladas. Las herramientas de corte bien
cuidadas y afiladas son menos propensas a trabarse y mds faciles de controlar.

g)Use la herramienta eléctrica, los accesorios, las brocas, etc., siguiendo las
instrucciones y teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y la tarea a
realizar. El uso de la herramienta eléctrica para operaciones diferentes a las previstas podria resultar en una
situacion peligrosa.
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2.MEDIDAS DE SEGURIDAD

5) Reparacion

a) Solicite la reparacion de su herramienta a un técnico cualificado utilizan-
do solamente piezas de repuesto idénticas a las originales. Asise asegurara de que
la herramienta eléctrica siga siendo segura.

Advertencias sobre el martillo de demolicion

eUtilice protectores para los oidos. La exposicion al ruido puede causar una pérdida de la
capacidad auditiva.

eUtilice las empuinaduras auxiliares si se incluyen con la herramienta. La
pérdida de control puede causar lesiones.

eSujete las herramientas eléctricas por sus superficies de agarre aisladas
cuando realice trabajos en los que el accesorio de corte pudiera hacer
contacto con cables ocultos o con el cable de la herramienta. El contacto del
accesorio de corte con un cable bajo tensién podria electrificar las piezas metalicas expuestas de la
herramienta eléctrica y causar una descarga eléctrica al usuario.

eUtilice una mascara antipolvo. Los trabajos en la madera u otros materiales pueden generar
polvo perjudicial para la salud.

Medidas de seguridad adicionales

Incluso si la herramienta se utiliza de la manera indicada, sera imposible
eliminar todos los factores de riesgo.

La construccion y diseiio de la herramienta conlleva los siguientes riesgos:
1. Lesiones en los pulmones y las vias respiratorias de no utilizarse una mascarilla antipolvo apropiada.

jADVERTENCIA! Esta maquina genera un campo electromagnético cuando esta en

Dicho campo podria, en determinados casos, afectar el funcionamiento correcto de
implantes médicos de tipo activo o pasivo. iPara evitar el riesgo de lesiones graves o
letales, se recomienda a aquellas personas que utilicen implantes médicos que
consulten con su doctor o con el fabricante del dispositivo médico antes de usar esta
herramienta!

3. DESCRIPCION

&

1.Cubierta frontal Q /.
2.Casquillo de enclavamiento \
3.Recipiente recogegrasas .— ‘. —.
4.Botdn de encendido/apagado \.

5.Luz indicadora

6.Selector de funcién

7.Botdn de bloqueo

8.Empufiadura auxiliar ./

9.Medidor de profundidad

10. Palanca de bloqueo del tope de profundidad

11. Caja de engranajes de aluminio
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4.DATOS TECNICOS

Modelo 1500RH2-50.5

Tension nominal 220-240 V~

Frecuencia nominal 50 Hz

Potencia nominal de entrada 1500 W

Velocidad en vacio 0-850 /min

Frecuencia de impacto 0-4500 /min

Grado de proteccion I

Energia de impacto 51]

Max. Capacidad Hormigén: 32mm
Madera: 40mm
Acero: 13mm

Declaracion de las emisiones de ruido
y EN 60745-2-6

conforme a las normas EN 60745-1

mediciones del ruido

Nivel de presion acustica ponderada

de acuerdo a curva A: Lpa 96 dB(A)
Incertidumbre Kpa 3dB
Nivel de potencia acustica ponderada

de acuerdo a curva A: Lwa 107 dB(A)
Incertidumbre Kwa 3dB

Declaracion de las emisiones de vibraciones conforme a las normas

EN 60745-1y EN 60745-2-6

Empufiadura principal

Chiselling, an.cheq 10,911 m/s?
Incertidumbre K 1,5m/s?
Taladro por impacto en hormigén, ah,HD| 9,299 m/s?
Incertidumbre K 1,5 m/s?
Empunadura auxiliar

Cincelado, an,cheq 11,324 m/s?
Incertidumbre K 1,5m/s?
Taladro por impacto en hormigén, ah,HD| 10,976 m/s2
Incertidumbre K 1,5m/s
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4. DATOS TECNICOS

El valor total de vibraciones declarado puede utilizarse para comparar una herramienta con otra o para llevar a
cabo una evaluacién preliminar de exposicion.

jADVERTENCIA! Las vibraciones reales generadas durante la utilizacién de la herramienta
eléctrica podrian diferir del valor declarado en funcion de la manera en la que se utilice la
herramienta. Identifique medidas de sequridad para proteger al usuario, basandose en una
estimacion de la exposicion en las condiciones de uso efectivas (teniendo en cuenta todas las partes
del ciclo operativo, como los periodos en los que la herramienta esté apagada y cuando marcha en
ralenti, ademas del tiempo de encendido). jLos valores de las vibraciones pueden diferir respecto al
total declarado en funcion del uso actual que se haga del producto! jAdopte las medidas oportunas
para protegerse de la exposicion a las vibraciones! {Tenga en cuenta todo el proceso de trabajo,
incluyendo los periodos en los que la maquina esta en marcha sin carga o estd apagadal jLas
medidas adecuadas incluyen, entre otras, el mantenimiento reqular y el cuidado del producto y las
herramientas de aplicacion, mantener las manos calientes, hacer descansos periddicos y planificar
correctamente los procesos de trabajo!

5.Antes de utilizar la unidad

Desenchufe la herramienta antes de realizar cualquier tarea en la misma.

El accesorio puede cambiarse de una manera rapida y sencilla sin ningin elemento auxiliar gracias
al portaherramientas SDS.

Engrase el vastago del accesorio regularmente.
La caperuza frontal (1) previene la entrada de la mayoria del polvo en la herramienta cuando esta

funcionando. Cuando inserte accesorios, tenga cuidado de no dafiar el cabezal de goma (1). Solicite
el reemplazo inmediato de la caperuza antipolvo dafiada al servicio de atencidn al cliente.

Insercion

Limpie y engrase el véstago del accesorio. Empuje hacia atras el portabrocas SDS-Plus (2) del

portaherramientas e inserte la herramienta en el portaherramientas girandolo. Luego suelte el

portabrocas SDS-Plus (2). Compruebe que el accesorio esté bien asegurado tirando de él.
Desinstalacion

Empuje hacia atras el portabrocas SDS-Plus (2) del portaherramientas y retire la herramienta.
Luego suelte el portabrocas SDS-Plus (2).

Empuiadura auxiliar
Utilice la herramienta con la empufiadura auxiliar (8) solamente. Afloje la empufiadura girandola
en sentido antihorario. Haga pivotar la empufiadura auxiliar (11) hasta la posicién deseada y
apriétela bien.

Luz indicadora
Conecte el enchufe a la toma de corriente (la luz indicadora [5] se iluminara).

Tope de profundidad

Afloje la palanca de bloqueo (10) del tope de profundidad (9), introduzca la parte recta del tope de
profundidad (9) en el orificio. Vuelva a apretar la perilla de bloqueo (2).
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6. FUNCIONAMIENTO

Estos martillos perforadores disponen de cuatro modos de funcionamiento: perforacion, perforacion con percusion,
cincelado con rotacién, y cincelado. Espere a que el motor se detenga por completo antes de cambiar el modo de
funcionamiento a fin de evitar dafios en la herramienta. Si desea cambiar el modo de funcionamiento, pulse primero el
botdn de bloqueo (7) y ajuste el selector de funcion (6) a continuacion.

Perforacion

Ajuste el selector de funcion (6) al modo de perforacién.

Perforacion con percusion

Ajuste el selector de funcion (6) al modo de perforacidén con percusién.

Cincelado con rotacion

Ajuste el selector de funcién (6) al modo de cincelado con rotacién.

Cincelado

Ajuste el selector de funcién (6) al modo de cincelado.

No perfore dreas donde pueda haber lineas de gas, agua o electricidad ocultas. Utilice un
dispositivo de deteccidn apropiado para encontrar estas lineas de suministro en el area de trabajo,
o consulte con la compaiiia suministradora.

El contacto con las lineas eléctricas puede causar incendios o descargas eléctricas. El impacto con
una linea de gas puede causar una explosién. La rotura de una tuberia de agua puede causar dafios
a la propiedad o descargas eléctricas.

Sujete las herramientas eléctricas por sus empufiaduras aisladas cuando exista la
posibilidad de hacer contacto con cables ocultos o sus propios cables de alimentacién
al utilizar las herramientas. El contacto con un cable bajo tension puede transferir la
corriente a las partes metalicas expuestas de la herramienta y electrocutar al usuario.
Utilice siempre la tension apropiada: la tensidn de la fuente de alimentacién debe ser
compatible con los valores mostrados en el rétulo de datos técnicos de la herramienta.
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6. FUNCIONAMIENTO

Encendido y apagado

Encendido: presione el gatillo (4) y manténgalo presionado.

Apagado: deje de presionar el gatillo (4).

A bajas temperaturas, la herramienta alcanzara su rendimiento éptimo de perforacion
y percusion tras un tiempo en funcionamiento. Este periodo de calentamiento puede
acortarse haciendo impactar una vez la broca o el cincel contra el suelo.

Control de la velocidad: Presione el interruptor con una fuerza leve o fuerte para
controlar la velocidad de rotacién de minimo a maximo.

Sobrecarga del embrague

El husillo se detendra si el accesorio se queda cogido o trabado. Debido a las
fuerzas que esto genera, sujete siempre la herramienta con ambas manos y
mantenga una posicion segura. Si el accesorio de perforacion se traba,
apague la herramienta y libere el accesorio. jEl uso de una herramienta con el
accesorio de perforacion trabado puede causar un fuerte par de reaccion!

7.MANTENIMIENTO

Colmprrlebe que la herramienta permanece en buenas condiciones después de
utilizarla.

Se recomienda llevar la herramienta a un servicio técnico autorizado para una
limpieza y lubricacién exhaustivas una vez al afo como minimo.

Si el cable de alimentacion se dafia, debe reemplazarlo el fabricante, su agente de
servicios, o alguna persona con una cualificacién similar con el fin de evitar riesgos
innecesarios.

Si las escobillas de carbdn necesitan ser reemplazadas, encargue dicha tarea a un
reparador cualificado (reemplace siempre ambas escobillas al mismo tiempo).

Si desea cambiar la grasa después de haber usado la herramienta durante mas de
24 horas, utilice una llave para quitar el tapon del aceite y reemplazarla. El recipiente
recogegrasas no se incluye con la herramienta, pero puede encontrar grasa de litio
universal y llenar la herramienta con unos 30 g.

jADVERTENCIA! Para garantizar la seguridad y fiabilidad de la
Lerramienta, todas las reparaciones deben ser efectuadas por un SERVICIO
TECNICO AUTORIZADO u otro AGENTE DE SERVICIOS CUALIFICADO.
GUARDE ESTE MANUAL PARA FUTURAS CONSULTAS.
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8.RESOLUCION DE PROBLEMAS

mismo!

solamente! jCualquier otra inspeccion o trabajo de mantenimiento y
reparacion debe ser realizado por un centro de servicios autorizado o un
técnico con una cualificacidn similar si no puede resolver el problema usted

ﬁ jADVERTENCIA! Lleve a cabo los pasos descritos en estas instrucciones

Problemas

Posibles causa

Solucion

La herramienta
no se enciende

No estd conectado a la
fuente de alimentacion

Conéctelo a la fuente de
alimentacion

El cable de alimentacién o el
enchufe estan dafiados

Confie su examen a un
electricista especializado

Otros defectos eléctricos
en el producto

Confie su examen a un
electricista especializado

La herramienta
no alcanza su

Cable alargador no apto
para usar con este producto

Use un alargador apropiado

La fuente de alimentacion
(por ejemplo, generador)tiene

Conecte a otra fuente de

insatisfactorio

maxima una tension demasiada baja alimentacion
potencia Ty

(L;:ér:rgtljor:fj::d\;inhlauon Limpie las ranuras de ventilacién
Resultado tggg)gadggéagcel esta Reemplacela por una nueva

La broca o el cincelnoes el
apropiado para el material de la
pieza de trabajo

Utilice una broca o cincel
apropiado

Demasiadas
vibraciones o ruido

La broca o el cincel esta romo
o dafiado

Reemplacela por una nueva

Hay tornillos o tuercas
aflojados

Apriete los tornillos y los pernos

9.ELIMINACION Y RECICLAJE

desperdicios domésticos dentro de la UE. Para prevenir posibles dafios al

Ef Esta etiqueta indica que el producto no debe desecharse junto con otros

medioambiente o a la salud debido a la eliminacién incontrolada de desechos,

recicle este producto de manera responsable con el fin de promover la
reutilizacién sostenible de los recursos materiales. Use los sistemas de devolu-
cién y recogida para devolver el aparato, o contacte con la tienda donde realizd
la compra del producto. Ellos se encargaran de reciclar este producto de una
manera segura y ecoldgica.
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10.GARANTIA

1.Los productos DEXTER POWER estan disefiados para ofrecer los mas altos
estandares de calidad del sector del bricolaje.

DEXTER POWER ofrece en todos sus productos una garantia de 36 meses a partir de su
fecha de compra. Esta garantia cubre cualquier defecto de material o fabricacién que
pudiera surgir. No se admitirdn reclamaciones de otra naturaleza, ya estén relaciona-
das directa o indirectamente con la mano de obra y/o los materiales.

2.En caso de observarse algin defecto o problema en el producto, siempre debe
consultar primero con su distribuidor de productos Dexter Power.

En la mayoria de los casos, el distribuidor de productos DEXTER POWER podra resolver
el problema o corregir el defecto.

3.Las reparaciones o la sustitucion de piezas no extenderan el periodo original de la
garantia.

4.Los defectos debidos al uso incorrecto o desgaste normal del producto no estan
cubiertos por la garantia. Entre otros, se hace referencia al desgaste de interruptores,
interruptores de proteccion de circuitos y motores.

5.Su reclamacién durante el periodo de garantia solo podra procesarse si se cumplen
los siguientes requisitos:

eSe presenta el recibo de compra como prueba vélida de la fecha de compra del
producto.

*No se han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de
terceros.

*No se ha hecho un uso incorrecto de la herramienta (sobrecarga o instalacién de
accesorios no aprobados por el fabricante).

*No se han producido dafos en el producto debido al incumplimiento de las medidas
de seguridad o las instrucciones de uso.

6.Los criterios de la garantia se aplican conjuntamente con nuestras clausulas y
condiciones de venta y envio del producto.

7.Las herramientas defectuosas que vayan a ser devueltas a DEXTER POWER a través
del distribuidor de productos DEXTER POWER seran admitidas por DEXTER POWER
siempre y cuando el producto esté correctamente embalado. Si el consumidor decide
enviar directamente a DEXTER POWER un producto defectuoso, DEXTER POWER sélo
podra procesarlo si el consumidor abona los costes de envio.

8.Los productos que se envien mal embalados no serdn aceptados por DEXTER.
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N.2 DE PIEZA| DESCRIPCION MATERIAL CANT.
1 Cubierta frontal NBR 1
2 Aro de clip 65 Mn 1
3 Bastidor de la bola de acero PA6-GF30 1
4 Resorte del bastidor de la bola de acero 65 Mn 1
5 Bola de acero 7.14 Gerl5 5
6 Manguito giratorio 40 Cr 1
7 Junta térica NBR 2
8 Aro O 13*3 caucho fluo 1
9 Aro X 13*1*4 caucho fluo 1
10 Martillo de impacto 35CrMo 1
11 Martillo de aire 20CrMnTi 1
12 Aro O 18*3,05 caucho fluo 2
13 Bola de acero 6,35 Gerl5 3
14 Solapa frontal YL102 1
15 Tornillo M5*25 con arandela plana 50# 4
16 Junta del aceite NBR 1
17 Arandela del rodamiento Q235 2
18 Junta de bloqueo 65 Mn 1
19 Rodamiento 61906 Gerl5 1
20 Anillo espaciador de goma HNBR 1
21 Manguito espaciador PA6-GF30 1
22 Arandela espaciadora y manguito Q235 1
23 Aro de clip 27*2 65 Mn 1
24 Anillo de bloqueo del resorte de par 65 Mn 1
25 Muelle de apriete 65 Mn 1
26 Sistema de embrague 20Cr 1
27 Cilindro 40 Cr 1
28 pasador de aguja 3*8 Gerl5 3
29 Aro de clip 26.7*1.6 65 Mn 1
30 Arandela del engranaje grande G235 1
31 Engranaje grande 40 Cr 1
32 sistema de embrague arandela pequefia 65 Mn 2
33 Aro de clip 27.8%¥34.5*2 65 Mn 1
34 Aro de clip 42 65 Mn 1
35 Rodamiento del aceite FTG90-20 1
36 Clavija de fijacion de aceite Q235 1
37 Buldn del piston Gerl5 1
38 Pistén 2A70 1
39 Eje del pifidn 2A70 1
40 Rodamiento del aceite pequeiio FTG90-20 1
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41 Caja de engranajes YL102 1
42 Tapa del aceite PA6-GF30 1
43 Disco de fieltro de la tapa de aceite Disco de fieltro 1
44 Aro 0 37*1,8 NBR 1
45 husillo 20Cr 1
46 Manguito del amortiguacion de goma NBR 1
47 Arandela de amortiguacion 10 65 Mn 1
48 Arandela plana 17.5%10.3 Q235 1
49 Muelle de amortiguacion 65 Mn 1
50 Arandela de amortiguacion Q235 1
51 Tornillo de amortiguacion 35 # nivel 8.8 1
52 Rodamiento 6003 Gerl5 1
53 Aro de clip 65 Mn 1
54 Aro de clip 65 Mn 1
55 resorte del husillo 65 Mn 1
56 Embrague del primer engranaje 20CrMnTi 1
57 Primer engranaje 20CrMnTi 1
58 Arandela del cilindro 10.1*15.9%1.2 65 Mn 2
59 Placa de accionamiento del segundo engranaje 65 Mn 1
60 Aro de clip 65 Mn 1
61 Arandela del cilindro 12.2*%17.8*1.2 Gerl5 1
62 Rodamiento de agujas 40 Cr 1
63 Llave plana A3*3*12 20CrMo 1
64 Rodamiento 6001 Gerl5 2
65 Segundo corte 40 Cr 1
66 Aro de clip 65 Mn 2
67 Sistema de embrague del segundo engranaje 40 Cr 1
68 Resorte de engranaje pequefio 65 Mn 1
69 Rodamiento 627 Gerl5 1
70 Poste guia Gerl5 1
71 Clavija de bloqueo 40Mn 1
72 Placa de accionamiento del segundo engranaje 40Mn 1
73 Clavija de bloqueo de resorte 65 Mn 1
74 Placa de accionamiento del primer engranaje 40Mn 1
75 Arandela de la junta de la cubierta del medio NBR 1
76 Cubierta del medio YL102 1
77 Rotor Rotor 1500 W 1
78 Rodamiento Gerl5 1
79 Poste guia PA6-GF30 1
80 Estator Estator 1500 W 1
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81 Tornillo 35# nivel 8.8 2
82 Carcasa PA6-GF30 1
83 Tornillo M5*40 con arandela plana 354# nivel 8.8 4
84 soporte de cepillo de carbdn pieza de cobre H69 2
85 resorte de voluta 65 Mn 2
86 Escobilla de carbén grafito 2
87 Tornillo 35# nivel 8.8 4
88 Cubierta trasera PA6-GF30 1
89 Tornillo 35# nivel 8.8 13
90 Empufadura izquierda PA6-GF30+TPE 1
91 Tapa del interruptor PA6-GF30 1
92 Interruptor Interruptor 1
93 capacitator capacitator 1
94 Empufiadura derecha PA6-GF30+TPE 1
95 cubierta de proteccion del indicador de potencia PC 1
96 Indicador de encendido Indicador de encendido | 1
97 Bloque de terminales PA6-GF30 1
98 Presilla del cable PA6-GF30 1
99 Funda del cable PVC 1
100 Cable de alimentacion Cable de alimentacion 1
101 Botdn interior PA6-GF30 1
102 Aro 0 19,8%2 NBR 1
103 Aro de clip 65 Mn 1
104 Botdn de funcion PA6-GF30 1
105 Resorte del botdn de funcién 65 Mn 2
106 Perilla PA6-GF30 1
501 Aro de blogueo de la empufiadura auxiliar Q235 1
502 PernoT 50# 1
503 Soporte de la empufiadura auxiliar PA6-GF30 1
504 Empufiadura auxiliar PA6-GF30+TPE 1
201 Medidor de profundidad 50#

202 Cubierta antipolvo NBR

203 Cincel de punta plana 14*250 mm 40 Cr

204 Cincel de punta aguda 14*250 mm 40 Cr

205 BMC PE

206 Llave 50#

207 Portabrocas 13 mm 40 Cr

208 Eje del portabrocas 40 Cr

209 Llave del portabrocas 50#
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Cuidado/Aviso

Use EPP se o tempo de funcionamento ultrapassar os 30 minutos, para
prevenir ferimentos devido ao calor da caixa de carretos de aluminio.

Este produto é reciclavel. Se ndo puder continuar a ser utilizado, entregue-
o num centro de reciclagem de residuos.

Use mascara respiratoria.

De modo a reduzir os riscos de ferimentos, o utilizador tem de ler o
manual de instrugoes.

Use protegdo ocular.

Use protecdo auditiva.

Os aparelhos elétricos ou eletrdnicos danificados ou eliminados
tém de ser entregues num centro de reciclagem adequado.

Retire imediatamente a ficha da tomada se o fio ou ficha ficarem
danificados e durante a manutengdo.

Duplo isolamento

De acordo com os padrdes de seguranca aplicaveis das diretivas europeias.

Marca de conformidade que indica que o produto se encontra em
conformidade com os regulamentos técnicos da Ucrania.

iNDICE

1. UTILIZACAO PREVISTA DO MARTELO 6. FUNCIONAMENTO
ROTATIVO DA DEXTER POWER 7. MANUTENCAO

2. INSTRUCOES DE SEGURANCA 8. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

3. DESCRICAO 9. ELIMINAGAO E RECICLAGEM

4, CARACTERISTICAS TECNICAS 10.GARANTIA

5. ANTES DE LIGAR O EQUIPAMENTO
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1.UTILIZAGAO PREVISTA DO MARTELO ROTATIVO DA DEXTER POWER

INTUITO PRINCIPAL:

«Esta ferramenta foi criada para partir, descascar e conduzir betdo ou materiais semelhantes.
Certifique-se de que todas as pegas estao presentes.
+Retire cuidadosamente a ferramenta da caixa e verifique se contém as sequintes pecas:
1 martelo rotativo
1 pega auxiliar
1 manémetro de profundidade
1 protecdo contra o p6
2 cinzéis de ponta e planos (14x250 mm)
1 chave
1 mandril de chave com adaptador
Se faltarem peqas ou se estiverem danificadas, contacte o centro de apoio ao cliente no nimero indicado na pagina dianteira.

2.INSTRUGOES DE SEGURANGA

Avisos de seguranca gerais da ferramenta elétrica

AVISO! Leia todos os avisos de seguranca e todas as instrugoes.

N&o seguir todas as instrucdes apresentadas abaixo pode resultar em choque
elétrico, incéndio e/ou ferimentos graves. .
GUARDE TODOS 0S AVISOS E INSTRUCOES PARA FUTURAS REFERENCIAS.
O termo “ferramenta elétrica” nos avisos diz respeito a sua ferramenta
alimentada pela rede (com fio) ou com bateria (sem fio).

1. Seguranga na area de trabalho )

a)Mantenha a drea de trabalho limpa e bem iluminada. Areas congestionadas ou
escuras convidam aos acidentes.

b)Nao ligue ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, tal como na
presenca de liquidos inflamaveis, gases ou pé. As ferramentas elétricas produzem
faiscas que podem dar origem a ignicao de lixos e de gases.

c)Mantenha as criangas e pessoas que passem afastadas enquanto trabalhar
com uma ferramenta elétrica. As distragdes podem fazer com que perca o controlo.
2) Seguranga elétrica

a)As fichas da ferramenta elétrica tém de corresponder a tomada. Nunca
modifique uma ficha de forma alguma. Nao utilize qualquer adaptador com
ferramentas elétricas com ligagdo a terra. Fichas ndo modificadas e tomadas
correspondentes reduzirdo o risco de choque elétrico.

b)Evite o contacto do corpo com superficies ligadas a terra, tais como tubos,
radiadores, bases e frigorificos. Existe um risco acrescido de choque elétrico se o seu
corpo estiver ligado a terra.

c)Ndo exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condi¢6es humidas. A
entrada da agua na ferramenta elétrica aumentara o risco de choque elétrico.

d)N3o force o fio. Nunca utilize o fio para transportar, puxar ou desligar a
ferramenta elétrica. Mantenha o fio afastado do calor, 6leo, arestas afiadas ou
pecas méveis. Fios danificados ou presos aumentam o risco de choque elétrico.
e)Quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica ao ar livre, utilize
uma extensdo adequada para a utilizagdo no exterior. A utilizacdo de um fio
adequado ao exterior reduz o risco de choque elétrico.

f)Se for inevitavel trabalhar com uma ferramenta elétrica num local humido, use
uma alimentacgdo protegida por um dispositivo de corrente residual (DCR). A
utilizagdo de um DCR reduz o risco de choque elétrico.
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2.INSTRUGOES DE SEGURANGA

3.Seguranga pessoal
a)Mantenha-se alerta, observe o que esta a fazer e use senso comum quando
estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica. Nao utilize uma ferramenta

elétrica enquanto estiver cansado ou sob o efeito de drogas, alcool ou medicagao.

Um momento de falta de atencdo enquanto trabalha com ferramentas elétricas pode
resultar em lesGes sérias.

b)Use equipamento pessoal de protegdo. Utilize sempre protegdo ocular. O
equipamento de seguranca, tal como mascara respiratoria, calgado de seguranca
antiderrapante, capacete de seguranca, ou protecdo para os ouvidos, utilizado nas
condi¢des adequadas reduzird a hipdtese de lesGes.

c)Evite ligagdes sem intengdo. Certifique-se de que o interruptor se encontra na
posicdo de desligado antes de ligar a alimentacdo e/ou bateria e antes de pegar
ou transportar a ferramenta. Transportar ferramentas elétricas com o dedo no
interruptor ou alimentar ferramentas elétricas com o interruptor na posi¢do de ligado
convida a acidentes.

d)Retire qualquer chave ou chave de ajuste antes de ligar a ferramenta elétrica.
Uma chave de porcas ou uma chave deixada ligada a uma peca rotativa da ferramenta
elétrica pode provocar uma lesdo.

e)N3do se estique. Mantenha sempre a base e o equilibrio adequados. Isso
proporciona um melhor controlo da ferramenta elétrica em situagdes inesperadas.
f)Vista-se adequadamente. Ndo use roupas largas ou joalharia. Mantenha o
cabelo, roupa e luvas afastados das partes méveis. Roupas largas, jéias ou cabelo
comprido podem ser apanhados pelas pegas em movimento.

g)Se forem fornecidos dispositivos para a ligacdo de extra¢do de po e facilidades
de recolha, certifique-se de que estes estdo ligados e de que sdo devidamente
utilizados. A utilizagdo de dispositivos de extracao do pé pode reduzir os perigos
relacionados com o po.

4.Utilizagdo e cuidados da ferramenta elétrica

a)Ndo force a ferramenta elétrica. Utilize a ferramenta elétrica correta para a sua
aplicagdo. A ferramenta elétrica correta fard o trabalho melhor e de forma mais segura
ao ritmo para o qual foi concebida.

b)N&o use a ferramenta elétrica se o interruptor n3o a ligar e desligar. Qualquer
ferramenta elétrica que ndo possa ser controlada pelo interruptor torna-se perigosa e
tem de ser reparada.

c)Desligue a ficha da alimentagdo e/ou da bateria da ferramenta elétrica antes de
fazer quaisquer ajustes, mudar de acessorios ou armazenar a ferramenta elétrica.
Tais medidas preventivas de seguranca reduzem o risco de ligar a ferramenta elétrica
acidentalmente.

d)Guarde ferramentas elétricas sem carga fora do alcance de criangas e ndo
permita que pessoas estranhas as ferramentas elétricas ou a estas instrugoes
trabalhem com a ferramenta elétrica. As ferramentas elétricas sdo perigosas nas
maos de utilizadores sem formagao.

e)Manutengao de ferramentas elétricas. Verifique desalinhamentos ou bloqueios
das pecas moveis, quebra de pegas e quaisquer outras condigées que possam
afetar o funcionamento da ferramenta elétrica. Caso a ferramenta apresente
danos, esta devera ser entregue para reparagao antes de voltar a ser utilizada.
Muitos acidentes sdo provocados pela fraca manutencdo das ferramentas elétricas.
f)Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas. Ferramentas devidamente
mantidas com arestas de corte afiadas sdo menos faceis de prender e mais faceis de
controlar.

g)Use a ferramenta elétrica, acessorios e brocas, etc., de acordo com estas
instrugoes, tendo em conta as condigées de trabalho e o trabalho a ser efetuado.
A utilizacdo da ferramenta elétrica para operagGes diferentes das pretendidas pode
resultar numa situagdo perigosa.
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2.INSTRUGOES DE SEGURANGA

5) Reparagdo

a) Leve a sua ferramenta elétrica para ser reparada por um reparador qualifica-
do, utilizando apenas pecas de substitui¢do idénticas. Tal ird assegurar que a
seguranga da ferramenta elétrica € mantida.

Avisos de seguranc¢a do martelo

eUse proteg¢des auditivas. A exposicdo ao ruido pode causar a perda de audicgo.
eUse pegas auxiliares, se fornecidas com a ferramenta. A perda de controlo pode
causar lesGes pessoais.

eSegure a ferramenta através das superficies isoladas quando efetuar uma
operagao onde a ferramenta de corte possa entrar em contacto com cabos
elétricos escondidos ou com o seu préprio fio. O contacto do acessorio de corte
com um cabo “vivo” fard com que as pegas de metal expostas da ferramenta elétrica
deem um choque ao operador.

eUse mascara respiratdria. Trabalhar madeira e outros materiais pode causar po
nocivo para a sua saude.

Normas de seguranga adicionais

Mesmo quando a ferramenta é usada conforme descrito, nao é possivel eliminar
todos os fatores de risco.

Os seguintes perigos podem acontecer, juntamente com o design e construgao
da ferramenta:

1. LesGes pulmonares se nao for usada uma mascara respiratoria eficaz.

AVISO! Esta maquina cria um campo eletromagnético durante o funcionamento.

Este campo pode, nalgumas circunstancias, interferir com implantes médicos ativos
ou passivos. Para reduzir o risco de ferimentos sérios ou fatais, recomendamos que
pessoas com implantes médicos consultem o seu médico e ou fabricante do implante
médico antes de utilizar esta maquina.

3. DESCRIGAO

1.Cobertura dianteira . /.
2.Manga de aperto \

3.Tampa do lubrificante .— ‘.
4.Interruptor de ligar/desligar \.
5.Indicador luminoso

6.Manipulo de ajuste da fungdo

7.Botdo de bloqueio

8.Pega auxiliar ./

9.Mandmetro de profundidade

10. Manipulo de fixagdo do manémetro
de profundidade

11. Caixa dos carretos de aluminio
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4.CARACTERISTICAS TECNICAS

Modelo 1500RH2-50.5
Voltagem nominal 220-240V~
Frequéncia nominal 50 Hz
Entrada nominal 1500 W
Velocidade sem carga 0-850 /min
Taxa de impacto 0-4500 /min
Classe de protecao: I
Energia de impacto 51]
Max. Capacidade Betdo: 32mm
Madeira: 40 mm
Aco: 13mm

Declaragdo dos valores de emissao de
e EN 60745-2-6

ruido de acordo com a EN 60745-1

MedicGes de ruido

Um nivel de pressao de som com

peso: Lpa 96 dB(A)
Incerteza: Kpa 3dB
Nivel de poténcia de som

medido: Lwa 107 dB(A)
Incerteza: Kwa 3dB

Declaragao dos valores de emissao de
60745-1 e EN 60745-2-6

vibragao de acordo com a EN

Pega principal

Cinzelar, ah.cheq 10,911 m/s?
K de incerteza 1,5m/s?
Perfurar com o martelo em betdo, ah,HD | 9,299 m/s?
K de incerteza 1,5 m/s?
Pega auxiliar

Cinzelar, an.cheq 11,324 m/s?
K de incerteza 1,5m/s?
Perfurar com o martelo em betdo, ah,HD| 10,976 m/s?
K de incerteza 1,5m/s
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4. DADOS TECNICOS

0 valor total declarado de vibragdo pode ser usado para comparar duas ferramentas e também pode ser usado
numa avaliacdo preliminar da exposicao.

AVISO! A emiss3o de vibragdes durante a utilizagdo atual da ferramenta
elétrica pode diferir do valor total declarado, dependendo dos modos como a
ferramenta é usada. Identifique as medidas de seguranca para proteger o
utilizador, com base numa estimativa da exposi¢do nas condigOes atuais de
utilizagdo (tendo em conta todas as pegas do ciclo de funcionamento, como
as vezes em que a ferramenta é desligada e quando estd a funcionar sem
carga, para além do tempo em que o gatilho é premido). Dependendo da
utilizagdo real do aparelho, os valores de vibragao podem divergir do total
declarado! Adote as medidas apropriadas para se proteger contra as
exposicdes a vibragdo! Tenha em consideragdo o processo de trabalho
completo, incluindo os tempos em que o aparelho esta a funcionar sem carga
ou esta desligado! As medidas apropriadas incluem, entre outras, uma
manutengdo regular e cuidados com o aparelho e ferramentas de aplicacao,
manter as maos quentes, pausas periddicas e um planeamento correto dos
processos de trabalho!

5.ANTES DE UTILIZAR O EQUIPAMENTO

Antes de qualquer trabalho na prépria maquina, retire a ficha da tomada.

A ferramenta pode ser alterada simples e facilmente com o suporte da ferramenta SDS e sem
quaisquer ajudas adicionais.

Lubrifique regularmente a extremidade do eixo da ferramenta.
A cobertura dianteira (1) evita que grande parte do pd da perfuragdo entre na maquina durante o
funcionamento. Quando inserir ferramentas, tenha cuidado para ndo danificar a cabega de

borracha (1). Uma tampa de protegdo contra o pd que esteja danificada tem de ser imediatamente
substituida pelo departamento de apoio ao cliente.

Insercao
Limpe e lubrifique a extremidade do eixo da ferramenta. Pressione o mandril SDS-Plus (2) do
suporte da ferramenta para tras e insira a ferramenta no suporte rodando. De seguida, liberte o
mandril SDS-Plus (2). Certifique-se de que a ferramenta fica bloqueada corretamente, puxando-a.

Retirar

Pressione o mandril SDS-Plus (2) do suporte da ferramenta para tras e retire a ferramenta. De
seguida, liberte o mandril SDS-Plus (2).

Pega auxiliar
Use a mdquina apenas com a pega auxiliar (8). Desaperte a pega rodando-a no sentido inverso ao
dos ponteiros do relégio. Rode a pega auxiliar (11) para a posi¢do de funcionamento desejada e
volte a apertar firmemente a pega.

Indicador luminoso
Ligue a ficha a uma tomada e o indicador luminoso (5) acende.

Batente de profundidade

Desaperte o manipulo de fixagdo (10) para o batente de profundidade (9) e coloque a parte reta do
batente de profundidade (9) no orificio. A seguir, aperte o manipulo de fixacdo
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6. FUNCIONAMENTO

Estes martelos rotativos tém quatro definicdes: Perfurar, perfurar com impacto, rotacao do cinzel e cinzelar. Permita
sempre ao motor parar por completo antes de mudar o modo de funcionamento, para evitar danificar a ferramenta. Se

quiser alterar o modo de funcionamento, primeiro prima o botao de fixacdo (7) e depois ajuste o manipulo da funcao (6).

Perfurar

Defina o manipulo da fungdo (6) para o modo de perfuragéo.

Perfurar com impacto

Defina o manipulo da fungdo (6) para o modo de perfuragédo
com impacto.

Rotagao do cinzel

Defina o manipulo da fungdo (6) para o modo de rotagdo do cinzel.

Cinzelar

Defina o manipulo da fungdo (6) para o modo de cinzelar.

N3o perfure em areas onde possa haver cablagem elétrica, linhas de gas ou da agua ocultas. Use

detetores adequados para encontrar estas linhas na area de trabalho, ou contacte a empresa
local da respetiva utilidade para obter ajuda.

Tocar nas linhas elétricas pode causar um fogo ou choque elétrico. Bater numa linha de gés
provavelmente resulta numa explosdo. Quebrar a tubagem da dgua causara danos de
propriedade ou um choque elétrico.

Segure as ferramentas elétricas pelas pegas isoladas sempre que houver a possibili-
dade de tocar em cablagem oculta ou no préprio fio da ferramenta durante a
utilizagdo. Tocar num cabo "vivo" pode transferir a voltagem para as partes de metal
expostas da ferramenta e dar origem a um choque elétrico. Use sempre a voltagem
correta: A voltagem da fonte de alimentagdo tem de estar em conformidade com os
valores apresentados na placa das especificagdes da maquina.
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6. FUNCIONAMENTO

Ligar e desligar

Ligar: Prima e mantenha premido o interruptor de ligar/desligar.

Desligar: Deixe de premir o interruptor de ligar/desligar (4).

Em baixas temperaturas, a maquina atinge o seu desempenho méximo de perfura¢do/impacto
apenas apos funcionar durante um certo espago de tempo. Este tempo pode ser encurtado
batendo uma vez a broca/cinzel contra o chao.

Controlo da velocidade: Prima o interruptor com muita ou pouca forga, para controlar a
velocidade de rotagdo do minimo ao maximo.

Embraiagem contra sobrecarga

Se a broca ficar presa ou bloqueada, o condutor do eixo da broca é interrom-
pido. Devido as forgas que ocorrem como resultado desta situagdo, segure
sempre firmemente a maquina com ambas as maos e mantenha uma postura
segura. Se o acessorio de perfuragdo ficar preso, desligue a maquina e liberte
0 acessorio. Usar uma maquina com um acessoério de perfuragdo preso pode
resultar em bindrios fortes!

7.MANUTENGAO

Apos a utilizagdo, verifique a ferramenta para se certificar de que estd em excelentes
condigdes.

Recomendamos que leve esta ferramenta a um centro de reparagdo autorizado para
uma limpeza profunda e lubrificagdo, pelo menos uma vez por ano.

Se o fio da alimentacdo ficar danificado, devera ser substituido pelo fabricante, o
agente de reparagdo ou uma pessoa igualmente qualificada, de modo a evitar
quaisquer perigos.

Se as escovas de carbono tiverem de ser substituidas, isso devera ser feito por um
técnico qualificado (substitua sempre as duas escovas em simultaneo).

Se quiser alterar a lubrificagdo quando a maquina for usada passadas 24 horas, pode
usar a chave para retirar a tampa do 6leo e substitua-o corretamente, mas o
recipiente do lubrificante ndo vem incluido com a ferramenta. Pode encontrar
lubrificante universal de litio e encher a maquina com cerca de 30 g.

AVISO! Para assegurar toda a seguranca, todas as reparacdes deverdo ser
efetuadas por um CENTRO DE REPARACAO AUTORIZADO ou outro SERVICO
QUALIFICADO. GUARDE ESTAS INSTRUCOES PARA FUTURAS REFERENCIAS.
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8.RESOLUGAO DE PROBLEMAS

si préprio!

AVISO! Realize apenas os passos descritos no interior destas instrugdes!
Todo o trabalho adicional de inspe¢do, manutengdo e reparagdo deve ser
realizado por um centro de reparagdo autorizado ou por um especialista
com qualificagdes semelhantes, caso ndo consiga solucionar o problema por

Problemas

Possiveis causas

Solucao

O produto nao
comega a
funcionar.

Nao esta ligado a
alimentacao.

Ligue-o a alimentacgao.

O fio da alimentagdo ou ficha
esta danificado(a).

Leve o produto a um eletricista
especializado.

Outro defeito elétrico no
aparelho.

Leve o produto a um eletricista
especializado.

O produto nao

A extensdo ndo é adequada
para ser utilizada com este
aparelho.

Use uma extensdo adequada.

atinge a Afonte ():Ie alimentagdo (ex: O
Anci gerador) tem uma voltagem Ligue a outra fonte de alimentagao.

po’te_nua muito baixa.

maxima. o
Ergaiizsdgs ventilagdo Limpe as entradas de ventilagdo.
Broca/cinzel pouco afiada ou .

Resultado danificada. Substitua por uma nova.

insatisfatério. Abroca/cinzel ndo é adequada
part,)a (I)hm;terial dapecaaser |Use uma broca/cinzel adequada.
trabalhada.

. . . Broca/cinzel pouco afiada ou .
\hbragao excessiva daniﬁéada. P Substitua por uma nova.
ou ruido.

Porcas/parafusos soltos.

Aperte as porcas/parafusos.

9.ELIMINACAO E RECICLAGEM

Esta marca indica que este produto ndo devera ser colocado em recipientes de
lixo doméstico na Unido Europeia. Para prevenir danos no ambiente ou na satde
= humana devido a eliminagdo descontrolada do lixo, recicle para promover a
reutilizagdo sustentada de recursos materiais. Para eliminar o dispositivo usado,
utilize os sistemas de recolha disponiveis para reciclagem ou entregue-o no
revendedor onde foi comprado. Eles podem entregar o produto para uma
reciclagem segura para o ambiente.

40

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

10.GARANTIA

1.0s produtos DEXTER POWER foram criados com as normas de qualidade mais
elevadas para aparelhos a serem utilizados pelo operador.

A DEXTER POWER tem uma garantia de 36 meses para os seus produtos, a partir da
data da compra. Esta garantia aplica-se a todos os defeitos de material e de fabrico
que possam aparecer. Ndo aceitamos quaisquer outras queixas, seja de que natureza
forem, diretas ou indiretas, relacionadas com pessoas e/ou materiais.

2.No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu
revendedor da DEXTER POWER.

Em grande parte dos casos, o revendedor da DEXTER POWER sera capaz de resolver o
problema ou corrigir o defeito. o revendedor da DEXTER POWER sera capaz de
resolver o problema ou corrigir o defeito.

3.As reparag0es ou substituicdo de pegas ndo vao para além do periodo original da
garantia.

4.Defeitos que tenham aparecido como resultado de uma utilizagdo inadequada ou
desgaste ndo sdo abrangidos pela garantia. Entre outras coisas, isto diz respeito a
interruptores, interruptores do circuito de prote¢do e motores, no caso de desgaste.
5.A sua queixa dentro da garantia s6 pode ser processada se:

eFornecer uma prova da data da compra na forma de recibo.

*N3o tenham sido feitas reparacbes e/ou substituicdes por terceiros.

¢ A ferramenta ndo tenha sido sujeita a uma utilizagdo inadequada (sobrecarga da
maquina ou colocagdo de acessorios que ndo foram aprovados).

*N3o haja danos causados pelo ndo seguimento das instrugdes de seguranga e
instrugdes de utilizagao.

6.As estipulagOes da garantia aplicam-se juntamente com os nossos termos de venda
e de entrega.

7.Ferramentas danificadas enviadas para a DEXTER POWER através do seu revendedor
da DEXTER POWER serdo recolhidas pela DEXTER POWER, desde que o produto esteja
devidamente empacotado. Se os bens danificados forem enviados diretamente para a
DEXTER POWER pelo consumidor, a DEXTER POWER s6 podera processar estes bens
se o consumidor pagar os custos de transporte.

8.Produtos que sejam entregues em mas condi¢Ges de empacotamento ndo serdo
aceites pela DEXTER.
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PECA N2 DESCRICAO MATERIAL Q.DE
1 Cobertura dianteira NBR 1
2 Anel da mola 65Mn 1
3 Grelha da bola de ago PA6-GF30 1
4 Mola da grelha da bola de ago 65Mn 1
5 Bola de ago 7,14 Gcerl5 5
6 Manga rotativa 40Cr 1
7 O-ring 19,8*2,1 NBR 2
8 O-ring 13*3 Borracha fluo 1
9 Xring 13*1*4 Borracha fluo 1
10 Martelo de impacto 35CrMo 1
11 Martelo pneumatico 20CrMnTi 1
12 O-ring 18*3,05 Borracha fluo 2
13 Bola de ago 6,35 Gcerl5 3
14 Placa dianteira YL102 1
15 Parafuso com anilha plana M5*25 50# 4
16 Vedante do dleo NBR 1
17 Anilha do rolamento Q235 2
18 Anel de bloqueio 65Mn 1
19 Rolamento 61906 Gerl5 1
20 Anel de distancia de borracha HNBR 1
21 Manga de distancia PA6-GF30 1
22 Anilha da manga de distancia Q235 1
23 Anel da mola 27*2 65Mn 1
24 Anel de blogueio da mola do binario 65Mn 1
25 Mola do bindrio 65Mn 1
26 Sistema da embraiagem 20Cr 1
27 Cilindro 40Cr 1
28 Cavilha de agulha 3*8 Gcerl5 3
29 Anel da mola 26,7*%1,6 65Mn 1
30 Anilha do carreto grande G235 1
31 Carreto grande 40Cr 1
32 Anilha pequena do sistema da embraiagem 65Mn 2
33 Anel da mola 27,8%34,5%2 65Mn 1
34 Anel da mola 42 65Mn 1
35 Rolamento do éleo FTG90-20 1
36 Cavilha de fixagdo do déleo Q235 1
37 Cavilha do pistdo Gerl5 1
38 Pistdo 2A70 1
39 Eixo do pistdo 2A70 1
40 Rolamento pequeno do éleo FTG90-20 1
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41 Caixa do carreto YL102 1
42 Cobertura do 6leo PA6-GF30 1
43 Feltro de |3 da cobertura do dleo Feltro de 13 1
44 O-ring 37*1,8 NBR 1
45 Eixo 20Cr 1
46 Manga de amortecimento de borracha NBR 1
47 Anilha de amortecimento 10 65Mn 1
48 Anilha plana 17,5*10,3 Q235 1
49 Mola de amortecimento 65Mn 1
50 Anilha de amortecimento Q235 1
51 Parafuso de amortecimento 354# Nivel 8,8 1
52 Rolamento 6003 Gerl5 1
53 Anel da mola 35 65Mn 1
54 Anel da mola 17 65Mn 1
55 Mola do eixo 65Mn 1
56 Primeira embraiagem do carreto 20CrMnTi 1
57 Primeiro carreto 20CrMnTi 1
58 Anilha do cilindro 10,1*¥15,9*1,2 65Mn 2
59 Placa condutora do segundo carreto 65Mn 1
60 Anel da mola 8,8*1 65Mn 1
61 Anilha do cilindro 12,2*17,8*1,2 Gcerl5 1
62 Rolamento de agulhas 40Cr 1
63 Chave plana A3*3*12 20CrMo 1
64 Rolamento 6001 Gerl5 2
65 Segundo carreto 40Cr 1
66 Anel da mola 10 65Mn 2
67 Sistema da segunda embraiagem do carreto 40Cr 1
68 Mola do carreto pequeno 65Mn 1
69 Rolamento 627 Gerl5 1
70 Barra guia Gerl5 1
71 Cavilha de fixacdo 40Mn 1
72 Placa condutora do segundo carreto 40Mn 1
73 Mola da cavilha de fixagdo 65Mn 1
74 Placa condutora do primeiro carreto 40Mn 1
75 Anilha vedante da cobertura central NBR 1
76 Cobertura central YL102 1
77 Rotor Rotor de 1500W 1
78 Rolamento 608 Gerl5 1
79 Barra guia PA6-GF30 1
80 Estator Estator de 1500W 1
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81 Parafuso 35# Nivel 8,8 2
82 Estrutura PA6-GF30 1
83 Parafuso com anilha plana M5*40 35# Nivel 8,8 4
84 Peca de cobre do suporte da escova de carbono H69 2
85 Mola em voluta 65Mn 2
86 Escova de carbono Grafite 2
87 Parafuso 35# Nivel 8,8 4
88 Cobertura traseira PA6-GF30 1
89 Parafuso 354# Nivel 8,8 13
90 Pega esquerda PA6-GF30+TPE 1
91 Cobertura do interruptor PA6-GF30 1
92 Interruptor Interruptor 1
93 Condensador Condensador 1
94 Pega direita PA6-GF30+TPE 1
95 Cobertura de protecdo do indicador da alimentagdo PC 1
96 Indicador da alimentagdo Indicador da alimentacdo | 1
97 Bloco do terminal PA6-GF30 1
98 Abragadeira do fio PA6-GF30 1
99 Bainha do fio PVC 1
100 Fio da alimentagdo Fio da alimentagdo 1
101 Botdo interior PA6-GF30 1
102 O-ring 19,8*2 NBR 1
103 Anel da mola 24 65Mn 1
104 Botdo da fungdo PA6-GF30 1
105 Mola do botdo da fungdo 65Mn 2
106 Manipulo PA6-GF30 1
501 Anel de fixacdo da pega auxiliar Q235 1
502 Parafusoem T 50# 1
503 Suporte da pega auxiliar PA6-GF30 1
504 Pega auxiliar PA6-GF30+TPE 1
201 Mandmetro de profundidade 50#

202 Cobertura anti-p6 NBR

203 Cinzel plano de 14*250 mm 40Cr

204 Cinzel de ponta de 14*250 mm 40Cr

205 BMC PE

206 Chave 50#

207 Mandril de 13 mm 40Cr

208 Eixo do mandril 40Cr

209 Chave do mandril 50#
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1.DESTINAZIONE D'USO DEL MARTELLO PERFORATORE DEXTER POWER

APPLICAZIONE PRINCIPALE
eQuesto utensile & progettato per rompere o forare calcestruzzo o altri materiali

Contenuto della confezione

eEstrarre attentamente I'utensile dalla confezione e controllare che siano presenti i
seguenti componenti:

1x Martello perforatore

1x Impugnatura ausiliaria

1x Calibro di profondita

1x Protezione antipolvere

2x Scalpelli a punta e piatto (14x250 mm)

1x Chiave

1x Mandrino a chiave con adattatore

In caso di componenti mancanti o danneggiati, contattare il nostro Servizio clienti al
numero riportato sulla copertina.

2.AVVERTENZE DI SICUREZZA

Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gli utensili elettrici

AVVERTENZA! Leggere tutte le avvertenze di sicurezza e le istruzioni.
Il mancato rispetto delle istruzioni sotto riportate comporta il rischio di
scossa elettrica, incendio e/o gravi infortuni.

CONSERVARE TUTTE LE AVVERTENZE E LE ISTRUZIONI PER FUTURO
RIFERIMENTO.

Il termine "utensile elettrico" utilizzato nelle avvertenze indica un utensile

elettrico alimentato tramite rete elettrica (con cavo) o batterie (senza cavo).

1. Sicurezza dell'area di lavoro

a)Mantenere l'area di lavoro pulita e ben illuminata. Il disordine e la scarsa
illuminazione favoriscono gli incidenti.

b)Non usare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza
di liquidi, gas o polveri infiammabili. Gli utensili elettrici creano scintille che
possono incendiare polveri o fumi.

c)Durante l'uso dell'utensile elettrico, tenere a distanza i bambini e le persone
presenti. Le distrazioni possono far perdere il controllo dell'utensile.

2) Sicurezza elettrica

a)Le spine degli utensili elettrici devono essere adatte al tipo di presa. Non
modificare la spina in alcun modo. Non usare adattatori con gli utensili elettrici
dotati di messa a terra (collegati a massa). L'uso di spine originali corrispondenti al
tipo di presa riduce il rischio di scossa elettrica.

b)Evitare il contatto del corpo con superfici collegate a terra come tubi, radiatori,
fornelli elettrici e frigoriferi. Il rischio di scossa elettrica aumenta se il proprio corpo
e collegato a terra.

c)Non esporre gli utensili elettrici a pioggia o umidita. L'infiltrazione di acqua
all'interno di un utensile elettrico aumenta il rischio di scossa elettrica.

d)Non utilizzare il cavo in modo improprio. Non usare il cavo per trasportare,
tirare o scollegare I'utensile elettrico dalla presa di corrente. Tenere il cavo al
riparo da calore, olio, bordi affilati o parti mobili. La presenza di cavi danneggiati o
aggrovigliati aumenta il rischio di scossa elettrica.

e)Durante I'uso di un utensile elettrico all'aperto, utilizzare una prolunga idonea
per ambienti esterni. L'uso di un cavo idoneo riduce il rischio di scossa elettrica.
f)Se & necessario lavorare in un luogo umido, utilizzare un circuito elettrico

dotato di interruttore differenziale (RCD). L'uso di un interruttore differenziale
riduce il rischio di scossa elettrica.
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2.AVVERTENZE DI SICUREZZA

3.Sicurezza personale

a)Durante I'uso di un utensile elettrico, prestare sempre la massima attenzi-
one e utilizzare il buon senso. Non usare un utensile elettrico se si & stanchi o
sotto I'effetto di droghe, alcol o farmaci. Anche un solo momento di disattenzi-
one durante l'uso dell'utensile elettrico puo provocare gravi infortuni.
b)Indossare dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre protezioni
per gli occhi | dispositivi di protezione individuale come maschere antipolvere,
calzature antiscivolo, caschi e cuffie per le orecchie, se utilizzati quando le
circostanze lo richiedono, riducono il rischio di infortuni.

c)Prevenire I'avvio accidentale. Assicurarsi che l'interruttore sia in posizione di
arresto prima di sollevare, trasportare o collegare I'utensile elettrico alla
presa di corrente e/o alla batteria. Per ridurre il rischio di incidenti, non
trasportare gli utensili elettrici tenendo le dita sull'interruttore e non collegarli
alla fonte di alimentazione se l'interruttore € in posizione di avvio.
d)Rimuovere eventuali chiavi di regolazione o avvitamento prima di avviare
|'utensile elettrico. Una chiave rimasta inserita in un elemento mobile
dell'utensile elettrico puo provocare infortuni.

e)Non allungarsi eccessivamente. Mantenere sempre un buon equilibrio
evitando posizioni instabili. Cio assicura un miglior controllo dell'utensile
elettrico in situazioni impreviste.

f)Vestirsi in modo adeguato. Non indossare indumenti ampi o gioielli. Tenere
capelli, indumenti e guanti lontani dalle parti in movimento. Indumenti ampi,
gioielli e capelli lunghi possono impigliarsi nelle parti in movimento.

g)Se sono disponibili dei dispositivi per I'estrazione e la raccolta della polvere,
assicurarsi che siano collegati e utilizzati correttamente. L'uso di tali dispositivi
puo ridurre i rischi derivanti dalla polvere.

4.Uso e manutenzione dell'utensile elettrico

a)Non forzare I'utensile elettrico. Utilizzare I'utensile piu adatto al lavoro da
svolgere. Un utensile elettrico corretto € piu sicuro ed efficace al regime per
cui e stato progettato.

b)Non utilizzare I'utensile elettrico se l'interruttore non funziona. Un utensile
elettrico che non puo essere controllato dall'interruttore e pericoloso e deve
essere riparato.

c)Scollegare I'utensile elettrico dalla presa di corrente e/o dal gruppo batteria
prima di regolarlo, riporlo o sostituire gli accessori. Tali misure preventive
riducono il rischio di avvio accidentale dell'utensile elettrico.

d)Riporre gli utensili elettrici fuori dalla portata dei bambini e non permet-
terne l'uso a persone che non hanno familiarita con I'apparecchio o con
queste istruzioni. Gli utensili elettrici sono pericolosi se utilizzati da persone
non competenti.

e)Mantenere gli utensili elettrici in buono stato. Verificare che le parti mobili
non siano disallineate o piegate, che i componenti non siano danneggiati e
che non siano presenti altri problemi che potrebbero pregiudicare il corretto
funzionamento dell'utensile elettrico. Se I'utensile elettrico & danneggiato,
farlo riparare prima di utilizzarlo nuovamente. Molti incidenti sono provocati
da utensili elettrici in cattive condizioni.

f)Mantenere gli accessori di taglio puliti e affilati. Un'adeguata manutenzione
e affilatura degli accessori da taglio riduce il rischio di inceppamento e facilita il
controllo dell'utensile elettrico.

g)Usare Il'utensile elettrico, gli accessori, le punte ecc. conformemente a
queste istruzioni, tenendo conto delle condizioni dell'area di lavoro e del tipo
di lavoro da svolgere. L'uso dell'utensile elettrico per operazioni diverse da
quelle per cui e progettato puo comportare situazioni di pericolo.
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2.AVVERTENZE DI SICUREZZA

5) Riparazioni

a) Affidare la riparazione dell'utensile elettrico a personale qualificato e utilizza-
re esclusivamente parti di ricambio identiche. Cio garantisce la sicurezza
dell'utensile elettrico.

Avvertenze di sicurezza specifiche per martelli perforatori

eIndossare protezioni per le orecchie. L'esposizione alle emissioni acustiche
pud provocare danni all'udito.

eUsare le impugnature ausiliarie, se in dotazione. La perdita di controllo
dell'utensile pud provocare gravi infortuni.

eImpugnare |'utensile elettrico esclusivamente tramite le impugnature
isolanti durante le operazioni in cui I'accessorio di taglio pud entrare a
contatto con cavi elettrici nascosti o con il cavo di alimentazione. Se |'accesso-
rio di taglio tocca un cavo elettrificato puo trasmettere la corrente alle parti
metalliche dell'utensile, esponendo I'operatore al rischio di scossa elettrica.
eIndossare una maschera antipolvere. La lavorazione di legno o altri materiali
puo causare polveri nocive per la salute.

Avvertenze di sicurezza aggiuntive

Anche si utilizza correttamente I'apparecchio, permangono alcuni rischi residui
che non possono essere evitati.

Sussistono i seguenti rischi, dovuti alla costruzione e progettazione dell'apparec-
chio:

1. Danni ai polmoni, se non si indossa una maschera antipolvere.

AVVERTENZA! Durante il funzionamento, questo apparecchio genera un
campo elettromagnetico.

Tale campo, in alcune circostanze, puo interferire con impianti medici passivi o attivi.
Per ridurre il rischio di infortuni gravi o mortali, si raccomanda alle persone portatrici
di impianti medici di consultare il proprio medico e il produttore dell’impianto prima
di utilizzare I'apparecchio.

3. DESCRIZIONE

1.Copertura anteriore . /.
2.Mandrino \

3.Tappo del lubrificante .— ‘. —.
4 Interruttore di avvio/arresto \.
5.Indicatore di carica

6.Manopola della modalita

7.Pulsante di bloccaggio

8.Impugnatura ausiliaria ./
9.Calibro di profondita

10. Manopola di bloccaggio del calibro
di profondita

11. Scatola ingranaggi in alluminio
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4.SPECIFICHE TECNICHE

Modello 1500RH2-50.5
Tensione nominale 220-240V~
Frequenza nominale 50 Hz
Tensione in ingresso 1500 W
Velocita a vuoto 0-850 /min
Frequenza colpi 0-4500 /min
Classe di protezione I
Energia di percussione 51]
Coppia Capacita Cemento: 32mm
Legno: 40 mm
Acciaio: 13mm

Dichiarazione dei valori di emissione a
EN 60745-2-6

custica ai sensi di EN 60745-1 e

Valori di emissione acustica

Livello di pressione sonora

ponderato A: Lpa 96 dB(A)
Incertezza Kpa 3dB
Livello di potenza sonora

ponderato A: Lwa 107 dB(A)
Incertezza Kwa 3dB

Dichiarazione dei valori di emissione d
60745-1 e EN 60745-2-6

elle vibrazioni ai sensi di EN

Impugnatura principale

Scalpellatura, an.cheq 10,911 m/s?
Incertezza K 1,5m/s?
Trapanatura a percussione nel 9,299 m/s?
calcestruzzo, an,Hp

Incertezza K 1,5 m/s2
Impugnatura ausiliaria

Scalpellatura, an.cheq 11,324 m/s?
Incertezza K 1,5m/s?
Trapanatura a percussione nel 10,976 m/s?
calcestruzzo, ah,up

Incertezza K 1,5m/s?
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4. SPECIFICHE TECNICHE

Il valore totale di emissione delle vibrazioni dichiarato puo essere utilizzato per
confrontare |'apparecchio con altri prodotti analoghi e puo essere utilizzato anche
nella valutazione preliminare dell'esposizione.

AVVERTENZA! || valore di emissione delle vibrazioni durante I'uso effettivo
dell'utensile elettrico puo variare rispetto al valore dichiarato in base alla
modalita di utilizzo dell'utensile. Adottare adeguate misure di sicurezza per
proteggere I'operatore in base alla stima dell'esposizione nelle condizioni di
utilizzo effettive (tenendo in considerazione tutte le fasi del ciclo di utilizzo:
tempo di arresto, di funzionamento a vuoto e di avvio). A seconda della
modalita di utilizzo effettivo dell'utensile, il valore di emissione delle vibrazi-
oni puo differire dal valore totale dichiarato. Adottare adeguate misure per
proteggersi dai rischi connessi all'esposizione alle vibrazioni. Tenere in
considerazione tutte le fasi del ciclo di utilizzo, inclusi i periodi in cui I'utensile
funziona a vuoto o e spento. Esempi di misure cautelative: manutenzione
periodica dell'apparecchio e degli accessori di taglio, mantenimento al caldo
delle mani, pause regolari e adeguata pianificazione delle fasi di lavorazione.

5.0PERAZIONI PRELIMINARI

Prima di effettuare qualsiasi lavoro sull'apparecchio, scollegare la spina dalla presa di corrente.
Sostituire l'accessorio e facile grazie al mandrino SDS: non sono necessari utensili aggiuntivi.

Lubrificare regolarmente il codolo dell'accessorio

La copertura anteriore (1) evita che la maggior parte della polvere prodotta
dall'apparecchio entri al suo interno quando € in funzione. Durante I'inserimento degli
accessori, fare attenzione a non danneggiare la copertura anteriore (1). Affidare
immediatamente la sostituzione della copertura anteriore al centro di assistenza.

Inserimento

Pulire e lubrificare il codolo dell'accessorio. Tirare il mandrino SDS-Plus (2) all'indietro e inserire
I'accessorio al suo interno ruotandolo. Quindi rilasciare il mandrino SDS-Plus (2). Tirare |'accessorio
per controllare che sia fissato correttamente.

Rimozione

Tirare mandrino SDS-Plus (2) all'indietro ed estrarre I'accessorio. Quindi rilasciare il mandrino
SDS-Plus (2).
Impugnatura ausiliaria

Usare I'apparecchio esclusivamente con I'impugnatura ausiliaria (8). Allentare I'impugnatura
ruotandola in senso antiorario. Ruotare I'impugnatura ausiliaria (11) fino alla posizione desiderata
e serrarla saldamente.

Spia di alimentazione

La spia di alimentazione (5) si accendera dopo aver collegato il cavo di alimentazione alla presa
di corrente.

Calibro di profondita

Allentare la manopola di bloccaggio (10) del calibro di profondita (9) e posizionare la parte diritta
del calibro (9) nel foro. Quindi serrare la manopola di bloccaggio.
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6. UTILIZZO

Questo martello perforatore & dotato di quattro funzioni: foratura semplice, foratura a percussione, cesellatura e
scalpellatura. Attendere che il motore si sia arrestato completamente prima di modificare la modalita di funzionamento
per evitare di danneggiare I'apparecchio. Per modificare la modalita di funzionamento, premere il pulsante di
bloccaggio (7), quindi ruotare la manopola della modalita (6).

Foratura semplice

Ruotare la manopola della modalita (6) fino al simbolo della
foratura semplice.

Foratura a percussione

Ruotare la manopola della modalita (6) fino al simbolo della
foratura a percussione.

Cesellatura

Ruotare la manopola della modalita (6) fino al simbolo della
cesellatura.

Scalpellatura

Ruotare la manopola della modalita (6) fino al simbolo della
scalpellatura.

Non usare I'apparecchio in zone cieche in cui possono essere nascosti cavi elettrici o tubature
idrauliche o del gas. Rilevare I'eventuale presenza di cavi elettrici o tubature nascosti nell'area
di lavoro con appositi rilevatori o contattando le relative societa responsabili.

Il contatto con cavi elettrici comporta il rischio di incendio e scossa elettrica. La rottura di un
tubo del gas comporta il rischio di esplosione. La rottura di un tubo dell'acqua comporta il rischio
di danni materiali o scossa elettrica.

Impugnare I'utensile elettrico esclusivamente tramite le impugnature isolanti
durante le operazioni in cui I'accessorio di taglio puo entrare a contatto con cavi
elettrici nascosti o con il cavo di alimentazione. Il contatto con un cavo elettrificato
puo trasmettere la corrente alle parti metalliche esposte dell'utensile, provocando
una scossa elettrica all'operatore. Usare sempre la tensione corretta: la tensione della
rete elettrica deve corrispondere ai valori riportati sulla targa dell'apparecchio.
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6. UTILIZZO

Avvio e arresto

Awvio: tenere premuto l'interruttore di avvio/arresto (4).

Arresto: rilasciare l'interruttore di avvio/arresto (4).

In caso di bassa temperatura ambientale, I'apparecchio raggiunge la piena potenza di foratura
solo dopo un certo periodo di funzionamento. Questo tempo di avvio puo essere abbreviato
colpendo il pavimento con la punta/scalpello una volta.

Regolazione della velocita: modificare la pressione sull'interruttore di avvio/arresto per
regolare la velocita di rotazione.

Protezione contro il sovraccarico

Se I'apparecchio si inceppa o si blocca, la trasmissione all'albero verra
interrotta. A causa delle forze risultanti, impugnare sempre I'apparecchio
saldamente con entrambe le mani e assumere una postura sicura. Se
I'accessorio si inceppa, spegnere |I'apparecchio e liberare I'accessorio.
L'inceppamento dell'accessorio puo causare una forte reazione di contraccol-
po.

7.MANUTENZIONE

Dopo I'uso, verificare che I'apparecchio sia in buone condizioni.

Si raccomanda di portare I'apparecchio presso un centro di assistenza autorizzato per
una pulizia e lubrificazione accurata almeno una volta all'anno.

Per motivi di sicurezza, se il cavo di alimentazione & danneggiato deve essere sostituito
dal costruttore, dal suo centro di assistenza o da un tecnico qualificato.

Le spazzole di carbone devono essere sostituite da un tecnico specializzato (sostituire
entrambe le spazzole contemporaneamente).

Se si desidera sostituire il lubrificante dopo 24 ore di utilizzo dell'apparecchio,
rimuovere il tappo dell'olio con una chiave inglese. L'apparecchio non include un
serbatoio dell'olio: acquistare un lubrificante al litio universale e versarne circa 30 g
nell'apparecchio.

riparazione deve essere eseguita da un CENTRO DI ASSISTENZA
AUTORIZZATO o da un CENTRO DI ASSISTENZA QUALIFICATO. CONSERVARE
TUTTE LE AVVERTENZE E LE ISTRUZIONI PER FUTURO RIFERIMENTO.

f AVVERTENZA! Per garantire sicurezza e affidabilita, qualsiasi
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8.RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

AVVERTENZA! Effettuare esclusivamente le operazioni descritte in
queste istruzioni. Se I'utente non e in grado di correggere il problema,
ulteriori operazioni di ispezione, manutenzione e riparazione devono essere
effettuate da un centro di assistenza autorizzato o da un tecnico qualificato.

Problema

Possibile causa

Soluzione

L'apparecchio
non si avvia.

L'apparecchio non &
collegato all'alimentazione.

Collegare I'apparecchio
all'alimentazione.

Il cavo di alimentazione o la
spina sono difettosi.

Fare controllare |'apparecchio
da un elettricista.

Altri problemi elettrici
dell'apparecchio.

Fare controllare |'apparecchio
da un elettricista.

L'apparecchio
non raggiunge

La prolunga elettrica non &
adatta all’uso con questo
apparecchio.

Utilizzare una prolunga adatta.

La tensione della fonte di
alimentazione (ad es. il

Collegare l'apparecchio a un'altra

rumori eccessivi.

la piena generatore) & insufficiente. fonte di alimentazione.

potenza. - —
Le aperture di ventilazione Pulire le aperture di ventilazione.
sono ostruite.
La punta o lo scalpello & T

Risultati smussato/danneggiato. Sostituirli.

insoddisfacenti. Lapuntaoloscalpellononé | Utilizzare una punta/scalpello
adatto al materiale. adatto.

L. La punta o lo scalpello & -
Vibrazioni o smussato/danneggiato. Sostituirli.

Dadi/bulloni allentati.

Serrare i bulloni/dadi.

9.SMALTIMENTO E RICICLAGGIO

Questo simbolo indica che il prodotto non deve essere smaltito insieme ai
normali rifiuti domestici nei Paesi dell'Unione Europea. Per prevenire danni

=mm 2ll'ambiente o alla salute derivanti da uno smaltimento scorretto del prodotto, si

raccomanda di riciclarlo per favorire il recupero dei materiali riutilizzabili. Per

smaltire il prodotto, portarlo presso gli appositi centri di raccolta e riciclaggio o

rivolgersi al rivenditore. Il rivenditore puo accettare il prodotto affinché sia
smaltito correttamente.
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10.GARANZIA

1.1 prodotti DEXTER POWER sono progettati con i piu alti standard per il Fai da Te.
DEXTER POWER offre una garanzia di 36 mesi dalla data di acquisto dei suoi prodotti.
La garanzia si applica a tutti gli eventuali difetti di materiali e fabbricazione. Non sono
possibili ulteriori reclami, di alcuna natura, diretti o indiretti, relativi a persone e/o
materiali.

2.In caso di problema o difetto, rivolgersi al rivenditore DEXTER POWER.

Nella maggior parte dei casi il rivenditore DEXTER POWER sara in grado di risolvere il
problema o correggere il difetto.

3.Le riparazioni e la sostituzione dei pezzi non estendono il periodo di garanzia
originale.

4.] difetti derivanti da uso improprio o usura non sono coperti dalla garanzia. La
presente clausola si riferisce anche agli interruttori di alimentazione, agli interruttori e
ai motori del circuito di protezione, in caso di usura.

5.La richiesta di garanzia & valida solo se:

*Viene fornita la prova della data di acquisto sotto forma di ricevuta.

*Non sono state effettuate riparazioni/sostituzioni da parte di terzi.

eL'utensile non é stato usato in modo improprio (sovraccarico o installazione di
accessori non approvati).

eNon risultano danni provocati dal mancato rispetto delle avvertenze e delle istruzi-
oni.

6.Le clausole della garanzia sono parte integrante delle nostre condizioni di vendita e
consegna.

7.Gli utensili difettosi possono essere restituitia DEXTER POWER tramite un suo
rivenditore purché correttamente imballati. Se il consumatore invia gli utensili
difettosi direttamente a DEXTER POWER, DEXTER POWER potra ispezionarli solo se il
consumatore si fa carico dei costi di spedizione.

8.1 prodotti consegnati con confezione non adeguata non saranno accettati da
DEXTER.
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N. PARTE DESCRIZIONE MATERIALE Q.ta
1 Copertura anteriore NBR 1
2 Anello clip 65Mn 1
3 Supporto sfera in acciaio PA6-GF30 1
4 Molla supporto sfera in acciaio 65Mn 1
5 Sfera in acciaio 7,14 Gcerl5 5
6 Manicotto girevole 40Cr 1
7 O-ring 19,8%2,1 NBR 2
8 O-ring 13*3 Gomma fluorurata 1
9 X-ring 13*¥1*4 Gomma fluorurata 1
10 Trapano a percussione 35CrMo 1
11 Martello pneumatico 20CrMnTi 1
12 O-ring 18*3,05 Gomma fluorurata 2
13 Sfera in acciaio 6,35 Gcerl5 3
14 Piastra anteriore YL102 1
15 Vite con rondella piatta M5*25 50 # 4
16 Paraolio NBR 1
17 Rondella cuscinetto Q235 2
18 Anello di bloccaggio 65Mn 1
19 Cuscinetto 61906 Gcerl5 1
20 Anello distanziatore in gomma HNBR 1
21 Manicotto distanziatore PA6-GF30 1
22 Rondella manicotto distanziatore Q235 1
23 Anello clip 27*2 65Mn 1
24 Anello bloccaggio molla della coppia 65Mn 1
25 Molla della coppia 65Mn 1
26 Sistema frizione 20Cr 1
27 Cilindro 40Cr 1
28 Perno ad ago 3*8 Gerl5 3
29 Anello clip 26,7*1,6 65Mn 1
30 Rondella ingranaggio grande G235 1
31 Ingranaggio grande 40Cr 1
32 Rondella piccola sistema frizione 65Mn 2
33 Anello clip 27,8*%34,5*2 65Mn 1
34 Anello clip 42 65Mn 1
35 Cuscinetto olio FTG90-20 1
36 Perno bloccaggio olio Q235 1
37 Perno pistone Gcerl5 1
38 Pistone 2A70 1
39 Albero pistone 2A70 1
40 Cuscinetto olio piccolo FTG90-20 1
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41 Scatola ingranaggi YL102 1
42 Copertura olio PA6-GF30 1
43 Feltro copertura olio Feltro di lana 1
44 O-ring 37*1,8 NBR 1
45 Alberino 20Cr 1
46 Manicotto ammortizzante in gomma NBR 1
47 Rondella ammortizzante 10 65Mn 1
48 Rondella piatta 17,5*%10,3 Q235 1
49 Molla ammortizzante 65Mn 1
50 Rondella ammortizzante Q235 1
51 Vite ammortizzante 35# classe 8.8 1
52 Cuscinetto 6003 Gerl5 1
53 Anello clip 35 65Mn 1
54 Anello clip 17 65Mn 1
55 Molla alberino 65Mn 1
56 Frizione primo ingranaggio 20CrMnTi 1
57 Primo ingranaggio 20CrMnTi 1
58 Rondella cilindro 10,1*¥15,9*1,2 65Mn 2
59 Piastra trasmissione secondo ingranaggio 65Mn 1
60 Anello clip 8,8*1 65Mn 1
61 Rondella cilindro 12,2*¥17,8*1,2 Gerl5 1
62 Cuscinetto ad aghi 40Cr 1
63 Chiave piatta A3*3*12 20CrMo 1
64 Cuscinetto 6001 Gcerl5 2
65 Secondo ingranaggio 40Cr 1
66 Anello clip 10 65Mn 2
67 Sistema frizione secondo ingranaggio 40Cr 1
68 Molla ingranaggio piccolo 65Mn 1
69 Cuscinetto 627 Gcerl5 1
70 Asta guida Gcerl5 1
71 Perno di bloccaggio 40Mn 1
72 Piastra trasmissione secondo ingranaggio 40Mn 1
73 Molla perno di bloccaggio 65Mn 1
74 Piastra trasmissione primo ingranaggio 40Mn 1
75 Rondella sigillante copertura intermedia NBR 1
76 Copertura intermedia YL102 1
77 Rotore Rotore 1500 W 1
78 Cuscinetto 608 Gcerl5 1
79 Asta guida PA6-GF30 1
80 Statore Statore 1500 W 1
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81 Vite 35# classe 8.8 2
82 Involucro PA6-GF30 1
83 Vite con rondella piatta M5*40 35# classe 8.8 4
84 Pezzo in rame supporto spazzola di carbone H69 2
85 Molla a spirale 65Mn 2
86 Spazzola di carbone Grafite 2
87 Vite 35# classe 8.8 4
88 Copertura posteriore PA6-GF30 1
89 Vite 35# classe 8.8 13
90 Impugnatura sinistra PA6-GF30+TPE 1
91 Copertura interruttore PA6-GF30 1
92 Interruttore Interruttore 1
93 Condensatore Condensatore 1
94 Impugnatura destra PA6-GF30+TPE 1
95 Copertura protettiva indicatore potenza PC 1
96 Indicatore potenza Indicatore potenza 1
97 Morsettiera PA6-GF30 1
98 Serracavo PA6-GF30 1
99 Manicotto cavo PVC 1
100 Cavo di alimentazione Cavo di alimentazione | 1
101 Pulsante interno PA6-GF30 1
102 O-ring 19,8*2 NBR 1
103 Anello clip 24 65Mn 1
104 Pulsante modalita PA6-GF30 1
105 Molla pulsante modalita 65Mn 2
106 Manopola PA6-GF30 1
501 Anello bloccaggio impugnatura ausiliaria Q235 1
502 Bullonea T 50 # 1
503 Supporto impugnatura ausiliaria PA6-GF30 1
504 Impugnatura ausiliaria PA6-GF30+TPE 1
201 Calibro di profondita 50 #

202 Protezione anti-polvere NBR

203 Scalpello piatto 14*250 mm 40Cr

204 Scalpello a punta 14*250 mm 40Cr

205 BMC PE

206 Chiave 50 #

207 Mandrino 13 mm 40Cr

208 Asta mandrino 40Cr

209 Chiave mandrino 50 #
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1.NMPOOPIZOMENH XPHZH TOY MNMEPIZTPO®IKOY KPOYZTIKOY
NIZTOAETOY DEXTER POWER

KYPIOX ZKOMOX:

*To napov epyaleio €xel oxedlaotel yla tn Bpalion eNMKOBNCEWY KOL TOLLEVTOU N
TAPOUOLWY UALKWV.

BefawOzite 6Tt 0Aa Ta e§apTipara givat mapévia

* ATIOMAKPUVETE TIPOOEKTIKA TO £pYOaAEio amo Tn cuokevacia tou Kot BefatwBOeite otL
Ta akolouba efoptripata eival tapovra:

1 NepLoTPOPLKO KPOUTTIKO TILOTOAETO

1 BonBntwn Aafn

1 Aeiktng paboug

1 MNPOCTATEUTLKO GKOVNG

2 Mutepeg kat emtinedeg opiheg (14 x 250 x\.)

1 KAewdt

1 Took KAeLSLOU e avTtantopa

Edv Aelrouv A €xouv xaAdoeL omoLadrmote §aPTANATA, EMUKOWVWVACTE HE TNV
un}r\]’%soia €EUTINPETNONG TTEAQTWVY AG OTOV APLOKO TIOU TTOPEXETOL OTNV UTTPOCTLVH
oehiba.

2.0AHlIIEX AZOAAEIAX
levikéc mpogidomoujoeig acpaleiag yia nAekTpika epyaleia

MPOEIAOMOIHZH! AiaBdote oMeg Tig mpogidomou)oels Kat Tig 0dnyiec acpaleiag
Av 8ev tnpnBouv OAeg oL 0dnyieg ou avadEPovTal TAPAKATW, UIMOPEL va
npokAnBei nAektporAnéia, pwtid kat/r coBapog TPOUUATIOUOG.

OYNAZTE OAEX TIX NPOEIAOMOIHZEIX KAI TIZ OAHTIEX A MEAAONTIKH
ANAOOPA

0 6pog “nAektpikd epyalelo” oTig TpoeLdomoLroelg avadépeTtal oe pyOAeia TTOU
AELToUpYoUV e NAEKTPLKO pela (e KOAWSLO) A prtatapia (xwpic kKaAwdio).

1. AcpAaAeLa oTOV XWPO EPyaciog

a)Alatnpeite Tov Ywpo gpyaciog kabapo kot KaAd pwTtiopuévo. H akotaotaocio kat
0 KAKOG GWTLOHOG ALEAVOUV TNV TLBAVOTNTA ATUXN LATWV.

b)Mn xpnowonoteite nAektpikd epyaldeia o epBAAAov pe eUPAEKTN
atpoodalpa, OIWG, 1.X., OOV UTtAPXOULV eVDAEKTA LYPQ, AépLa f oKOVN. Ta
NAEKTPLKA epyaleio SnuLoupyolV oTivOrpeg Tou UImopel va avadA£EOLVY T oKOvN 1 TIG
QVaOUULACELC,.

c)Otav XpNoLUOTMOLEITE NAEKTPIKA EPYOAELD, KPATHOTE HOKPLA TOL TTALSLA Kou
KABOe AANO ATOO TTOU SEV CUUETEXEL OTNV EPYACLA. AV KATL AITOOTIACEL TV
T(POCOXH 00, UTTOPEL VO XAOETE TOV EAEYXO TOU EPYOAELOU.

2) HAektpikn aopaieia

a)To LG Tou nAektpkov epyaleiov mpEmeL va TapLalet otnv npila. Mnv
TPOTIOTIOLCETE MOTE TO LG KE KAVEVAV TPOTI0. Mn XPNOLUOTOLEITE avTantopa
oTo PLG av To NAEKTPLKO pyaleio StaBétel yeiwon. Ta pn tporonotnpéva ¢ig Kat o
KatdAANAEeC ipileg pewwvouv tov kivbuvo nAektpominéiac.

b)Mnv ayyilete yewwpéveg emidpaveleg Omwg cwAnvwoelg, Kalopidép, eotieg
koulivag kat Puyeia. Av yewbel to owpa oag, auéavetal o kivbuvog nhektporAnéiag.
c)Mnv ekBétete Ta nAektpika epyaleio og Bpoxn A cuvBnkeg uypaciag. Av
ELOXWPNOEL VEPO 0TO NAEKTPLKO epyaleio, au€avetal o kivéuvog nAektporAnéiag.
d)Mnv kakopetaxelpileote 10 KOAWSL0. Mn XPNOLLOTOLEITE TOTE TO KAAWSLO
ya va petadépete, va tpapriéete | va ByAalete to NAEKTPLKO pyaleio and tnv
npida. Atatnpeite To KAAWSLO HaKpLd oo OeppudtnTa, AASLOL, QUXUNPEG YWVIES
KOl KlvoUpeva s§aptparta. To kateotpappéva i Lheypéva kahwdia auvédvouy tov
Kivbuvo nAektpormAnéiac.

e)Otav XpNoLUOTOLEITE TO NAEKTPLKO EPYOAELO OE EEWTEPLKO XWPO,
XPNoomoL)ote KAAWSL0 MPoEKTaonG KATAAANAO yLa E§WTEPLKO XWPO. Ta
KaAwdLa Ttou givar KAtdAANAQ yLa EEWTEPLKO XWPO TIEPLOPILOUV TOV Kivouvo
nAektpomAnélag.

f)Av npéneL onwodNAMOTE va XPNCLUOTOL|OETE TO NAEKTPLKO epyaleio og xwpo
UE vypaoia, xpnoponourote npila pe Siataén Stadopikol pevparog (RCD). H
Sudtagn RCD meplopilel tov kivéuvo nAektpornéiag.
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3.Mpoowmnikn achdAera
a)Otav xpnotuonomeu:e NAEKTPKA epval\sta, va ELOTS TLAVTO OE EYPryopon, Vo
TUPOGEYETE TL KAVETE KOl VOL XPNOLUOTOLEITE TNV KON Aoyikr). Mn Xpnotponoleite
nAektpikd epyoldeia OTav €L0TE KOUPOGPEVOL 1) UTLO TNV EMAPELO VOPKWTLKDV,
aAkoOA i} dappdkwv. Otav xpnoLUOTIOLETE NAEKTPLKA EpYalela, pia OTYpN
ompoos&ou; uropei va npom)\sca ooBotpo AU uomouo

b)Xpnowponoteite s&on}\wuo atop.lan npootaciag. No popdre navru
TPOCTATEVTIKA yia Ta pdrtia. H xprion Tou kotdAMnAou mpootateutikol e§0mALoHOU
QVAAOYaL E TIG GUVONKEC, OTWE LAOKO OKOVNG, OVTLOALOONTIKA TtarmoUTola, KpAavog 1)
WTOOOTUBEG, HELWVEL TOV KIVEUVO TPAUHOTIOHOU.
c)l\aBsrs UETPQ yLaL VAL Unv evepyorotnBet katd Aabog to epyaleio. BeBatwOeite
6t elva KAeLoTog o Srakomneng (OFF) mpv cuvbEoete to nAektpiko6 epyaleio otnv
npila kaw/f otnv pratapia, KABWE Kal 6TV CNKWVETE ) PETADEPETE TO
epyaleio. H petadopd NAEKTPIKWV epyadeiwV e To SAxTulo mavw otov SLakormTn A n
gvepyoroinon NAEKTPLKWY epyoAeiwy pe avoL(Td Tov SLaKOTTTN UIopEl va poKaNEoEL
atuxnpa.
d)Mpwv evepyorouicete to NAeKTPLKS epyaleio, adaipéote kabe pubpLoTIKG
KA£W8i 1} §dptnpion. Av To PnXaviko KAEWSL A To puBLOTIKO epyaheio napapswsL
ouVOESELEVO OTO TEPLOTPEDONEVO TUNHLO TOU NAEKTPLKOU Epyaleiou, pmopel va
T(POKANOEL TPAULATIOUOG.
e)Mnv tevtwveote yla va GTaoete 6To eBUUNTO onpeio. Na tatdte avta
otafepd Kot va Statnpeite tnv ooppormia oag. Etol Ba eAéyyete KaAUTEPQ TO
NAEKTPLKO epyaleio av PoKUPEL KAroLa arpPoodOKNTN KATaoTaoH.
f)Na dopdite katdAAnia povxa. Mn dopate dapbdia polxa fj KoopApoTa.
Kpotnote ta padAid, To poUxa Kot Ta YOVTLo 00 HAKPLA ad KwoUpeva pépn. Ta
bapdid povya, Ta KOSUAATA KoL ToL pakPLA LA PTOpEL val TiLaoToUy ota
KWoUpEevVaL LepN.
g)Av TLOPEXOVTOL GUCKEUEG YLt oUVSEOT GTO oUoTN AL s&avwvnq n cuMovnq g
OKOVNG, PPOVTIOTE VA TIG CUVBEGETE Kall va TIg XpnoLpomnoLjoete cwotd. H xprion
OUOKEUWV GUANOYNG TNG OKOVNG UMOPEL VA TIEPLOPLOEL TOUG KIVOUVOUG TTOU GXETL{oVTaL
JLE TN OKOVN.
4.Xpnon Kot ¢ppovtida tou r])\EKtleOU spva)\slou
a)Mnv muélete o nAekTpLko epyoleio mépa amod T SuvatdTnTEg Tou.
Xpnoporouiote to katdAAnAo nAektpiko epyaleio ya v ekdotote gpyacia. H
epyaota Oa mpaypartomnotnBei kohutepa Kal aocbot}\eorsp(x av xpnotuorotnBei to
KkataAAnAo NAekTpLKO epyaleio otny ToxUTNTA yia TV onoia £xeL oxedLaoTel.
b)Mn xpnotuonmsu:s TO NAEKTPLKO epyaleio Qv 0 SLakOmTNG bev o gvepyornolel
Ko anevepyonotei. KdBe nAektpud epyaheio mou Sev eAéyxeton amo tov Slakorn
elva eTLKVOLVO KL TIPETTEL VOl ETILOKEVATETAL.
c)Na Byadlete to dLg and tnv npila kat/n va adatpeite TRV pnatapio NPV KAVETE
onoladnmnote puBpLon, tpv aAAaete efapTApaTa KaL P anoBnKkeVUoETE TO
nAektpko epyaleto. Etol eplopiletal o kivduvog va evepyormolnBel katd Adabog to
NAektpLkd epyaleio.
d)Otuv Sev Aettoupyei o nAEKtptKo spva)\sl.o, TPENEL va PuAdoosTot pLoKkpLd
a6 MoUSLAL KalL VoL PNV ETUTPENETOL OE ATOMA TLOU Sev ivou £§0LKELWHEVA PE TO
epyaleio A pe TG mapoloeg 08nyieg va To Xpnotpomnolovv. Ta nAektpikd epyaleia
elval enkivbuva ota XEpLOL OTOUWV oL Sev EXOUV exTtaubeUTEL 0T Xprion TOUG.
e)zuvtnpeite cwotd ta nAektpikd epyaleio. EAéyxete yia kokn euBuypdpuion
EUTAOKA TWV KWOUMEVWV s&uptnuatwv, yla oTtOGHEVA EEXPTAMATA KOl YLOt KAOE
GAAn KatdoTaoN IOV UNOPEL VoL ENNPEACEL TN AsLtoupyio Tou NAEKTPLKOU
epyaleiov. Av UTtap)eL {NULA, EMLOKEVAOTE TO NAEKTPLKO EPYaAAELO TIPLV TO
Xpnotponouioete. MoA\a atuxrpota odeirovtal oe NAektpikd epyaheia rou bev
EXOUV ouvmpnea owora
f)Awatnpeite Ta komTikd efaptipata ouxunpd kat kaBapd. OTav Ta KOTTTIKE
e€aptripota £xouv ouvtnpnBei cwotd ko elval apunpd, eEAéyxovtal eukoAOTEPQ Ka
glvat Atyotepo rubavo va PimAoKApouV.
g)Xpnotponoteite to nAektpikd epyadeio, Ta efaptiparta, TG LUTEG K.ATL.
cup.d)wvu UE TI§ mapoUoeg 08nyieg kKo AapBavovtag uroyn TG cUVONKEG Kot mv
epyaoia nou Ba ektedeotei. Av 10 NAekTpLKko epyoleio xpnotpononBel yia epyacio
yla tnv orola Sev ripoopiletal, pnopei va SnuoupynBouv emikivBUVES KATAOTACELG.

62

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

2.0AHTIEZ AZ®AAEIAZ

5) ZépPLg

o) To NAEKTPLKO EPYAAELO TIPETEL VAL ETULOKEVATIETOL LOVO QTLO TILOTOTIOLNUEVO
enayyeAportia, Xpnoponolwviag p6vo navopoldtuna avraAlaktikd. Etol 6a
eCaodaliotel n Slatripnon g acdalelag Tou NAEKTPLKOU pyaAeiou.

MNposildonoioelg aodaAeiog yLa To KPOUOTLKO TILOTOAETO

*DOPATE MPOOTATEUTIKA yLa Ta auTid. H ékBeon oe BOpuPBo propet va mpokoAEaet
QTMWAELQL OKONG.

eXpnotuornoteite Tn BonOntikr Aapr A tig AaEég, av rapéxovtal pe to epyaleio. H
QMWAELQ EAEYXOU UTTOPEL VOL TIDOKOAETEL TPOLULLOTIOHO.

eKpartdrte Ta NAEKTPKA EpyaAEia oo TG HOVWHEVEG EMLPAVELEG TWV XELPOAAPBWV
Otav ekteAeite Pl pyacio Katd TV omoia to e§aptnua KOG Unopel va £pBeL o
enadn Le KPUPPEVN KaAwbdiwon A He To 610 To kaAwsdLo Tou epyaleiou. Av 10
KOTITIKO £€apTnua £pBeL o emadn pe evepyd KaAWSLa eVOEXETAL TO LETAANKA HEPN TOU
nAextpou epyaheiou va evepyomnonBoulv kat va tpokaAeoouy nAextporiingia oto
XElpLoTh.

eDopdrte paoka npootaciog anod tn okovn. H epyacia og OA0 Kot AN UAKA
urnopei va tpokaA€éoel okovn emBAABH yLa TV UyEia cag.

ErunpooBetol kavoveg acdalelag

AKOMN Ko OTa To pyaleio xpnotpomnoleital onwg npoPAEnetal, Sev ival duvati n
mARPNG €Al N OAWV TWV TTAPAYOVIWV UTIOAEUTOUEVOU KIvEUVou.

Mropei va tpokUYPouV oL OPAKATW KivEUVOL O OXEON HE TNV KATAOKEUK) KOL TN
Siataén tou epyaleiou:

1. BAaPn otoug mveUoveg av Sev XpnoLoTioln Ol AmOTEAEGUATLKY LAOKO GKOVNG,.

MPOEIAOMOIHZH! Autd to pnydvnua rapdyel NAEKTPOHAYVNTIKO TIESIO KT th

SLdpKeLa TG Aettoupyiag tou.

AUTO TO TIESLO UTIOPEL OE OPLOPEVEG TIEPUTTWOELG VAL SNILLOUPYNOEL TTAPEUPOAEG OE
evepyd f maONTIKA LaTpLKA epdutelaTa. MPOoKeLUEVOU va HElWBEL o Kivuvog
cofapou 1) BavACIUOU TPAUKATIOUOU, CUVLOTOUKE 0T GTOUA LE LATPLKA
eUPUTELHATA VAL CUMBOUAEUTOUV TOV YLATPO TOUG KOLL TOV KOATOLOKELALOTH TOU
LOTPLKOU EUPUTEVUATOC TIPLV VO XPNOLLOTIOLIOOUV T GUOKEUN.

3. MEPIFrPA®H

2. Xttwvio cVodLEng \

1.Mnpootvé KaAuppa . .\ /.
-®

3.Kamdkt otopiouv ypdoou .— ‘.
4.Alakomng On/Off \.
5.Evdelktikr Auyvia

6.Koupumi puBuiong Aettoupyiag

7.Koupmi kAelbwpatog

8.BonBntikn xelpolafn ./

9.AgikTng ABoug

10. Kouumt aoddaAiong petpntr Baboug

11. AAoupvévio ypavalokIBwTLo
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4. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Movtého 1500RH2-50.5
OvopaoTiki Tdon 220-240V~
OvopaoTIK) suxvoTnTa 50 Hz
OvopaoTIK Tdon £16650v 1500 W
Tayutnta xwpic goptio 0-850/Aentd
PuBpdc kpovong 0-4500/Aemto
Katnyopia npootaociag I
Evépyeia kpouong 51
Méy. Anodoon IKupodepa: 32\
Zoho: 40\
Xdhupac: 13X\

ARAwon TLpwV ekropnis OopuBou ol
ko to EN 60745-2-6

ndwva pe to npoturo EN 60745-1

Metpriosig 6opUBou

A-ZtdBun nXNTKAG Tieong: Lpa 96 dB(A)
ABeBatdtnta Kea 3dB
A-ZTAOuN NXNTIKNAG LOXVOG: Lwa 107 dBA)
ABeBatdtnta Kwa 3dB

ARAWON TIHWV EKTTOUTAG Sovroewv oV wva e Ta

EN 60745-1, EN 60745-2-6

KupLa xetpoAapn

ZuiAevaon, an.cheq 10,911 m/s?
ABeBaidtnta K 1,5m/s2
Kpouotwk Sudtpnon o 9,299 m/s?
HTIETOV, ahHD

ABeBaidtnta K 1,5 m/s?
BonOntkn xewpoAaPn

ZHIAEUON, an.cheq 11,324 m/s?
ABeBawdtnta K 1,5m/s?
Kpouotwkr Sudtpnon oe 10,976 m/s?
UTTETOV, ah,HD

ABeBaudtnta K 1,5m/s?
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4. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

H dnAwpévn ouvoAikn T 86vnong pmopei va xpnaotpomnotnBel yia tn olykpLon evog
epyaleiou pe éva dANO Kol Urtopetl mtiong va xpnotponotnOel og Lo TTPOKATAPKTLKN
alohdynon tng €kBeong.

MPOEIAONOIHIH! H tun exmopmic S6vnong katd ty mpaypatikr xprion

TOU NAEKTPLKOU gpyaAeiou elval TBavo va Sladépet amd Thv avapepoUeVn

GUVOALKN TN, avaAoya e T xprion tou epyaAeiou. NMpoobdlopiote peTpa
aodaleiag yla TV mpootacio Tou XeWpLoth, Ta omoia Ba Bacilovtal ge ektipunon g
£kBeoNG UTO TipaYHATIKEG oLVONKES XPrionG (AapBdvovtag urt' o GAa Ta pepn Tou
KUKAOU A€LTOUPYLAG, OTIWE TO XPOVO KOTAL TOV OTIOLO TO EPYOAELD ELVOL QUTTEVEPYOTIOLNEVO
KO TO XPOVO Katd Tov omolo To epyaleio Aettoupyel xwpls dpoptio, pall pe To xpdvo katd
ToV 07t0(0 AELToUpPYEL EvepYd). OL TIMEC KpaSAOUWY UTopEl va StadEpouv armo th
SnAwBeloa oUVOAKN Tir KPASAOHWY AVEAOYQL ME TNV TIPAYHOTLKT) XPrioN TOU
TpoiovTog! EbappooTe To CWOTA LETPA VLA VAL TIPOCTOTEUTELTE OO TV €kBeon o€
kpadaououg! AapBavete urt' dPv to cUvoAo tng Stadikaciog epyaciag, pall Le Toug
XPOVOUG KOTA TOUG oTtoioug to epyaleio Asttoupyel wpig doptio r lvat
amevepyornonpévo! Ta katdAAnAa pétpa ephapBavouy, HETal dAAwY, Ta €ENG:
TaKTIKNA cuvtripnon kat Gpovtida Tou MPoidvTog kot Twv epyaleiwv edpappoyng, va
Slatnpovvtal (E0Ta Ta XEPLAL TOU XELPLOTH, TEPLOSIKA SLaelppota Kat owoTog
TIPOYPOUUATIOHOG TWV Sladkaclwy epyaciac!

5.MPIN TH AEITOYPIIA TOY EZONAIZMOY

TMptv 0otO OMOLOLBITIOTE EPYOLOLOL TIAIVL) OTO (610 TO NYGIVNLOL, CTTOCUVSEETE TO LG 0ato TO PEUIaL

To epyaleio pmopei va aANG€eL amAd kat eUKoAa pe Tn Baon epyaleiou SDS kat xwpig
onotadrnote emutpdcBetn Borbeta.

TPaLOAPETE TO AKPO GEOVA TOU EPYAAEIOU TAKTIKA
To pnpootvo kdAuppa (1) epnobiZet eicodo g okovng Sldtpnong oTo pnxavnua otav
auto eival og Aettoupyia. Otav elodyete epyaleia MPOOEXETE WOTE va unv IpokAnBet
{nLd oty kedoAr kaoutooLk (1). To TuApa efumnpeTnong eAatwv mpeTeL vo alGEeL
OUEOWG TUXOV XAAOGUEVO TIPOOTATEUTLKO KOTTAKL YLOL T OKOVN.

Eicaywyn
KaBapiote kat ypaodpete 1o akpo agova tou epyaleiov. QBRote miow to Took SDS-Plus (2) tng
Bdong epyaleiou kat eloaydyete To epyaleio péoa otn Baon epyadeiou neplotpédovrag To.
Katomv anodeopelote to took SDS-Plus (2). BeBawwbeite 6tL to epyaleio €xel kKAeWbwoeL otn B€on
Tou Tpafwvtag To.

Agaipeon

QBnrote niow to Took SDS-Plus (2) tng Baong epyaleiou kat adalpéote to epyaieio. Katomv
anodeopevote o took SDS-Plus (2)

Bon6ntikn xetpoAafn
XpnolomoLleite To pnxavnua povo pe tnv Bondntikn Aapn (8). Zeodiyyete tn Aapn yupilovrag tnv
aplotepootpoda. MeplotpéPte tn Bondntkn AaBn (11) otnv emBupntr O€on epyaciag kat odifte
Eava obytd tn Aapn.

Owrewn évdeln
Juvééote to Buopa otnv mpila pevpatog, N pwrtewvr €vdelgn (5) Ba avalet.

PuBpotiic padoug

NaoKAapete to Koupni acdpdAiong (10) yia to otorn Bdboug (9) Kot TomoBeTAHOTE TO (0L T TOU
otor BaBoug (10) otnv omr. Katomv odifte to kouuni acdpdaiiong.
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6. AEITOYPTIA

Ta mepLOTPOYIKA KPOUTTIKA MOTONETA €XOVV TEGOEPIC PUBIOELC: S1ATPNON, KPOUOTIKY didTpnon, Gpilevon pe mepLOTPOQN
Kat opilevon. Emrpémete mava To potép va oTapatdel eviehwg mpotol ahhagete Ty katdotacn Aeltovpyiag, mpog amoguyn
{ndg oo epyaheio. Eav BéNete va aNd€ete T katdotaon Aettoupyiag, méote mpwta To Kovpuni aopdhong (7), katomy
puBpiote To Koupmi Aettoupyiag (6).

Awdtpnon

O¢ote To KOouuTti Aettoupyiag (6) otnv katdotaon Sidtpnonc.

Kpouotikn 8idtpnon

O£0Te To Kouuni Aettoupyiag (6) otnv Katdotoaon
KPOUOTIKAG SLdtpnong.

Zpilevon pe neplotpodn

O¢ote To Kouumi Aettoupyiag (6) otnv katdotaon opileuong
pe meplotpodn).

Suidevon

O¢oTe To Koupni Asttoupyiag (6) otnv katdotoon opilevonc.

Mnv kavete SLdtpnon os TUPAEG tepLOXEG OTtou Ba propoucav va urtdpxXouv Kpudoi aywyoi
nAsKtpLKoﬁ, agpiov ﬁ VvEPOU. Xpnutp.onotsu’.ts ToUug Kat@AAnAoug uwxvsuréq yla va Bpiokete

auToUG TOUG OlyWYyoUG OTOV TopéQ spvuotuq 1 KAAEOTE TNV TOTUKN smlpewt napoxng ya BonBeta.

H ertacbn UE TIG vpauusq n)\SKtpLKou uropei va mpokaAéoelL TupkayLd 1 nAsKrpon}\nELa Eav
XTUTUOETE YPOAUUNA aepLou uropei mBavwg va mpokU et Ekpnén. EQv xtumnoete cwAnva vepol
Ba pokAnOei InuLd f ka nAektporAnéia.

Kpartdte ta nAekTpikd epyaleia oo tig povwpéveg AaBEG TOUG OTIOTE UTIAPXEL N
ruBavitnta enadrg ue Kpudpd KaAwsdia i He To 6o To KAAWSLO Tou epyaleiou Evw
10 Xpnotpornoteite. H emadn pe nAektpodopo KaAwsdio pnopei va petadEpel tnv
Tdon ota ekteBeLéva LETOAAIKA TUAMOTA TOU EPYAAEIOU KOl VA T(POKAAETEL
nAektponAnéia otov XelpLotr. XpnOLHOMOLEITE TAvTa T OWOTH TAon: n Tdon Tng
TINYAG PEVUATOC TIPETIEL VAL CUUHOPDWVETAL JE TLG TLHEG OTNV TIVaKiSa TUTIoU Tou

pnxavApotog.
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6. AEITOYPTIA

O¢on os Asttoupyia Kat Slakomn Asttoupyiog

Evepyomnoinon: Niéote tov Stakdmtn On/Off (4) kat KpATHOTE TOV MATNUEVO
Anevepyonoinon: AneeuBepwote tov Slakémtn On/Off (4)

Je xapunAég Beppokpacieg to unxdvnua GTAveL oTnV MARPN KPOUGOTLKN LoXU/LoxU pdokpouong
HOVO adOTOU AELTOUPYHOEL YLOL CUYKEKPLUEV XPOVLKT TIEPL0S0. AUTOG 0 XPOVOG EvapEng Uropei
va LELwBEL xTumwvTag to tpumdvt/tn opiAn pa dopd oto €6adog.

EAgyX0G TaXUTNTAG: MiéoTe To Slakdmtn pe Alyn A apketh SUvaun yla va eAéyEete TV

TaxUtnta mepLotpodrg, and eAAXLOTH OE HEYLOTH.

JupnAékTnG untepdoptwong

EGv To TpuMAVL TLAOTEL 1] UTTAOKAPEL, 0 06NYOG ATPAKTOU TPUTIAVLOU
Stakdmnretal. AGyw Twv SUVAEWY TIOU TPOKUTITOUV, KPOTATE TTAVTA TO

A unxavnua opytd kat pe ta Suo xépla kat Statnpeite pa aodpain Béon
owpatog. Eav to epyaleio SLATpnong LITAOKAPEL, QITEVEPYOTIOLOTE TO
punxavnua kat Aaokdpete to epyaleio Stdtpnong. H xprion evOg NXovpatog
UE prmhokaplopévo epyaleio Stdtpnong pmopel va emibEpel SUVATEG POTIES
otpePng!

7.2YNTHPHZH

MEeTd tn Xprion eAéyxete to epyaleio, wote va Sltacdalioete dtL eival o aoyn
katdotacn.

Zuotrvetal va napabdidete auto To epyaleio oe Eva E§0UOLOGOTNUEVO KEVTPO OEPPLG
yta Aertropepn kaBoplopo kat Aimavon touldxiotov pia Gopd to xpovo,

2e nepimtwon $Bopag Tou kahwbdiou Tpodpodosiag Kat yia TNy amoduyn kwduvou, n
avTkatdotoor Tou Ba mpemeL va yivetal and Tov KATACKEVOOTH, TOV QVILPOoWo
0€pPLg Tou 1 amd avtiotolxa e§eLdikeUnEVOUG EMayyeEApaTIES,

Av xpeLdetal va avtikotaotafov Ta KapBouvaKia, auTO TIPEMEL va yiveL ano
€EELOLKEVPEVO TEXVLKO ETILOKEVWV (Tipémel tavta va avtkaBiotaval kat ta 5o
kapBouvakLa oUyXpovwe).

Edv BéAete va aAAageTe TO ypAoo OTav TO UnXAvNn o EXEL xpnollornolnBel petd ano
24 WPEG, PIOPELTE VO XPNOLLOTOLCETE TO KAELSL YL VOl AITOPAKPUVETE TO KATIAKL
AadLou kat va to enavatonobetroete avtiotola, aAd To kurteAAo ypdoou dev
nephapBdvetal oto epyaleio. Mnopeite va npopnOeuteite To ypdoo Abiou yevikng
XPNong Kat va yepioete mepimou 30 yp. 0TO pnXavnua.

MPOEIAOINOIHZH! MNa va Staopahifete thv aodhdAeta kaw v
aglomiotia, OAEG OL EMLOKEVEG TIPETEL VoL SLefayovTal amo
EZOYZIOAOTHMENO KENTPO ZEPBIZ rj artd aAAn EZEIAIKEYMENH ETAIPEIA.
OYAAZTE AYTEZ TIZ OAHTIEZ TIA MEAAONTIKH ANAQOPA.
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8.ANTIMETQIIZH MPOBAHMATQN

MPOEIAOMOTHZH! Awegdyete povo ta Bripata nmou neptypddovral oe
QUTEG TIG 08nyieg! OAeg oL mepaltépw EMIBEWPROELS, N GUVTAPNON KAl OL
€PYAOLEG EMLOKEVWV TIPETEL VAL Sle€dyovTal and éva e§oUcloS0TNEVO
KEVTPO GEPPRLS N Evav EELSLKEVUEVO TEXVLKO HE TTapOpOLa ELSIKEVON, EAV
Sev pnopeite va emAUCETE T TPOBANpa ot dtot!

Sev EeKva.

MpopAqpara MBavn attia Moon
Aev glval ouvbedepévo . . .
OT0 pEULA JUVOEOTE TO UNXAVNHLA OTO PEVUQL
To npoidv To kaAwbLo A to dLg eivat | 'EAeyX0G Ao TLOTOTOLNUEVO

ENATTWHATLKA.

nAektpoAdyo.

AA\O NAEKTPLKO EAGTTW A
TOU TPOLOVTOG

‘EAgyX0G QO TILOTOTIOLNEVO
nAektpoAdyo.

To npoidv dev

To koAwSLo mpogktacng dev
etlvat koatdAAnAo yla o
TPOLOV.

Xpnotuomnotote kKatdAAnAo
KOAWSLO TPOEKTAONC.

draveL otnv H iy pE)L’JH(I[OQ (}7\'[‘.)(., s "
. . YEWNTPLA) EXELTIOAU Juvbéote o€ AAAN TNy PEVUATOC.
mAfipn wxo. XQUnAn Tdon.
‘Exouv dppacel oL omEG , . ,
e€acplopiol. KaBapiote T1¢ omég e€aeplopon.
H pUtn tpurnavio/opideuonc . .
To anotéheoyia Sey | EMLOTOHWREN xahaouAn AVTIKATAOTAOTE [E KALvoUpyLa.
; « | H ot tpumaviov/opiAn dev . -
EVaLIKAVOTIOITIKO.| - b=\ AN VICLTO UAIKS XPHOlMOHQ/lHGK ™ owotr putn
Tepoiou emetepyaciog TPUTIAVLOU/CUIAN
i H pUtn tpunaviot/cpideuong . .
YnepBooi £Vl OTOLWLEVN/XOAAOLEN AVTIKOTAOTAOTE [E KALvoUpyLa.
kpadaopoi i To prmouAovia/magLpudadia , . .
86puBoc elval AaoKapLopéva. Ydifte Ta provAovia/maipuadia

9.AMNOPPI¥YH KAI ANAKYKAQZH

AUTH N ETIKETO EMLONKALVEL OTL AUTO TO TIPOIOV SeV TPETEL VOL ATIOPPLTITETAL OTA
oLKLOKA artoBANTa og oAOKANpN TtV EE. Mpokelpévou va anodeuybolv

mmm  EVOEXOUEVEG eTUPBAABELG CUVENELEG YL TO TtEPIBAAAOV 1 TV avBpwTtvn uyeia
e€attiag tng avegeheyktng S1dOeong amopplpupdtwy, mapakalol e Slabéote o
umeVBUvVa Wote va BonORoETe 0T BLWOLUN ETTOVOXPNOLUOTIOINGN TWV UAKWY
nopwv. MNa va anoppiPete TO XPNOLLOTONUEVO UNXAVNULA COC, TTOPAKOAOUE
XPNOLUOTIOLOTE Ta eSIKA cuoTAUATA artoppLP NG Kot CUAAOYAC 1 ETILKOLVWVIOTE
LE TOV €UTOPO ATIO TOV OTIOL0 AyOpPACATE TO TPOLOV. EKel umopouv va Stabéoouv
QUTO TO TIPOIOV yla avakUKAWGN e TPOTIo acdalr yia To meptBAAlov.
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10.EFTYHZH

1.Ta poidvta DEXTER POWER éxouv oxedlaotel cUpdwva pe ta uPnlotepa
npotuTa epyadeiwv DIY («Kdavte to povol cagy).

H DEXTER POWER mapéyel yLa Ta poiovta tng 36 KRveg eyyunon amno tnv
nNUEPOUNVia TG ayopdg Touc. AuTr n gyyunon LoxVEL ylo OAQ TA EAQATTWUOTA GE UALKA
KOl KATOLOKEUT) TIOU UIOPEL va tapouctactolv. Asv urmopouv va eyepBolv TEpaLTEPW
QTOLTAOELG TIOU OXeTi{ovtal Pe aTopa /Kot UAKE, ortolacsnmote dpUonG, GAUECEG A
£UUEDEG.

2.3€ TEPIMTWON KATIOLOU TIPOPRARUATOG 1 EAATTWHATOG, CUUPBOUAEVECTE QPXLKA TOV
£€umopo tng DEXTER POWER.

O éumnopog tng DEXTER POWER prmopel tig meplocotepes GopEC va oag EEUTINPETHOEL
KalL va eTUAUCEL To TPOPRANUA 1 va eTSLopBWoEL TO EAATTWHAL. -

3.H emwokeun 1 n avtikatdotaon e€apTnUATwY SV MOPATEIVEL TNV ap)LK) SLapKeLa
LoXVOG TNG EyyvNONG.

4.Ta ehattwpata tou odeilovtal o akatdAAnAn xprion f oe dpuactoloyikr) $Bopd Sev
KaAUTITOVTOL OO TNV €yyunon. Autd adopd, Letafl aAwv, Tn dBopd Twv
SLAKOTITWY, TWV SLOKOTITWY KUKAWUATWY TPOCTOC{OC KO TWV LOTEP.

5.H amaitnon oag yla eyyunon woxveL povo edpocov:

e Mrmopeite va anodei€eTe TNV nUeEpOUNVia TOU TPOLOVTOG, TPOCKOouilovTag TV
anddelgn ayopag.

e Aev £X0UV EKTEAEOTEL QO TPITOUC EPYACLEG ETLOKEUAC /KL OVTIKOTAOTAOELG
e€apTNUATWVY.

*To gpyaleio Sev €xel umootel akatdAAnAn xprion (umepdOPTWON TOU KUNXAVILOTOC h
TOMOBETNON UN EYKEKPLUEVWY EEQPTNUATWY).

e Aev uTtapyeL UL Ttou odeiletal o€ pn TpNon Twv unodeifewv aodaleiag Kal Twv
odnywwv xpriong.

6.0 6poL NG eyyuNong LoxUouV o€ GUVSUAGCUO LE TOUG OpouG ou adopouv TNV
TWANGCN Kot TV Mapadocon Tou mPoiovtog.

7.Ta eAaTTWUOTIKA TtpoidvTa emtotpédovtal otnv DEXTER POWER armo tov éunopo
¢ DEXTER POWER kat yivovtal anodektd amnd ekeivn, LOVo ehOCOV Ta Ipoiova
£€Xouv oUOoKeUaoTel KATAANAa. EdOooV Ta EAATTWHATIKA TTPOTOVTA ATTOCTAAOUV
amneuBeiog otnv DEXTER POWER, ekeivn Ba umop€oel va ta SLaXELPLOTEL LOVO EQV O
KatavaAwthg KaAUPeL Ta £€06a amooToAn G TouG.

8.Ta mpoiovta nou mapadidovrat otnv Dexter kakwg cuckeuaopuéva dev Ba yivovtat
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AP. EEAPTHMATO3 NEPIFPAQH YAIKO nozoT.
1 UIPOOTVO KAAUUUA NBR 1
2 YKpOBEP 65Mn 1
3 urtodoxr xaAuBdwou odatptdiou PA6-GF30 1
4 ehatnplo umodoxng xaAUBdwou odatpldiou 65Mn 1
5 XoAUBSWo odaipidio 7,14 Gerl5 5
6 TEEPLOTPEDOUEVO XLTWVLO 40Cr 1
7 AaktuAlog O 19,8%2,1 NBR 2
8 AaktuAlog O 13*3 $Bopilov Kaoutoouk 1
9 AoKkTUALOg X 13*1*4 $Bopifov KaouToouK 1
10 KPOUOTLKO Spdravo 35CrMo 1
11 aepdodupo 20CrMnTi 1
12 AaktUAtog O 18*3,05 $Bopilov Kaoutoouk 2
13 XoAUBSWwo odaipidio 6,35 Gerl5 3
14 UItpooTvr) TAGKa YL102 1
15 Bida pe emninedn podeha M5*25 504 4
16 Tolpouxa Aadlov NBR 1
17 poSENQ pouAepAV Q235 2
18 SaktUAlog acdaiiong 65Mn 1
19 pouAepdv 61906 Gerl5 1

20 eAaotikdg SakTUALOG aoaTacng HNBR 1
21 XLTWVLO andoTacng PA6-GF30 1
22 pPOSENQ XLTWVIOU aIOoTOONG Q235 1
23 YKpOBep 27*2 65Mn 1
24 SaktUAlog acdAaliong elatnpiou porng 65Mn 1
25 €\QTrPLO POTING 65Mn 1
26 oUOTNUO CUUTITAEKTN 20Cr 1
27 KUAWSPOC 40Cr 1
28 Behovoeldng neipog 3*8 Gerl5 3
29 YKpOBep 26,7*%1,6 65Mn 1
30 poSéha peydlou ypavailol G235 1
31 peyalo ypavall 40Cr 1
32 Hkpr pOSEAQ CUCTAUATOG CUUTAEKTN 65Mn 2
33 VKpOBep 27,8%34,5%2 65Mn 1
34 YKpOBep 42 65Mn 1
35 £6pavo elaiou FTG90-20 1
36 neipog aodpdiiong Aadlol Q235 1
37 neipog epBoAou Gerl5 1
38 £uBolo 2A70 1
39 agovac epBorou 2A70 1
40 UKPO €8pavo eAaiou FTG90-20 1
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41 ypavaloKBwTLo YL102 1
42 tdra Aadlov PA6-GF30 1
43 miiAnpa tanag Aadov MiAnpa 1
44 AaktuAog O 37%1,8 NBR 1
45 GTPAKTOG 20Cr 1
46 €AQOTIKO XLTwVLo amdoBeong NBR 1
47 poSéha andoBeong 10 65Mn 1
48 eninedn podéha 17,5%10,3 Q235 1
49 e\atrplo anooBeong 65Mn 1
50 podéha anodoPeong Q235 1
51 Bida anooBeong 354 8,8 emninedn 1
52 pouAepav 6003 Gerl5 1
53 YkpOBep 35 65Mn 1
54 YKpOBep 17 65Mn 1
55 €\QTPLO ATPAKTOU 65Mn 1
56 oUMIAEKTNG 1ou ypavallov 20CrMnTi 1
57 10 ypavall 20CrMnTi 1
58 podéha kuAivépou 10,1*15,9%1,2 65Mn 2
59 TAdka 08ynong 2ou ypavailol 65Mn 1
60 YkpOBep 8,8*1 65Mn 1
61 podéla kuAivdpou 12,2*17,8*1,2 Gcerl5 1
62 Behovoeldéc E5pavo 40Cr 1
63 eninedo kAelSi A 3¥3*12 20CrMo 1
64 pouAepav 6001 Gerl5 2
65 SeUTEPO Ypavall 40Cr 1
66 ykpOBep 10 65Mn 2
67 oloTNUA GUUITAEKTN 20U ypavallol 40Cr 1
68 e\aTpLo UikpoU ypavallol 65Mn 1
69 POUAEpAY 627 Gerl5 1
70 0dnyo¢ agovag Gcerl5 1
71 neipog aodpaiiong 40Mn 1
72 mAGka 08ynong 2ou ypavailol 40Mn 1
73 e\atrplo meipou acdaiiong 65Mn 1
74 mAdka 06rynong lou ypavailol 40Mn 1
75 SaKTUALOG OTEYOVOTIOINGNG HECALOU KOAUUUOTOG NBR 1
76 peoaio KAAuppa YL102 1
77 potopag Pétopag 1500W 1
78 £5pavo 608 Gerl5 1
79 0dnyoc aovag PA6-GF30 1
80 otdTopag Stdtopag 1500W 1
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81 Bida 354 8,8 eninedn 2
82 nepiBAnpa PA6-GF30 1
83 Biba pe eninedn podéda M5*40 35# 8,8 eninedn 4
84 XGAKLVO TEpdyLO uTtooTthpLénc YrKTpag H69 2
85 eNaTrPLO EALKQL 65Mn 2
86 Prktpa (kapBouvaki) ypaditng 2
87 Bida 354# 8,8 eninedn 4
88 Tiiow KAAV U PA6-GF30 1
89 Biba 35# 8,8 eninedn 13
90 aplotepn xelpolaBn PA6-GF30+TPE 1
91 KAAUppa SLakomTn PA6-GF30 1
92 SLakomntng SLakomntng 1
93 TIUKVWTNG TWUKVWTNG 1
94 6efLa xelpohafn PA6-GF30+TPE 1
95 TPOOTATEUTIKO KAAU A EVEELENG LoYXVOG PC (MoAukapBovikd) 1
96 €vSelén Loxvog €vSelén Loxvog 1
97 UIAOK OKPOSEKTWY PA6-GF30 1
98 odLykTipag kKoOAwsdiou PA6-GF30 1
99 niepiPAnpa kaAwdiou PVC 1
100 KaAwSLo Loxvog KaAwSLo Loxvog 1
101 E0WTEPLKO KOLUTTL PA6-GF30 1
102 AaktuAtog O 19,8%2 NBR 1
103 YKpOBep 24 65Mn 1
104 KOUWTIL AELTOUpYiOg PA6-GF30 1
105 €AaTrPLO KOUUTTLOU AeLtoupyiog 65Mn 2
106 KOu Tt PA6-GF30 1
501 SaktuAlog aodaiiong BonBntikig xetpolaprig Q235 1
502 UITOUAGVL T 50# 1
503 otnpypa Bondntikng xelpoAaBnig PA6-GF30 1
504 BonBntikn xepohaBn PA6-GF30+TPE 1
201 petpntrg Baboug 50#

202 KAV oKOVNG NBR

203 eninedn opiAn 14*250 xA. 40Cr

204 putepn opiAn 14*250 xA. 40Cr

205 BMC PE

206 KAeLSL 50#

207 TooK 13 X(A. 40Cr

208 Aa€ovag TooK 40Cr

209 KAELS{ TOOK 50#
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@AOPHiE@OOI® >>

Uwaga / Ostrzezenie

W przypadku pracy trwajgcej ponad 30 minut, nalezy miec zatozone
srodki ochrony indywidualnej (SOI), ktére zapobiegng oparzeniom
spowodowanym aluminiowa przekfadnia.

Ten produkt nadaje sie do recyklingu. Jesli nie da sie juz go uzywac, nalezy
go oddac do punktu recyklingu odpaddéw.

Nos$ maske przeciwpyfowg
Aby ograniczy¢ ryzyko urazéw, uzytkownik musi przeczytac instrukcje
Nos okulary ochronne

Nos$ nauszniki ochronne.

Uszkodzone i/lub wyeksploatowane urzadzenie elektryczne lub
elektroniczne musi zosta¢ oddane do odpowiedniego punktu recyklingu
W przypadku uszkodzenia przewodu oraz na czas konserwacji nalezy
natychmiast wyja¢ wtyczke z kontaktu.

Podwajna izolacja

Spetnia majgce zastosowanie istotne normy bezpieczeristwa
obowigzujace w Unii Europejskiej

Oznaczenie zgodnosci informujgce, ze produkt spetnia stosowne
ukrainskie przepisy techniczne.

SPIS TRESCI

1. PRZEZNACZENIE MEOTOWIERTARKI DEXTER POWER 7. KONSERWACIA

2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA 8. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW
3. OPIS 9. UTYLIZACIA | RECYKLING

4. DANE TECHNICZNE 10. GWARANCIA

5. PRZED ROZPOCZECIEM UZYWANIA URZADZENIA 11. DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

6. UZYTKOWANIE
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1.PRZEZNACZENIE MLOTOWIERTARKI DEXTER POWER

NAJWAZNIEJSZE ZASTOSOWANIA:

+Narzedzie jest przeznaczone do kucia, rozbijania i ztobienia bruzd w betonie i podobnych materiatach.
Kontrola kompletnosci zestawu

+Nalezy ostroznie wyjac narzedzie z opakowania i sprawdzi¢, czy w opakowaniu znajduja sie nastepujace czesci:
1x miotowiertarka

1 x uchwyt pomocniczy

1 x pret pomiaru gtebokosci wiercenia

1x ostona przeciwpytowa

2 x dfuta punktowe i ptaskie (14 x 250 mm)

1xklucz

1 x bezkluczowy uchwyt wiertarski z adapterem

Jezeli ktdrejs czesci brakuje lub jakas czes¢ jest uszkodzona, nalezy skontaktowac sie z dziatem obstugi klientéw telefonicznie na
numer podany na pierwszej stronie.

2.INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

0gdlne ostrzezenie dotyczace elektronarzedzi

OSTRZEZENIE! Prosimy przeczytac wszystkie ostrzezenia i instrukcje

Niestosowanie sie do wszystkich podanych nizej instrukgji moze doprowadzi¢ do porazenia pradem,
pozaru i/lub powaznych obrazer. B .

PROSIMY ZACHOWAC NA PRZYSZLOSC WSZYSTKIE OSTRZEZENIA | INSTRUKCJE

Termin ,elektronarzedzie” wystepujacy w ostrzezeniach dotyczy narzedzia elektrycznego o zasilaniu
sieciowym (przewodowego) lub akumulatorowym (bezprzewodowego).

1. Bezpieczeristwo w miejscu pracy

a)Nalezy dbaé o czystosé i dobre oswietlenie w miejscu pracy. Batagan i zte oswietlenie sprzyjaja
wypadkom.

b)Nie nalezy uzywac elektronarzedzi w miejscach zagrozonych wybuchem, np. w obecnosci
tatwopalnych cieczy, gazéw lub pytu. Elektronarzedzia wytwarzajq iskry, ktére moga zapali¢ opary lub pyt.
c)W czasie pracy elektronarzedzie nalezy trzyma¢ z dala od dzieci i 0séb postronnych. Chwila
nieuwagi moze spowodowac utrate kontroli nad urzadzeniem.

2) Bezpieczenistwo elektryczne

a)Wtyczki elektronarzedzi musza pasowac do gniazdka. Nigdy w jakikolwiek sposéb nie nalezy
przerabia¢ wtyczki. Do elektronarzedzi wymagajacych uziemienia nie nalezy uzywac
przejsciéwek. Oryginalne wtyczki i pasujace do nich gniazdka zmniejszaja ryzyko porazenia pradem.
b)Nalezy unika¢ dotykania ciatem powierzchni uziemionych, takich jak np. rury, kaloryfery,
kuchenki i lodéwki. Uziemienie ciata zwigksza ryzyko porazenia pradem.

c)Elektronarzedzia nalezy chronié przed deszczem i wilgocia. Woda dostajaca sie do srodka
elektronarzedzia zwigksza ryzyko porazenia pradem.

d)Nie nalezy nadwyrezac przewodu. Nigdy nie wolno uzywac¢ przewodu do noszenia lub
ciggniecia elektronarzedzia; nie nalezy chwytac za przewéd, aby wyjac wtyczke z kontaktu.
Przewdd nalezy chroni¢ przed goragcem, olejem, ropa, ostrymi krawedziami i poruszajgcymi sie
cze$ciami. Zaplatane lub uszkodzone przewody zwigkszaja ryzyko porazenia pradem.

e)Podczas uzywania elektronarzedzia na dworze nalezy stosowac przedtuzacz nadajacy sie do
uzywania na dworze. Uzywanie przewodu przeznaczonego do stosowania na dworze zmniejsza ryzyko
porazenia pradem.

f)Jezeli uzycie elektronarzedzia w miejscu o duzej wilgotnosci jest nieuniknione, nalezy uzywac
zasilania zabezpieczonego wytacznikiem réznicowopradowym. Uzywanie wytacznika réznicowo-
pradowego zmniejsza ryzyko porazenia pradem.
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2.INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

3.Bezpieczenstwo osobiste

a)Podczas pracy narzedziem nalezy zachowywac czujnosé, patrze¢, co sie robi i
kierowac sie zdrowym rozsadkiem. Nie nalezy uzywa¢ elektronarzedzia, gdy
uzytkownik jest zmeczony, pod wptywem narkotykoéw, alkoholu lub lekéw. Chwila
nieuwagi w czasie postugiwania sie elektronarzedziami moze spowodowac powazne obrazenia.

b)Nalezy uzywac srodkow ochrony osobistej. Nalezy nosic¢ okulary ochronne.
Stosowanie w odpowiednich warunkach sprzetu ochronnego takiego jak np. maska przeciwpytowa, buty z
podeszwami antyposlizgowymi, kask lub nauszniki ochronne zmniejszy ewentualne obrazenia.

c)Nie wolno dopuszcza¢ do przypadkowego wtaczenia. Nalezy pilnowa¢, aby przed
podtaczeniem narzedzia do zasilania i/lub baterii akumulatorowej oraz przed
podniesieniem i przenoszeniem przetacznik byt ustawiony w pozycji ,,wytaczone”.
Trzymanie palca na przetaczniku w czasie przenoszenia narzedzi elektrycznych lub podtaczanie ich do zasilania,
gdy przefacznik jest ustawiony w pozycji ,wiaczone” moze doprowadzi¢ do wypadku.

d)Przed wiaczeniem elektronarzedzia nalezy usung¢ wszystkie klucze regulacyjne i
inne narzedzia. Klucz zaczepiony o obracajaca sie czes¢ narzedzia elektrycznego moze spowodowac
obrazenia.

e)Nie nalezy siegac za daleko. Zawsze nalezy dba¢ o utrzymanie réwnowagi i
pewne podparcie nég. W nieprzewidzianych sytuacjach zapewnia to lepsza kontrole nad narzedziem.
f)Nalezy nosi¢ odpowiednia odziez. Nie powinno sie nosi¢ luznych ubran ani
bizuterii. Wtosy, odziez i rekawice nalezy trzymac z dala od poruszajacych sie
czesci. Luzne ubrania, bizuteria lub dtugie wtosy moga zaczepic sie o poruszajace sie czesci.

g)ezeli urzadzenia s3 przystosowane do podtgczania do odsysacza pytu i urzadze-
nia zbierajacego, nalezy dopilnowac, aby systemy te byty podtaczone i wiasciwie
stosowane. Uzywanie systemow stuzacych do pochtaniania pytu moze zmniejszy¢ zagrozenia zwiazane z
pytem.

4.Uzywanie i konserwowanie elektronarzedzi

a)Elektronarzedzia nie nalezy forsowac. Nalezy uzywa¢ narzedzia dostosowanego
do wykonywanej pracy. Odpowiednie elektronarzedzie wykona prace lepiej i bezpieczniej, gdy pozwoli
mu sie pracowac z predkoscia/obrotami do jakich zostato zaprojektowane.

b)Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, jezeli przetacznik zasilania nie wtacza go lub
nie wytgcza. Kazde elektronarzedzie, ktdrego nie da sie kontrolowac przetacznikiem, jest potencjalnie
niebezpieczne i wymaga naprawy.

c)Przed jakakolwiek regulacjg, wymiang akcesoriéw lub schowaniem elektro-
narzedzia nalezy wyja¢ wtyczke z gniazdka i/lub odtaczyé od narzedzia akumula-
tor. Tego typu zapobiegawcze Srodki ostroznosci zmniejszaja ryzyko przypadkowego wiaczenia sie
elektronarzedzia.

d)Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywac¢ w miejscu niedostepnym
dla dzieci. Osobom, ktdre nie znajg narzedzia lub nie zapoznaly sie z instrukcja nie
nalezy pozwalac go uzywac. W rekach nieprzeszkolonych uzytkownikow elektronarzedzia moga
stanowic zagrozenie.

e)Elektronarzedzia nalezy utrzymywaé w dobrym stanie. Nalezy kontrolowa¢, czy
czesci ruchome nie sg odchylone od osi, nie zacinaja sie i nie sg pekniete lub
uszkodzone w inny sposdb, ktéry mogtby wptynaé na dziatanie narzedzia. W razie
uszkodzenia, przed uzyciem nalezy oddac¢ narzedzie do naprawy. Wiele wypadkow
wynika ze ztej konserwadji narzedzi.

f)Narzedzia tnagce muszg by¢ dobrze naostrzone i czyste. Odpowiednio utrzymane narzedzia
tnace z ostrymi krawedziami tnacymi sa mniej narazone na zakleszczanie sie i tatwiej jest je kontrolowac.
g)Elektronarzedzi, akcesoriéw, wiertet, bitow, itp. nalezy uzywa¢ zgodnie z
niniejszg instrukcja, z uwzglednieniem warunkdéw i rodzaju wykonywanej pracy.
Korzystanie z narzedzi niezgodnie z przeznaczeniem moze prowadzi¢ do niebezpiecznych sytuagji.
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2.INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

5) Serwisowanie

a) Serwisowanie elektronarzedzia nalezy powierzy¢ wykwalifikowanemu
technikowi, a do naprawy uzywac¢ wytgcznie czesci zamiennych identycznych
z oryginalnymi. Zapewni to bezpieczeristwo eksploatacji narzedzia elektrycznego.

Ostrzezenia dotyczgce miotowiertarki

OtNaLeiy zaktadaé ochronniki stuchu. Hatas moze doprowadzi¢ do utraty
stuchu.

¢0 ile narzedzie jest w nie wyposazone, nalezy uzywac uchwytow
pomocniczych. Utrata kontroli nad urzadzeniem moze doprowadzi¢ do obrazen ciata.

oW czasie prac, w trakcie ktérych narzedzie thagce moze natrafi¢ na ukryty
przewdd elektryczny lub wtasny przewdd zasilajacy, elektronarzedzie nalezy
trzymac za izolowane uchwyty. Dotkniecie koicéwka tnacg przewodu pod napieciem moze
spowodowac, ze przez nieizolowane elementy metalowe narzedzia poptynie prad, co grozi operatorowi
porazeniem.

eNalezy nosi¢ maske przeciwpytowa. Praca w drewnie i innych materiatach moze
powodowac pylenie szkodliwe dla zdrowia.

Dodatkowe zalecenia bezpieczenstwa

Nawet przy uzywaniu narzedzia zgodnie z instrukcjg niemozliwe jest wyelimi-
nowanie wszystkich pozostatych czynnikow ryzyka.

Z uwagi na konstrukcje i wtasnosci narzedzia, wystgpi¢ moga nastepujgce
zagrozenia:

OSTRZEZENIE! W czasie pracy narzedzie wytwarza pole elektromagnetyczne.

Pole to moze w pewnych okolicznosciach zaktdcaé prace aktywnych lub
pasywnych implantéw medycznych. Aby zmniejszy¢ ryzyko powaznych lub
Smiertelnych obrazen, zaleca sie, aby osoby z implantami medycznymi przed
rozpoczeciem uzywania urzadzenia skonsultowaty sie ze swoim lekarzem lub
producentem implantow.

3. OPIS

2.Tuleja mocujaca

\
3.Nasadka do smarowania . .
4. Wtacznik .
5.Wskaznik $wietlny \.

6.Pokretto ustawiania funkcji
7.Przycisk blokujacy
8.Uchwyt pomocniczy ~
9.Pret pomiaru gtebokosci wiercenia .
10. Pokretto blokujace pret pomiaru
gtebokosci wiercenia
11. Przekfadnia aluminiowa

1.0stona przednia . .\ /.
-o
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4.DANE TECHNICZNE
Model 1500RH2-50.5
Napiecie znamionowe 220-240V~
Czestotliwos¢ znamionowa 50 Hz
Znamionowa moc wejsciowa 1500 W
Predkos¢ bez obcigzenia 0-850 obr./min
Predkos¢ udaru 0-4500 obr./min
Klasa ochrony I
Energia udaru 51]
Maks. srednica wiercenia Beton: 32mm
Drewno: 40 mm
Stal: 13mm

Deklarowane wartosci emisji hatasu wg norm EN 60745-1 i EN 60745-2-6

pomiary hatasu

Poziom ci$nienia akustycznego (skorygowany

wg charakterystyki czestotliwosciowej A): Lpa | 96 dB(A)
Niepewnos¢ Kpa 3dB
Poziom mocy akustycznej (skorygowany wg
charakterystyki czestotliwosciowej A): Lwa 107 dB(A)
Niepewnos¢ Kwa 3dB
Deklarowane wartosci emisji drgart wg norm EN 60745-1, EN 60745-2-6
Uchwyt gtowny

Dtutowanie, ah.cheq 10,911 m/s?
Niepewnos¢ K 1,5m/s2
Wiercenie udarowe w betonie, anyp | 9,299 m/s?
Niepewnos¢ K 1,5 m/s?
Uchwyt pomocniczy

Dtutowanie, an.cheq 11,324 m/s?
Niepewnos¢ K 1,5m/s
Wiercenie udarowe w betonie, ansp | 10,976 m/s?
Niepewnos¢ K 1,5m/s?
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4. DANE TECHNICZNE

Deklarowana catkowita wartos¢ drgan moze stuzy¢ do poréwnywania urzadzen miedzy sobg oraz do wstepnej
oceny narazenia na drgania.

OSTRZEZENIE! W zaleznosci od sposobu eksploatacji, emisja wibracji podczas faktycznego
uzytkowania elektronarzedzia moze sie réznic od wartosci deklarowanej. Na podstawie szacunkowej
oceny ekspozycji (z uwzglednieniem wszystkich czesci cyklu pracy, takich jak np. czas wytaczenia
narzedzia i czas dziatania bez obciazenia obok czasu wiaczania) nalezy ustalic Srodki bezpieczeristwa
potrzebne do zabezpieczenia operatora. W zaleznosci od faktycznego sposobu uzytkowania urzadzenia,
wartosci drgait moga odbiegac od zadeklarowanej wartoéci catkowitej! Aby zabezpieczy¢ sie przed
drganiami, nalezy podjac odpowiednie $rodki! Nalezy uwzgledni¢ wszystkie etapy pracy, tacznie z czaseny
dziatania urzadzenia bez obciazenia oraz czasem wytaczenia! Odpowiednie $rodki to m.in. dbanie o
urzadzenie i regularne konserwowanie urzadzenia wraz z osprzetem, dbatos¢ o ciepto dtoni, robienie co
pewien czas przerw i wtasciwe planowanie pracy!

5.PRZED ROZPOCZECIEM UZYWANIA URZADZENIA

Przed przystgpieniem do jakichkolwiek prac przy narzedziu nalezy wyjac wtyczke zasilania.

Koncowke narzedzia mozna tatwo i prosto zmieniaé¢ za pomocg uchwytu narzedziowego SDS bez
zadnych dodatkowych elementow.

Trzonek koncowki nalezy regularnie smarowac¢ smarem.

Ostona przednia (1) zapobiega dostawaniu sie do pracujacego narzedzia pytu powstajacego podczas
wiercenia. Przy wktadaniu koricowek nalezy uwazac, aby nie uszkodzi¢ gumowej gtowicy (1). W
przypadku uszkodzenia ostony zabezpieczajacej przed pytem nalezy ja natychmiast wymienié¢ w
dziale obstugi klienta.

Zaktadanie koncowek
Trzonek koncowki nalezy regularnie czysci¢ i smarowac smarem. Odciggna¢ w tyt uchwyt SDS-Plus
(2) uchwytu narzedziowego, wtozy¢ do niego koricowke roboczg i przekrecié. Nastepnie puscic¢
uchwyt SDS-Plus (2). Pociggnaé koricdwke roboczg, aby sprawdzi¢, czy jest ona odpowiednio
zablokowana w uchwycie.

Wyjmowanie

Nalezy odciggna¢ w tyt uchwyt SDS-Plus (2) uchwytu narzedziowego i wyjac z niego koricowke
robocza. Nastepnie nalezy pusci¢ uchwyt SDS-Plus (2).

Uchwyt pomocniczy
Narzedzia nalezy uzywaé wytgcznie z uchwytem pomocniczym (8). Przekreci¢ uchwyt w lewo

(przeciwnie do kierunku ruchu wskazéwek zegara), aby go poluzowac. Przekreci¢ uchwyt
pomocniczy (11) na zadang pozycje robocza i mocno dokreci¢ uchwyt.

Kontrolka swietina
Podtaczy¢ wtyczke do kontaktu, wtgczy sie kontrolka swietlna (5).
Ogranicznik gtebokosci

Nalezy poluzowac pokretto blokujace (10) ogranicznika gtebokosci (9) i wiozy¢ w otwér jego prosta
czesé. Dokreci¢ pokretto blokujace.
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6. UZYTKOWANIE

Te mtotowiertarki posiadaja 4 ustawienia: wiercenie, wiercenie udarowe, kucie z obrotem oraz kucie. Aby nie dopuscic
do uszkodzenia narzedzia, przed zmiang trybu pracy nalezy zawsze pozwoli¢, aby silnik catkowicie sie zatrzymat. Aby
zmienic tryb pracy, nalezy najpierw nacisnac przycisk blokujacy (7), a potem zmienic ustawienie pokretta funkgji (6).

Wiercenie

Pokretto funkcji (6) nalezy ustawic na tryb wiercenia.

Wiercenie udarowe

Pokretto funkcji (6) nalezy ustawic na tryb wiercenia udarowego.

Kucie z obrotem

Pokretto funkcji (6) nalezy ustawic na tryb kucia z obrotem.

Kucie

Pokretto funkcji (6) nalezy ustawic na tryb kucia.

Nie nalezy wierci¢ w miejscach niewidocznych, w ktérych moga przebiega¢ ukryte przewody
elektryczne oraz rury instalacji gazowej lub wodnej. W celu ustalenia przebiegu tych instalacji
nalezy uzywa¢ odpowiednich detektoréw. Ewentualnie mozna zadzwonic do miejscowego
przedsigebiorstwa ustug komunalnych z prosba o pomoc.

Dotkniecie przewodéw elektrycznych moze spowodowac pozar lub porazenie pradem. Uderzenie w przewdd gazowy moze

spowodowac wybuch. Wwiercenie sie w rure kanalizacyjna moze spowodowac uszkodzenie dobr lub porazenie pradem.

W czasie prac, w trakcie ktérych narzedzie moze dotkng¢ ukrytych przewodéw
elektrycznych lub wiasnego przewodu zasilajagcego, elektronarzedzie nalezy trzymac za

A izolowane uchwyty. Dotknigcie przewodu pod napieciem moze spowodowag, ze przez
nieizolowane elementy metalowe narzedzia poptynie prad, co grozi operatorowi
porazeniem. Nalezy zawsze zasila¢ narzedzie odpowiednim zasilaniem: napiecie Zrodta
zasilania musi by¢ takie jak podano na tabliczce znamionowej urzadzenia.
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6. UZYTKOWANIE

Wi3aczanie i wytaczanie

Wiaczanie i wylaczanie
Wiaczenie: Wtgcznik (4) nalezy nacisngc i przytrzymac.
Woytaczanie: Wystarczy pusci¢ wigcznik (4)

Przy niskich temperaturach narzedzie osigga swojg maksymalng moc udaru dopiero po

pewnym czasie pracy. Powyzszy czas rozruchu mozna skréci¢ pojedynczym uderze-
niem wierttem/dtutem w podtoge.

Regulacja predkosci: Sterowanie predkoscig obrotdw w zakresie od minimum do
maksimum odbywa sie za pomoca regulacji sity nacisku na przetacznik.

CaKTaHAbIPFbIL iNiHICY KaNFacTbIPFbillbl

Jezeli wiertto sie zablokuje lub zaklinuje, nastepuje zatrzymanie wrzeciona
napedowego wiertta. Ze wzgledu na sity pojawiajace sie wskutek takiego
zdarzenia nalezy zawsze mocno trzymac narzedzie obiema rekoma i sta¢ w
bezpiecznej postawie. Jezeli koricowka wiercaca zaklinuje sie, nalezy
wytgczy¢ narzedzie i poluzowacd korncéwke wiercaca. Uzywanie narzedzia z
zaklinowang koncéwka wiercgcg moze prowadzic do pojawienia sie duzych
momentdéw obrotowych!

7.KONSERWACJA

Po uzyciu narzedzie nalezy skontrolowac, aby mie¢ pewnosé¢, ze jest ono w idealnym
stanie.

Zaleca sig co najmniej raz w roku oddawac narzedzie do autoryzowanego punktu
serwisowego w celu przeprowadzenia gruntownego czyszczenia i smarowania.
Jezeli przewdd zasilajacy zostanie uszkodzony, aby unikna¢ niebezpiecznych sytuacji,
nalezy go wymieni¢. Wymiany powinien dokona¢ producent, przedstawiciel jego
serwisu lub inne osoby o podobnych kwalifikacjach.

Jezeli szczotki weglowe wymagaja wymiany, wykonanie tej czynnosci nalezy zlecic¢
wykwalifikowanemu technikowi serwisu (nalezy zawsze wymienia¢ obie szczotki
jednoczesnie).

Jesli po 24 godzinach uzytkowania uzytkownik chce wymieni¢ smar, mozna odkrecic¢
kluczem zatyczke oleju. Zatyczka oleju nie jest dotgczona do narzedzia. Do maszyny
nalezy wstrzykng¢ okoto 30 g uniwersalnego smaru litowego.

niezawodne, wszystkie naprawy powinny by¢ wykonywane w
AUTORYZOWANYM PUNKCIE SERWISOWYM lub innym SERWISIE O

f OSTRZEZENIE! Aby mie¢ pewno$¢, ze narzedzie bedzie bezpieczne i
ODPOWIEDNICH KWALIFIKACJACH. NINIEJSZA INSTRUKCJE NALEZY

ZACHOWAC NA PRZYSZtOSC.
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8.ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

OSTRZEZENIE! Nalezy wykonywa¢ wytacznie kroki opisane w niniejszej
instrukcji! Jezeli problemu nie da sie usung¢ we wtasnym zakresie, wszelkie
dalsze kontrole, czynnosci konserwacyjne i naprawy muszg zostac
wykonane w autoryzowanym centrum serwisowym lub przez specjaliste o
podobnych kwalifikacjach.

Problemy

Mozliwa przyczyna

Rozwigzanie

Urzadzenie nie
wiacza sie

Urzadzenie nie jest
podtfaczone do zasilania

Podtaczy¢ urzadzenie do zasilania

Uszkodzony przewdd zasilaja
cy lub uszkodzona wtyczka

Oddac do sprawdzenia specjaliscie
elektrykowi

Inna usterka elektryczna
urzadzenia

Oddac do sprawdzenia specjaliscie
elektrykowi

Urzadzenie nie
osigga swojej
petnej mocy

Przedtuzacz nie nadajacy sie
do uzywania z tym
urzadzeniem

Uzy¢ przedtuzacza
odpowiedniego typu

Zbyt niskie napiecie zrodta
zasilania (np. generatora)

Podtaczyc¢ urzadzenie do innego
zrédta zasilania

Zapchane otwory
wentylacyjne

Wyczysci¢ otwory wentylacyjne

Niezadowalajace
efekty

LlamapaH Tbic
Bipin Hemece wy

\J\éizir;’g)z/éi;:to jest tepe/ Wymienic je na nowe
Wiertto/dtuto typu . - .
nieadpowiedniego do materiatu Uzy¢ odpowiedniego wiertta/dtuta
X\;iz?(:)t“goz/é:l;:to Jest tepe/ Wymienic je na nowe

Poluzowane $ruby/nakretki

Dokreci¢ Sruby/nakretki

9. UTYLIZACJA | RECYKLING

Ta etykieta oznacza, ze w krajach UE produktu nie nalezy wyrzucaé razem z
innymi odpadami gospodarstw domowych. Aby unikng¢ zanieczyszczenia

= Srodowiska i zagrozen dla zdrowia cztowieka spowodowanych niekontrolowanym

usuwaniem odpaddw, produkt nalezy poddaé odpowiedzialnemu recyklingowi,
sprzyjajgcemu zréwnowazonemu wtérnemu wykorzystaniu surowcow. Aby

zwrdcié zuzyte urzagdzenie, prosimy skorzystac z systeméw zbidrki odpaddw lub
skontaktowac sie ze sprzedawca w miejscu zakupu produktu. Sprzedawca odda

produkt do recyklingu bezpiecznego dla Srodowiska.
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10.GWARANCJA

1.Produkty firmy DEXTER POWER zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi
normami jakosci przewidzianymi dla narzedzi dla majsterkowiczéw.

Firma DEXTER POWER udziela na swoje produkty 36-miesiecznej gwarancji liczonej od
daty zakupu. Gwarancja obejmuje wszystkie ewentualne wady materiatowe i produk-
cyjne. Jakiekolwiek inne roszczenia, bezposrednie lub posrednie, dotyczgce oséb i/lub
materiatéw, nie bedg uwzgledniane, niezaleznie od ich rodzaju.

2.W razie wystgpienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowac sie z
dystrybutorem firmy DEXTER POWER.

W wiekszosci przypadkow dystrybutor firmy DEXTER POWER bedzie w stanie
rozwigzac problem lub naprawic¢ usterke. Dystrybutor produktéw firmy DEXTER
POWER bedzie w stanie rozwigzac¢ problem lub naprawié usterke.

3.Naprawy lub wymiana czesci nie powodujg przedtuzenia pierwotnego okresu
gwarancyjnego.

4.Gwarancja nie obejmuje usterek powstatych w wyniku niewtasciwego uzytkowania
lub zwyktego zuzycia. Dotyczy to m.in. przetgcznikéw, wytgcznikéw obwodu zabezpiec-
zajacego i silnika (w przypadku zuzycia).

5.Roszczenie gwarancyjne moze byc¢ rozpatrzone tylko pod nastepujgcymi warunkami:
eDostarczenie, w postaci paragonu kasowego, dowodu poswiadczajacego date
zakupu.

*W urzgdzeniu nie byty wykonywane przez strony trzecie jakiekolwiek naprawy i/lub
wymiany.

eNarzedzie nie byto niewtasciwie uzytkowane (przecigzanie, zaktadanie akcesoriéw
niezatwierdzonych przez producenta).

*Brak uszkodzen spowodowanych nieprzestrzeganiem instrukcji bezpieczenstwa i
instrukcji uzytkowania.

6.Warunki gwarancji obowigzuja tgcznie z naszymi warunkami sprzedazy i dostawy.
7.Uszkodzone narzedzia zwrdécone firmie DEXTER POWER za posrednictwem dystrybu-
tora DEXTER POWER zostang odebrane przez firme DEXTER POWER pod warunkiem
wtasciwego zapakowania produktu. Jezeli klient wysyta uszkodzone towary bezposred-
nio do firmy DEXTER POWER, producent rozpatrzy roszczenie tylko w przypadku
optacenia kosztéw przesytki przez klienta.

8.Firma DEXTER odmowi przyjecia produktéw, ktérych opakowanie bedzie niewtasci-
we lub w ztym stanie.
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NR CZESCI OPIS MATERIAL 1LOSC
1 pokrywa przednia NR 1
2 pierscien zaciskowy 65 Mn 1
3 mocowanie kulki stalowej PA6-GF30 1
4 sprezyna mocowania kulki stalowej 65 Mn 1
5 kulka stalowa 7,14 Gcerl5s 5
6 tuleja obrotowa 40Cr 1
7 O-ring 19,8%2,1 NR 2
8 O-ring 13*3 guma fluorescencyjna| 1
9 pierscien X 13*1*4 guma fluorescencyjna| 1
10 wiertarka udarowa 35CrMo 1
11 mtot pneumatyczny 20CrMnTi 1
12 O-ring 18*3,05 guma fluorescencyjna| 2
13 kulka stalowa 6,35 Gcerl5s 3
14 ptytka przednia YL102 1
15 sruba z podktadkg ptaska M5*25 50# 4
16 uszczelka oleju NR 1
17 podktadka tozyska Q235 2
18 pierscien blokujgcy 65 Mn 1
19 tozysko 61906 Gcerl5 1
20 gumowy pierscien dystansowy HNBR 1
21 tuleja dystansowa PA6-GF30 1
22 podktadka tulei dystansowe;j Q235 1
23 pierscien zaciskowy 27*2 65 Mn 1
24 pierscien blokujacy sprezyne momentu obrotowego 65 Mn 1
25 sprezyna momentu obrotowego 65 Mn 1
26 system sprzegta 20Cr 1
27 cylinder 40Cr 1
28 bolec igtowy 3*8 Gerl5 3
29 pierscien zaciskowy 26,7*1,6 65 Mn 1
30 71 G235 1
31 duza przektadnia 40Cr 1
32 mata podktadka systemu sprzegta 65 Mn 2
33 pierscien zaciskowy 27,8*34,5%2 65 Mn 1
34 pierscien zaciskowy 42 65 Mn 1
35 panewka olejowa FTG90-20 1
36 bolec blokujacy olej Q235 1
37 sworzen ttokowy 1
38 ttok 2A70 1
39 trzonek ttoka 2A70 1
40 mata panewka olejowa FTG90-20 1
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41 przektadnia YL102 1
42 pokrywa oleju PA6-GF30 1
43 filc wetniany pokrywy oleju Filc wetniany 1
44 O-ring 37*%1,8 NR 1
45 wrzeciono 20Cr 1
46 gumowa tuleja wyciszajaca NR 1
47 podktadka ttumigca 10 65 Mn 1
48 podktadka ptaska 17,5%10,3 Q235 1
49 sprezyna tlumiaca 65 Mn 1
50 podktadka ttumiaca Q235 1
51 $ruba ttumigca poziom 35# 8,8 1
52 tozysko 6003 Gerl5 1
53 pierscien zaciskowy 35 65 Mn 1
54 pierscien zaciskowy 17 65 Mn 1
55 sprezyna wrzeciona 65 Mn 1
56 sprzegto pierwszej przektadni 20CrMnTi 1
57 pierwsza przektadnia 20CrMnTi 1
58 podktadka cylindryczna 10,1*15,9%1,2 65 Mn 2
59 ptytka napedu drugiego biegu 65 Mn 1
60 pierscien zaciskowy 8,8*%1 65 Mn 1
61 podktadka cylindryczna 12,2*17,8*1,2 Gerl5 1
62 tozysko igietkowe 40Cr 1
63 klucz ptaski A3*3*12 20CrMo 1
64 tozysko 6001 Gerl5 2
65 druga przektadnia 40Cr 1
66 pierscien zaciskowy 10 65 Mn 2
67 system sprzegta drugiej przektadni 40Cr 1
68 sprezyna matej przektadni 65 Mn 1
69 tozysko 627 Gerl5 1
70 kolumna prowadnicy Gerl5 1
71 bolec blokujacy 40 Mn 1
72 ptytka napedu drugiego biegu 40 Mn 1
73 sprezyna bolca blokujgcego 65 Mn 1
74 ptytka napedu pierwszego biegu 40 Mn 1
75 podktadka uszczelniajgca pokrywe srodkowa NR 1
76 pokrywa srodkowa YL102 1
77 wirnik wirnik 1500 W 1
78 tozysko 608 Gerl5 1
79 kolumna prowadnicy PA6-GF30 1
80 stojan stojan 1500 W 1
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81 Sruba poziom 35# 8,8 2
82 obudowa PA6-GF30 1
83 Sruba z podktadka ptaska M5*40 poziom 35# 8,8 4
84 wspornik miedziany szczotek weglowych H69 2
85 sprezyna spiralna 65 Mn 2
86 szczotka weglowa grafit 2
87 $ruba poziom 35# 8,8 4
88 pokrywa tylna PA6-GF30 1
89 sruba poziom 35# 8,8 13
90 uchwyt lewy PA6-GF30+TPE 1
91 pokrywa przetacznika PA6-GF30 1
92 przetacznik przetacznik 1
93 kondensator kondensator 1
94 uchwyt prawy PA6-GF30+TPE 1
95 pokrywa zabezpieczajgca kontrolke zasilania poliweglan (PC) 1
96 kontrolka zasilania kontrolka zasilania 1
97 listwa zaciskowa PA6-GF30 1
98 zacisk mocujacy kabel PA6-GF30 1
99 ostona kabla PVC 1
100 przewdd zasilajacy przewdd zasilajacy 1
101 przycisk wewnetrzny PA6-GF30 1
102 O-ring 19,8*2 NR 1
103 pierscien zaciskowy 24 65 Mn 1
104 przycisk funkcji PA6-GF30 1
105 sprezyna przycisku funkcji 65 Mn 2
106 pokretto PA6-GF30 1
501 pierscien blokujacy uchwyt pomocniczy Q235 1
502 Sruba T 50# 1
503 wspornik uchwytu pomocniczego PA6-GF30 1
504 uchwyt pomocniczy PA6-GF30+TPE 1
201 pret pomiaru gtebokosci wiercenia 50#

202 ostona przeciwpytowa NR

203 dtuto ptaskie 14*250 mm 40Cr

204 dtuto punktowe 14*250 mm 40Cr

205 BMC PE

206 klucz 50#

207 uchwyt 13 mm 40Cr

208 watek uchwytu 40Cr

209 klucz do uchwytu 50#
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CUMBOIJIAU

DA0@Pre@de>b

YBara / llonepeaeHHs

AKLWOo TpMBanicTb poboTu nepesuLlye 30 XB., HaAAravTe 3acobu
iHAWBIAYaNbHOTO 3aXMUCTY, AKI 3aXMCTATb BaC Bif, TEPMIYHOI TPaBMM Bif,
aNloMiHieBOI 3ybuacToi nepeaadi.

Llei1 BMpi6 nignarae BTOpMHHOMY NepepobaeHH0. AKLLO BiH bisbLue
He NPUAATHUIA 419 BUKOPUCTaHHS, BiAHECITb MOro B NMyHKT 36MpaHHA
BiXOAiB.

Hagagaravite NpoTUnnaoBuii pecnipatop.

3 METOH0 3MEHLLIEHHSA PU3MKY OTPUMAHHA TPABM KOPUCTYBAY NMOBUHEH
NPOYUTATU NOCIBHUK 3 eKcrlyaTaLlji.

Hagsaraiite 3ax1cHi okynspu.

HagagaraiiTe 3acobu 3aX1CTy OpraHiB c/iyxy.

HecnpaBHuiA Ta/abo BUKOPUCTaHWNI eNekTpuuHuiA abo
€NIeKTPOHHWUI NPUCTPIN CAig 34aTH 40 BiANOBIAHOIO NYHKTY
360py BiaxoAis Ana yTuisauji.

HeraliHo BUMMITb BUKY 3 PO3ETKM, AIKLLIO LLIHYP *KUBNEHHSA Y10
MOLLKOAKEHO Ta Mif, Yac TEXHIYHOro 0bc/1yroByBaHHS.

MNopgiliHa i3onsAujs.

Biznosizae 0CHOBHMM BYMOram CTaHZAPTIB 6e3nekn EBPonencbmx
OVIPEKTUB.

MapKyBaHHs BiZNOBIAHOCTI LIbOro BUpo6y BiAMOBIAAE YNHHMM
TEXHIYHUM periameHTam YKpaiHu.

3MICT
1. BUKOPUCTAHHSA 3A NPV3HAYEHHAM 6. EKCNYATALIA
NEP®OPATOPA KOMIMAHII DEXTER POWER 7. TEXHIMHE OBC/TYTOBYBAHHS
2. NMPABW/IATEXHIKM BE3MEKU 8. YCYHEHHS HECMPABHOCTEN
i' ?g(lm-l(l:‘-lHl HI 9. YTUNI3ALLIA TA NEPEPOBNEHHSA
' AA " 10.FAPAHTIA
5. MNEPE[, NOYATKOM EKCIIYATAL|I

11. AEKNAPALLIA NPO

BIAMNOBIAHICTb CTAHOAPTAM €C

88

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

1.BUKOPUCTAHHSA 3A MPU3HAYEHHSAM NEP®OPATOPA KOMMAHIi
DEXTER POWER

OCHOBHE NPU3HAYEHHA:

elleln iHCTPYMEHT NpM3HAYEHU ANA NaMaHHA KaMiHHSA Ta 6eToHy abo noAibHMX
matepianis.

TepeBipTe KOMNNEKTHICTb NOCTaBKM.

*ObepeKHO BUMMITb iIHCTPYMEHT 3 YNaKOBKM Ta NepeBipTe HacTynHi AeTani Ha
HaABHICTb:

1 x nepdpopaTop

1 x [onaTKOBA pyyKa

1 x o6bmerKyBay rnbuHu

1 X NMN03aXUCHUI WUTOK

2 X KOHi4YHe Ta nnacke A0/1070 (14 x 250 mm)

1 x ralikoBW KtoY

1 X KNHOYOBMI NATPOH 3 NepexifAHUKOM

AKLWLO ByAb-AKi YaCTUHM BiACYTHI @60 NOWKOAMKEHI, 3B'AXKITLCA i3 CepBICHUM LLEHTPOM
3a HOMepPOM, AKWUI BKA3aHUIM Ha NepLUii CTOPIHL,.

2.NMPABUNA TEXHIKW BE3IMNEKHU

3aranbHi nonepeKeHHs WOA0 TEXHiKN 6e3neku B po6oTi 3 enekTpoiHCTpymeHTaMu

IHCTPYKLL.
HenoTpymaHHa HaBeAeHUX HUKYE IHCTPYKLIA MOXKe NpU3BeCT A0
YP@XKEHHA eNeKTPUYHUM CTPYMOM, NOXexi Ta/abo cepiiozHux Tpasm.

3BEPITAMTE Bl MOMEPEMMEHHA TA IHCT PYKLIIT V1A NOAANBLLOT0 BUKOPUCTAHHA.
TepMmiH «eNeKTPOIHCTPYMEHT» Y BKa3iBKaX CTOCYETbCA BALLIOTO €/1EKTPUYHOTO
iHCprl\)AeHTa, LLLO KMBUTbCA Bif, enekTpomepeski (mae WwHyp) abo Big 6aTapein (6e3
LHYPA).

c MONEPEKEHHA! lpounTaiite BCi nonepe/keHHA WOAO TeXHIKN 6e3nexku Ta

1. be3neka po60o4oi 30HK

a)Tpumaiite pobouy 30HY UMCTOIO Ta J,06pe ocBiTNIeHO. HenprnbpaHa abo noraHo
ocBiT/IeHa PoH0Ya 30HA MOKE CTAaTU NMPUYMHOK HELLLACHMX BUMAAKIB.

6)He npautoiite 3 eNEKTPOIHCTPYMEHTOM y BUByXxoHe6e3neuHoMy cepeoBULL,
HanpuKnaag, y NpPUCyTHOCTI Ierko3aiMUCTUX piauH, rasis abo nuny. Mig yac
pob0TH eNEKTPOIHCTPYMEHTHM YTBOPIOKOTb iICKPU, AKI MOXKYTb MPU3BECTU A0 3aiMaHHA
nuny abo sBunapis.

B)He ponyckalTte 61M3bKO AiTeli i CTOPOHHIX nig yac po6otu 3
€/IeKTPOIHCTPYMEHTOM. Lle Mo3Ke BifgBOAiKaTH Bac i NpU3BECTM L0 BTPATU KOHTPOIIO.
2) EneKktpobe3nekKa

a)LlUtencenbHi BUIKM @NeKTPOIHCTPYMEHTA MatloTb NiAX0AUTU 4,0 PO3ETOK.
3abopoHeHO moaudiKyBaTH WITENCENbHY BUIKY 6yAb-aKMM unHoM. He
BUKOPUCTOBYITE }KOAHI nepexiagHUKK ana poboTH i3 3a3emneHnmm
€/IeKTPOIHCTPYMEHTaMM. BUNKM Ta PO3ETKM, B AKi HE BHOCUANCA 3MiHM, 3MEHLLYIOTb
PU3UK YparKeHHA eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

6)YHMKaWTe KOHTAKTY YaCTUH TiNa i3 3a3eM1eHMMU NOBEPXHAMMU, TAKUMU AIK
TPy6u, pagiaTopu, NAUTU Ta XONOAUNBHUKMK. Y pasi 3a3em/eHHs Tina 36inbyerbea
PU3MK YPaXKeHHA eNIeKTPUYHUM CTPYMOM.

B)He 3anuwwaiiTe eneKkTPOiHCTPYMEHT nig gouwem abo B ymoBax nigsuLLeHol
BOJIOrOCTi. Boza, Lo noTpanuaa B e/1eKTPOIHCTPYMEHT, NiABULLYE PU3MK YPAXKEHHS
€/1eKTPUYHUM CTPYMOM.

r)He BUKOPUCTOBYIATE LUHYP }KUB/IEHHA 3 MOPYLUEHHAM HOPM eKCnyaTaii.
Hikonu He BUKOPUCTOBYIITE LUHYP KUBNEHHSA ANA NepeHeCceHHs, NepeTAryBaHHA
€/IeKTPOIHCTPYMeHTa abo BUIIMaHHA BUIKU 3 po3eTKu. BepeKiTtb WHyYp Big
AXKepen Tennia, MacTu, FoCTPUX KPaiB Ta PYXOMMX YacTUH. MolKkoasKeHi abo
3an1yTaHi LWHYPY KMBAEHHA 36iNbLUYIOTb PU3UK YPANKEHHS ENEKTPUYHUM CTPYMOM.
A)Nig yac poboTH eneKTPOiHCTPYMEHTA Ha BiAKPUTOMY NOBITPi BUKOPUCTOBYIATE
cnewjiasibHUA NOAOBKYBaY. BUKOPUCTaHHA NOA0BNKYBaYa, NPU3HAYEHOTo AN
30BHILLHIX POBIT, 3MEHLUYE PU3UK YPAXKEHHSA ENEKTPUYHUM CTPYMOM.

€)fKLL,0 HEMOK/IMBO YHUKHYTU BUKOPUCTAHHSA €/1eKTPOIHCTPYMEHTa Yy BOJIOrOMy
NpUMILLEeHHi, BUKOPUCTOBYINTE NPUCTPilA 3aXMCHOro BigKaoueHHs (M3B).
BukopuctaHHA MN3B 3meHLUIYE pU3NK ypaXKeHHA eNIeKTPUYHUM CTPYMOM.
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2.NPABWUJIA TEXHIKMN BE3INEKUA >

3.lHauBiAyanbHa TexHiKa 6e3neku ES
a)MNia yac pob6oTH 3 eNEeKTPOIHCTPYMEHTOM 6yAbTe YBarXKHi, CTEXKTe 3a CBOIMU

AiAMU Ta MUCANITb po3cyannBo. He npautoiite 3 eN1eKTPOiHCTPYMEHTOM, AKLLO BU

BTOM/IE€Hi, nepebyBaeTe nig, Ai€to HAPKOTUUHUX PEYOBUH, a/IKOroto abo nikis. PT
HaBiTb MUTTEBA HEYBaKHICTb Nif, Yac PobOTH 3 ENEKTPOIHCTPYMEHTOM MOXKe NPU3BECTU

0,0 BaXKKOi TPaBMMU.

6)Kopucrtyiitecb 3aco6amm iHAUBIAYaNbHOTO 3aXUCTY. 3aBXAN HaAAralTe 3aXUCHI T
OKYNAPU. BUKOPUCTaHHA Y BiANOBIAHWMX YMOBAX TaKMX 3aXMCHMX 3ac0biB AK

NPOTUNWUIOBUIA PeCnipaTop, HEKOB3HE 3aXMCHE B3YTTA, LLOJIOM-KacKa Ta HaBYLIHWUKK

[OMOMOXKe 3MEHLLNUTU PU3MK TPaBMYBaHHS.

B)YHMKaiiTe BUNaAKOBOro 3anycKy iHCTpymeHTa. MepeKoHalTech, Wo nepeMmuKay EL
3HaX0AUTbCA Y NOJIOXKEHHI KBUMK.» nepez NiaKMIOYEeHHAM 40 AXepena

*KUBNIEHHA Ta7a60 610Ky 6aTapeid, NiAHATTAM Ta NepeHeceHHAM iHCTPyMeHTa.

AKLLO NepeHOoCUTM eNeKTPOIHCTPYMEHT, TPMMAtoUM NaneLb Ha NepeMuKaYi XXUBNEHHSA, PL
abo nigKkNYaTK 0ro A0 AXKepena KUBNEHHS, KO NepemMuKaY XKUBeHHsA nepebyBace B
NONOMKEHHI "yBIMKHYTO", L& MOKe NPU3BECTM A0 TPAaBMYyBaHHA.

r)MepLu HiXK YBIMKHYTU €N1eKTPOIHCTPYMEHT NpubepiTb BCi peryioBanbHi KAUHL UA
Ta raiKoBi KA. AKLLO 3aAULWMTY TaKMI KKOY Ha PYXOMIi YacTUHI

€/1eKTPOIHCTPYMEHTA, LI MOXKE NPU3BECTM 40 TPAaBMyBaHHS.

A)He potarymTtech 3 iIHCTpyMeHTOM B pyKax. 3aB»Kam 36epiraiite cTilike

NONOKEHHA Tina Ta TPpUMaliite piBHoBary. Lle Aae 3mory Kpalue KepysaTtu RO
€/1eKTPOIHCTPYMEHTOM Yy pasi BUHUKHEHHA HenepeabauyBaHUX CUTYaLLil.

e)Hapgaraiite BignosigHuii oaar. He HagAaraiite BinbHUiA ogar abo npukpacu.

Bonoccs, oaar Ta pyKaBuui maloTb 6yt Ha 6e3neyHiii BigCTaHi Big, pyxomux EN
YacCTUH. BinbHuiA oaar, npukpacy abo JoBre BOAOCCA MOXKYTb MOTPANMUTU B PYXOMi

YaCTMHM iIHCTPYMEHTa.

€)Y pasi HaABHOCTI NPUCTPOIB ANA NiAKAIOUYEHHA CUCTEMU BigBeAEHHA Ta

36upaHHA nuAy, ix cnig 060B8'A3KOBO BCTAHOBUTU Ta BUKOPUCTOBYBATH 3a

NPU3HaYeHHAM. BUKOPUCTaHHA NMPUCTPOIO ANA 36MPaHHA MUY MOXKE 3MEHLINTU

Hebe3neky, NoB’A3aHy 3 NUIOM.

4.BUKOPUCTAHHA Ta AOrNAL 3a €/1eKTPOIHCTPYMEHTOM

a)He nepeBaHTa}KyiTe eNeKTPOIHCTPYMEHT. BUKOPUCTOBYIATE HaNeXHUIA
eN1eKTPOIHCTPYMEHT BignoBigHO A0 noTpebu. MpasuibHO NigibpaHuii

€/1eKTPOIHCTPYMEHT AOMOMOKE Kpallie Ta be3neyHiwe 3pobuTi poboTy 3i LUBUAKICTIO,

AKa ANA HbOTOo NepeabayeHa.

6)He BMKOPUCTOBYINTE €/1IEKTPOIHCTPYMEHT, AIKLLO0 NepemMuKay He BMUKAE abo He

BUMMKAE MOTO0. YCi eN1eKTPOIHCTPYMEHTU, AKUMM HEMOK/IMBO KepyBaTH 3a LONOMOrOH0
nepemmnKaya, CTaHoBAATL Hebe3neKy Ta NoTPebyoTb PEMOHTY.

B)Mepww HixXX NpoBOAUTK ByAb-AKi HaNarogKeHHA, 3aMiHIOBaTU NPUNAALA, a

TAKOX nepeg 36epiraHHAM BUAMITDb LUTENCE/b 3 PO3eTKM ab0 akymynaTop 3

iHCTpyMeHTa. Taki 3anobixHi 3axoan 6e3neku 3MeHLUYIOTb PU3MK BUMAZKOBOrO 3anycKy
€N1eKTPOIHCTPYMEHTa.

r)36epiraiite iIHCTPyMEHTH, LLLO He BUKOPUCTOBYIOTLCA, NOAANI Big, gitel i He

po3sonsiite ocobam, AKi He MaloTb A0CBiAY Po60TH 3 TaKUMM IHCTpYMeHTamu abo

He 3HalioMi 3 UMM IHCTPYKLiAMM, KOPUCTYBATUCH €N1EKTPOIHCTPYMEHTOM.
ENEKTPOIHCTPYMEHTU CTaHOBNATb Hebe3neKy B pyKax HeA0CBiAYEHNX KOPUCTYBAYIB.

B)BUKOHYITe HanexKHe TexHiuHe 06C/yroByBaHHA e/1eKTPOIHCTPYMEHTa.

MNepesipsiiTe iioro Ha NpeameT po3naAHaHHsA UM 6710KYBAHHA PYXOMMX YaCTUH, a

TakoX 6yAb-AKMX 06CTaBMH, AKi MOXKYTb BIIMHYTU Ha Po60OTY IHCTPymeHTa. Y pasi
NOWKOAMKEHHS €NIEKTPOIHCTPYMEHT C/liJ, 3A3aTHU B PEMOHT, NepLu Hix

KOPUCTYBaTUCA HUM. YacTo HellacHi BUNaaKu TPanastoTbCa BHACAILOK HEHANEXKHOTo

TEXHIYHOro 06CNyroByBaHHA €N1EKTPOIHCTPYMEHTIB.

e)Tpumaiite pi3anbHi iHCTPYMEHTU roCTPUMM Ta YACTUMMU. HaleXKHUM YMHOM

OOMNAHYTI pi3anbHi IHCTPYMEHTU 3 TOCTPUMM PiKYUMMM Kpasmu piaLie 610KyoTbCA Ta

HUMU nerwe Kepysatu.

€)Kopuctyiitecs eNeKTpoiHCTPYMEHTOM, NPUIaAAAM i HacagKamu ana

iHCTPYMeHTa 3riaHo 3 Li€lo iHCTPYKLUi€Elo, 3BaXKatoum Ha pob6oui ymosu Ta poborTy,

AIKY CNlif, BAKOHATU. BUKOPWCTaHHA eN1eKTPOIHCTPYMEHTA He 33 MPU3HAYEHHAM MOXKe

CTaTV NPUYMHOIO BUHWUKHEHHA Hebe3neyHux cuTyaLii.
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2.NPABUINA TEXHIKW BE3IMNEKU

5) O6¢cnyrosyBaHHA

a) BiapaBalite CBili @N1eKTPOIHCTPYMEHT B PeMOHT KBanipikoBaHomy ¢axisuesi Ta
BUKOPUCTOBYMTE TiZIbKM OPUriHanbHi 3anacHi YacTuHU. Lle 3abe3neuntsb HagjiliHy
poboTy iHCTPyMeHTa.

Monepepa)keHHsA Wopao 6e3nekn npu poborTi 3 nepdopatopom

eKopucryiiteca 3aco6amm 3aXucTy opraHis cayxy. [is Wymy mo¥Ke CTaTv NPUYUHOIO
BTPATU CAYXY.

eKopucryiitecb A0AaTKOBOO(MMM) pyuKoto(amu), AKLLO BOHA(M) BXoAUTL(ATb) A0
KOMMNAEKTY NOCTaBKKU. BTpaTta KOHTPO/IO HaZ iHCTPYMEHTOM MOXKe CTaTh NPUYUHOK
TpaBMm.

*AKLWWO pi3asbHe NPpUNaaLA MOKe Mig yac po60TH TOPKHYTUCA NPUXOBAHOT NPOBOAKU
260 BNacHOro WHypa iHCTPYMEeHTa, TPUMAiiTe eNeKTPOIHCTPYMEHT 3a i301bOBaHi
nosepxHi. KOHTaKT pi3asbHOro Npuaaaaa 3 4POTOM Nif Hanpyrow NpPUsBoAMTb A0
NoABW HAaNPyr1 B METANEBUX YAaCTUHAX ENEKTPOIHCTPYMEHTA, LLLO MOXKe NPU3BECTU A0
YParKeHHA NpaLiBHUKA €1IeKTPUYHUM CTPYMOM.

eHapsraiite pecnipaTtop. Mpu poboTi 3 4EPEBUHOIO Ta IHWMMW MaTepiaiammn MoxKe
YTBOPOBATUCH NWUA, AKWUI WKIAAMBUIA ANA BALIOro 340P0B'A.

[opaTtkoBi NnpaBuna TexHiku 6esneku

HaBiTb 32 ym0BM A,OTPMMaHHSA BCiX BUMOT MNig, 4ac po60TH 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM
HEMOXK/IMBO YCYHYTU BCi PaKTOpPU pU3UKY.

Moxknusi Hebe3neyHi cuTyalii, NoB'A3aHi 3 KOHCTPYKLIEIO Ta AU3aUHOM iHCTPYMEHTa:
1. YparkeHHA nereHb y pasi BUKOPUCTAHHA HEHaIeXXHOoro pecnipaTopa.

NONEPEAMEHHA! Let incTpymeHT nig yac poboTv BUNPOMIHIOE eNeKTPOMarHiTHe
none.

Lle none moxe 3a AessKnx 06CTaBUH B3aEMOAIATU 3 aKTUBHMMM abo NacMBHUMMU
MeANYHUMU iMmnNaHTaTamu. LLLo6 3MEeHLWNTN PU3MK BaXKKUX abo cMepTeNbHUX TPAaBM,
MW PEKOMEHAYEMO NOAAM, LLO MatOTb MeAMYHI iMMNAaHTaTH, nepes poboToto 3 uum
iHCTPYMEHTOM MPOKOHCY/IbTYBATMCSA 3i CBOIM JliKapem Ta BUPOOHUKOM MeaNYHUX
iMnnaHTaTie.

3.onmc

1.MepeaHs KpuWwKa . /.
2.CtonopHa mydTa \

3.Kpuwka ana mactmaa .— ‘.
4.Nepemmnkay On/Off (YBIMK./B1MK.) \.
5.CBiTN0BUIA iHOAMKaTOP

6.Pyuka peryntoBaHHA GyHKLiM

7.KHonka-dikcaTop

8.[lopaTKoBa pyyKa ./

9.06mexyBay rMbuHU

10. CTonopHwuit 6apaHuMK obmexkyBada rvbuHm

11. AntomiHieBa 3yb4yacTa nepegaya
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4. TEXHIYHI OAHI

Mopenb 1500RH2-50.5
HominanbHa Hanpyra 220 - 240 B~
HominanbHa yacroTa 50Ty
HominanbHa BXigHa noTyxHicTb 1500 Bt
LliBuakicTb xonocroro xoay 0-850/xB
IliBuakictb ynapis 0-4500/x8
Knac 3axucry Il
Enepria ypapy 510
Makc. npoayKkTuBHicrb beTon: 32Mm
DlepeBuHa: 40 mm
(Tanb: 13 Mm

Oeknapauis pisHa wymy BignosigHo go EN 60745-1 ta EN 60745-2-6

BMMipIOBaHHA WYMiB

3BaKeHUM piBEHb 3BYKOBOro

TUCKY: Loa 96 ab(A)
Moxunbka Koa 36
3BaKeHuii piBeHb 3BYKOBOI

NOTYXHOCTI: Lwa 107 aB(A)
Moxmbka Kwa 31b

EN 60745-2-6

[eknapauia emicii Bi6bpauii BianosigHo go EN 60745-1 Ta

FonoBHa py4kKa

06po6Ka AONOTOM, Ah.cheq 10,911 M/
Moxubka K 1,5m/2
YaapHe cBepa/iiHHA No 9,299 m/c2
6€eToHY, anHp

Moxu6bka K 1.5 M/
BonOntkn xewpoAaPn

O6pobKa A0N0TOM, an.cheq 11,324 m/2
Moxu6ka K 1,5m/Q2
YpapHe cBepaniHHA No 10,976 m/2
6eToHy, anHp

Moxu6Ka K 1,5m/Q
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4. TEXHIYHI JAHI

BkasaHe 3arasibHe 3HauYeHHs BibpaL,ii MoXKe BUKOPUCTOBYBATUCA A/1A MOPIBHAHHSA
O HOTO IHCTPYMEHTA 3 iHWMM, a TAKOXK AN nonepeaHboi OLiHKM BNAUBY.

MOMEPEAMEHHA! 3nauenns emicii si6pauii nig yac dakTuuHoro

BMKOPUCTaHHA e/1eKTPOIHCTPYMEHTA MOXKe BiAPISHATUCH Bif, BKa3aHOro
3HAYEHHA 3a/1eXHO Big, cNocobiB BUKOPUCTAHHSA iHCTPyMeHTa. MoTpibHO BU3HAYNTK
3axoam 6e3nekn AnA 3aXMCTy KOPUCTYBaYa Ha OCHOBI OLLIHKM NigAaBaHHA Hebe3neui
Yy GaKTUUYHMX YMOBax BUKOPUCTAHHA (3 ornaay Ha BCi eTanu poboyoro LMKy, Taki AK
4ac, NPOTArOM AKOrO iHCTPYMEHT BUMKHEHWI, | MPOTATOM AKOTO BiH NpaLtoe B
XO/I0CTY Ha AO0AATOK A0 Yacy 3anycky). B 3anekHOoCTi Big, ¢akTUYHOIro BUKOPUCTAHHSA
iHCTPyMeHTa 3HauYeHHs BibpaL,ii MOXKyTb BiApi3HATUCA Big 3aaBaeHUx! BXRuBiTb
HaneXHi 3axo4u 414 CBOro 3axXMCTy BiA, BNAuBY Bibpauii! BpaxoByiiTe Becb npouec
pob0TH, 30KPEeMa Yac, KoM IHCTPYMEHT Ha X010CTOMY XoAy abo BUMKHeHM! Momix
iHLWOro HaneXHi 3axo4An OXOMNIOKTb PeryiapHe TexHiyHe 0b6CcnyroByBaHHsA Ta
AOrNAA 32 iHCTPYMEHTOM i NPUKNAZHUMM 3acobamm, TPUMAHHA PYK B TenAi,
nepioamnyHi nepepsu Ta NpaBuAbHUIA Npouec poboTwu!

5.NEPEQ EKCIJTYATALIEIO IHCTPYMEHTA

Mepep, NpoBeAeHHAM byAb-IKMX POGIT 3 IHCTPYMEHTOM BiAK/IHOMITL AOTO Bif, AyKepena *KUB/EHHS.

Ha iHcTpyMeHT nerko, npocTo i 6e3 byab-AKNX AONOMIKHUX 3ac06iB MOXKHa BCTaHOBUTM SDS-NaTpPoOH.

PerynsapHo 3mallyite XBOCTOBUK iHCTPYMEHTa.

MepeaHa KpuwKa (1) 3anobirae noTpanaaHHA BiNbLLOT YaCTUHU MUY BCepeauHy
iHCTpYyMeHTa nif yac poboTtu. Mpu BCTaHOBAEHHI HacaaoK ByabTe obepexHi, Wwob He
NOWKOANTU T'yMOBY ro/10BKY (1). Y pasi NOWKOAKEHHA HeramHo BigHECiTb IHCTPYMEHT B
CepBiICHUI LLeHTpP 4158 3aMiHM NUI03aXMCHOIo KOBMaKa.

BcraHoBneHHs HacagKku
MOYMCTITb Ta 3MaKTe XBOCTOBMK IHCTPYMeHTa. BiaTarHiTb natpoH SDS-Plus (2) Tpumaya iHcTpymeHTa
Ta BCTaBTe 3 MOBOPOTOM HacaAKy B NaTpoH. MoTim BianycTiTe natpoH SDS-Plus (2). NepesipTe, W06
HacagKka 6yna npasuibHO 3adikcoBaHa Ha MicL,i, MOTATHYBLIM 3 Hel.

BuiimaHHA Hacaakn

BiaTtArHiTb naTpoH SDS-Plus (2) Tpumaua iHCTpymMeHTa Ta BUIMITb HacaaKy. MoTim BignycTiTb NaTpoH
SDS-Plus (2).

JlopaTtKkoBa pyyKa
BWKOPUWCTOBYITE IHCTPYMEHT TiZIbKM 3 0AATKOBOIO pyyKoto (8). OcnabTe pyyKy, NOBEPHYBLUK i
NpPOTU rOAMHHUKOBOI CTPI/IKK. MoBEpPHITb pyyKy (11) y noTpibHe poboue NoNOXKEHHSA Ta HaAiNHO
3aTArHITH ii.

CBiTnoBui iHgMKaTop
BcTaBTe BMJIKY B PO3ETKY. 3aropuTthes CBITN0BMI iHAMKaTop (5).

06mexxyBay rnbuHmn

Ocnabte cTonopHuii bapaHumk (10) obmeskysada ranbuHu (9) i BcTasTe NpsMmy 4acTUHY obmekyBada
rnMbunu (9) B oTBip. MOTiM 3aTATHITL CTONOPHUI HapaHUMK.
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6. EKCNNMYATALIS FR

ES

Lleit nepdopatop Mae 4 pexxumn: CBepANiHHA, YAapHe CBepANiHHA, 06epTaHHA AonoTa Ta 06pobka gonoTom. LLjo6 He
NOLWKOAUTY IHCTPYMEHT, Nepefl 3MiHOK pexumy AoueKaiiTech NOBHOT 3ynuHKI MoTOpa. fKLLO BI Baxa€eTe 3MIHUTU peXxim
poboTH, CNOYaTKy HATUCHITL KHONKY-GikcaTop (7), NoTiM BiAperynioiite pyuKy perynioBaHHA GyHKLiit (6). PT

CBepaniHHA
EL

BcTaHOBITb pyuKy peryntoBaHHa GyHKLUIN (6) Ha pexxunm cBepasiHHA.

PL

UA

YpapHe cBepaniHHA

RO

BcTaHOBITb pyyKy peryntoBaHHA GyHKLN (6) Ha pexum
YAAPHOTO CBEPAIIHHA.

EN

Ob6epTaHHA gonoTta

BCTaHOBITL pyyKy peryntoBaHHs GyHKLiN (6) HA pexum
obepTaHHA gonoTa.

0O6pobka gonotTom

BcTaHOBITb pyyKy peryntoBaHHA GyHKLN (6) Ha pexum
06po6KKN foN0TOM.

He cBepaniTb B cninnx 30Hax, Ae MOKYTb 6YTU 3ax0BaHi eNIeKTPUYHiI, ra3oBi abo BogHi NiHil.
BuKkopucToBYiiTe BiANOBIAHI AeTeKTOpM, WWo6 3HAWUTY L NiHii B pobouiii 30Hi, a60 3BepHiTbCcA A0
KOMYHa/IbHOi KOMNaHii 32 AONOMOroto.

KOHTaKT 3 e/1eKTpOnNpoBOAaMM MOXKE NMPU3BECTU A0 NOXKEXKi ab0 yparkeHHIo CTPYMOM. MOLWKOAMKEHHA
rasoBoro TpybonpoBoAy MoKe, MMOBIPHO, NPU3BECTU A0 BUBYXY. MOLWKOAKEHHA BOAHOIO
Tpy6onpoBoAy MOKe NPU3BECTM 40 NOLIKOAMKEHHA MaliHa abo [0 ypaXKeHHA eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

Nig yac po60TH TpMMaiiTe IHCTPYMEHT 3a AOro i30/1b0BaHi PYUYKM 3aBXKAM, KONM €
MOK/INBICTb KOHTAKTY 3 NPUXOBaHMMM NPoBogamu abo 3 NPOBOAOM CaMoro
A iHcTpymeHTa. KOHTaKT 3 NpOBOAOM Mif Hanpyrow NpUM3BOAUTb A0 NOABU HANPYru B

MeTaNeBUX YaCTMHAX eNIeKTPOIHCTPYMEHTA, L0 MOXKE NPU3BECTU A0 YPArKEHHA
npauiBHUKa eNeKTPUUHUM CTPYMOM. 3aB3KAU BUKOPUCTOBYITE NPaBUAbHY Hanpyry:
Hanpyra Axepena }KMBAeHHA Mae 36iratuchb i3 3a3HaueHnMuU Ha $pipmoBiii Tabanuui
iHCTpymeHTa.
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6. EKCMITYATALIA

YBIMKHEHHA Ta BUMKHEHHA

YBiIMKHEHHA: HaTucHiTb nepemukay On/Off (4) i yTpumyiiTe itoro.

BUMKHeHHSA: BignycTitb nepemukay On/Off (4).

Mpn HM3bKMX TemNepaTypax iIHCTPYMEHT A0CAra€ CBOEI MOBHOI MOTYXKHOCTi YAapHOro ceepaiHHA
nicns yBiMKHEHHSA TiNbKM NPOTArOM NeBHOro nepiogy yacy. Llei nyckosuit nepiog moxkHa
3MEHLUUTM LWASAXOM OAHOTO yAapy cBepana/fonora o nignory.

Perynartop wBMAKOCTI: HaTuckaliTe nepemukay nerko abo cuibHo, Wob KOHTPOoBaTH
LIBMAKICTb 06epTaHHA Bif MiHIMaNbHOI 0 MaKCUMasbHOI.

3anobixkHa mydTa

imnynbc Ao WnuHaena ceepgna. Yepes cunau, aki BUHWKaOTb B pe3ynbTaTi
LLbOrO 3aB¥AM TPUMANTE IHCTPYMEHT BOMA PyKamu Ta 3aiimaliTe HafilHy
nosuuito. AKLLO HacaaKy 6yno 3aTUCHYTE, BUMKHITb IHCTPYMEHT Ta 3Bi/IbHITb
Hacaaky. BUKOpWCTaHHA iIHCTPYMeHTa i3 3aTUCHYTOK HAacagKok MoXKe
NPW3BECTU 4,0 CUIbHOTO KPYTUIBHOTO MOMEHTY !

i AKLLO cBepA/10 3aCTPATHYN0 ab0o 3aKNMHWUIO, NepepMBAETLCA NPUBIAHNUIA

7.TEXHIYHE OBCITYTOBYBAHHA

Micns BUKOPUCTaHHA NepeBipTe IHCTPYMEHT, W06 NePEeKOHATUCD, LU0 BiH 3HAXOAMTbCA
B if€anbHOMY CTaHi.

PekomeHayeTbCA OANH pa3 Ha piK BigAaBaTH CBiM iHCTPYMEHT B aBTOPU30BaHMI
CEpPBICHUI LLEHTP AN1A YMLLLEHHA Ta 3MALLLEHHA.

AKLLO LWHYP KMBNEHHSA MOLIKOAMKEHWUI, 414 3anobiraHHA Hebe3new,i BiH NOBUHEH ByTK
3aMiHEHWI BUPOOHUKOM, MOro TEXHIYHUM NpeacTaBHUKOM abo cnevjanictom
aHanorivyHoi kBanidikauji.

AKLWLO BYTiNbHI WiTKM HEObXiAHO 3aMiHUTK, LLe Mae pobuTK KBanipikoBaHMI paxiBeLb 3
PEMOHTY (3aBXAM 3aMiHIOMTe 04HOYACHO 06UABI WiTKM).

AKLLO BM BarXKaeTe 3aMiHUTU MACTWUO NICAA BUKOPUCTAHHA IHCTPyMeHTa npoTtarom 24
roAuVH, rAMKOBMM KHOYEM 3HIMITb KOBMAYoK A1 MAacTUIa Ta 3aMiHiTb oro
Bi4NOBIAHUM YMHOM. Ale MacCTMIO He MOCTAYaETbCA 3 IHCTPYMEHTOM, BU MOKeTe
npuabaTtv yHiBepcanbHe NiTieBe MacTuio i 3a1Th 6113bKo 30 rpam B iHCTPYMEHT.

PEMOHTHi pob0oTK matoTb 6yTH 3ailicHeHi ABTOPU3OBAHUM CEPBICHUM

ﬁ MONEPEMXEHHA! [insa 3abe3nederHs 6e3nexu i HaginHOCTI BCi
LLEHTPOM a6o iHwoto KBAJTIGIKOBAHOK CEPBICHOH C/TYXKBOHO.

3BEPITAMTE LLEM NOCIBHWMK 418 NOLANBLLOIO BUKOPUCTAHHA.
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8.YCYHEHHA HECNPABHOCTEN

JAN

NMONEPEMXEHHA! BukoHyiite TinbKK Ti 4ii, Wo onucaHi B ubomy
nocibHuky! Noganblia nepesipKa, TeXHIYHE 06CNYroByBaHHA Ta PEMOHT
MatoTb ByT BUKOHaHI aBTOPU30BaAHMM CEPBICHUM LLeHTpom abo
KBanihiKoBaHWM CMeLianicToM, SIKLLO BU HE MOKeTe BUPILLIUTKU Npobaemy
camocTinHo!

Mpo6nema

MoxnuBa npuunHa

PiweHHa

IHCTpymeHT
He BMMUKAETbCA.

He nigknioyeHnin oo
OKepena KUBMeHHs.

MigknoyiTh 4O AxKepena KUBNEHHA

LLIHyp *KnBNEHHs abo
BW/IKA NOLUKOAMKEHI.

Bigaatn Ha nepesipKy
KBanihikoBaHOMY €/IeKTPUKY.

IHWe eneKkTpuyHe
NMOLUKOAKEHHS iIHCTPYMEHTA

Bigaath Ha nepesipKy
KBaNiPpiKoBaHOMY €NEKTPUKY.

Mof0BxKyBay He NiaXoaUTb
ONA eKcnyaTaui 3

BuKopucToBYiMTE BigNOBIAHWUI
NoA0BXKYBaY.

ramku.

IHCTPYMEHT He | IHCTpyMeHTOM.
AOCATAE NOBHOI | [xepeno ueneta MigxntouiTh A0 iHWOrO AxKepena
NOTY}KHOCTI. (Hanpuknag, rexepatop)mae | Lo oo o
3aHAZTO HU3bKY Hanpyry. :
3abnokoeaHi BeHTUAALIAHI MouuncTiTh BEHTUAALVHI OTBOPMU.
oTBOPU.
Csepayio / nonoto tyne / -
3amiHiTb Ha HoBe.
He3apoBinbHuin MOLIKO/KEHE.
pe3ynbar. Caeppyio / Aonoto He BUKOpPUCTOBYIiTE NpuaaTHe
NiAXoauTb ANA maTepiany
3aTOTBHUA csepano / gonoro.
. . . | Ceeppno / ponoto yne / .
HaamipHa Bi6paLis | nowkomxere. 3aMmiHiTb Ha HoBe.
a6o wym. OcnabneHi 6onTn abo

3aTArHiTh 601TM abo raiku.

9.YTUNI3ALIA TA NEPEPOBJIEHHA

Lle MapKyBaHHA 03HAYaE, Lo Lel NpoayKT 3a60POHAETLCA BUKMAATH 3 iHLWIMMMU
nobyToBnmu Bigxoaamm Ha BCirt TepuTopii EC. LLLO6 YHUKHYTU MOXAMBOI LWKOAN
mmm A0BKiNN0 260 N0ACHKOMY 3/10POB’I0 Bifl HEKOHTPOLOBAHOI YTUAIZaLLT CMITTA,
cnif, BiANOBIZANBHO CTAaBUTUCA 4,0 NOBTOPHOrO nepepobneHHs, wob cnpuatm
€K0/I0r4YHOMY NOBTOPHOMY BUKOPUCTaHHIO MaTepianbHUX pecypcis. LLLo6
NOBEPHYTU CBill 3HOLEHWNI IHCTPYMEHT, BUKOPUCTOBYMTE CUCTEMM 36UPAHHA Ta
nosepHeHHsA abo 3BEPHITbCA A0 NPOAABLA, Y AKOro BU Npuabdanu Bupi6. BoHu
MOKYTb 3ab6paTu Lel BMpi6 ana noBTopHoro nepepobneHHs, 6esneyHoro gns

[0BKinNA.
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10.FAPAHTIA

1.Mpoaykuia komnaHii DEXTER POWER po3pobneHa BiANoBiAHO A0 HAWBULLMX
CTaHZAPTIB AKOCTI A1 NOBYTOBUX iHCTPYMEHTIB.

KomnaHia DEXTER POWER Hagzae TpupiyHy rapaHTito Ha CBOT BUPOOM, NOYMHAOUM Big,
AaTv npuabanHs. Lia rapaHTia cTocyeTbea BCix BUsSBeHUX AedeKTiB MmaTepianis Ta
BMPOOHMUTBA. *KogHi iHWIi NpeTeH3ii 6yab-AKOro xapakTepy, AK NpPsaMi, Tak i Henpsami,
AKi cTOCyloTbCA Ntofel Ta/abo maTepianis, He NPUIMAIOTLCA.

2.Y pasi BUHMKHEHHs npobiiemun abo BUABNEHHA AedeKTy HeobxigHO cnepLuy
3BepHyTUCA o gunepa DEXTER POWER.

Y 6inbWoCTi BUMaAKiB came BiH 3MOKe BUPILLUTU NPOBaeMy UM YCYHYTU aedeKT.
Ounep komnaHii DEXTER POWER morke Bupiwntu npobnemy abo ycyHyTV aedekT.
3.PemoHT ab0 3amiHa YacTUH He NOAOBXKYHOTb MOYATKOBOIO FAPAHTIMHOIO TEPMIHY.
4.TapaHTiA He NOWMPIOETLCA Ha AedeKTH, AKI BUHUKAN BHACNILOK HEHANEXHOro
BMKOPUCTaHHA abo 3HOcy. OKpim yCbOro iHLWWOro, Lie CTOCYETbCA 3HOCY NepemuKadis,
3aXMCHMX BUMMKAYIiB Ta MOTOPIB.

5.Bumoru 3a rapaHTieto po3rnafaoTbeaA nLle 3a TaKUX YMOB:

eHasBHe NigTBEPAKEHHA AaTW NpUADaHHA Y BUTASALI KBUTaAHL,.

e XoAHi CTOPOHHI 0CO6M He NPOBOAUAN PEMOHTY Ta/abo 3amiHun geTanei.
*|HCTPYMEHT BUKOPWUCTOBYBABCA HA/JIEXKHUM YMHOM (1 i0r0 He 6y/1I0 NepeBaHTaXKEHoO, i
Ha HbOMY He 6y/10 BCTAaHOB/IEHO KOMMIEKTYBa/IbHUX YAaCTUH CTOPOHHLOIO
BMpPO6HUMKa).

*BiacyTHI NOWKOAXKEHHA, AKI BUHUKAN BHACNILOK HEAOTPUMAHHA MPaBUA TEXHIKK
6e3neKku Ta IHCTPYKLiM WOoA0 BUKOPUCTAHHSA.

6.YMOBM rapaHTii 3aCTOCOBYIOTHCA B MOEAHAHHI 3 HALLMMM YMOBAMM NPOAAXKY Ta
NnocTayaHHA.

7.HecnpaBHi iHCTPYMEHTH, AKi NigNAraloTb NOBEPHEHHIO A0 KomnaHii DEXTER POWER
yepes annepa DEXTER POWER, 3ab1pae komnaHia DEXTER 3a ymoBuM HaneKHoro
BMaKyBaHHA NPUCTPOIO. AKLWO noBepHeHHA 10 KomnaHii DEXTER POWER BuKoHye
nokyneub, KomnaHis DEXTER POWER BMKOHY€E 06C1yroByBaHHA TakMx TOBapiB nLe
33 YMOBM, O NOKyMeLb OMNJIaYye BUTPATU Ha AOCTABKY.

8.KomnaHia DEXTER He npuiimae BUMpobu, siki He By/iv ynakoBaHi HafIeXKHUM YMHOM.
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AETANb Ne onuc MATEPIAN KinbKicrb,
1 MNepeaHA KpULWKa AKPUNOHITPUA-BYTai€H-KayyyK 1
2 Mpy>KMHHE CTONOpPHeE KisbLie 65 MH 1
3 Onopa cTafnbHOI KyNbK1 PA6-GF30 1
4 Mpy»X1Ha ONOpK CTaNbHOI KyJbKKN 65 VIH 1
5 CranbHa KynbKa 7,14 Gerl5 5
6 ObepToBa mydTa 40Cr 1
7 YwinoHioBasbHe Kinbue 19,8%2,1 AKPUNOHITPUN-BYTaieH-KayuyK 2
8 YwinoHioBasbHe Kinbue 13*3 dntoat-ryma 1
9 3axucHe yLinbHIoBabHE Kinble 13*1%4 dntoat-ryma 1
10 YpaapHe npunagasa 35CrMo 1
11 MHeBMaTUYHUII NnepdopaTop 20CrMnTi 1
12 YuwinbHioBanbHe Kinbue 18*3,05 dntoat-ryma 2
13 CranbHa KynbKa 6,35 Gerl5 3
14 MNepeaHA nnaHka YL102 1
15 TBUHT 3 Nnackoto wariboto M5*25 50# 4
16 3alLiNbHUK AKPUNOHITPUA-BYTai€H-KayyyK 1
17 LWaiba nigwmnHuka Q235 2
18 CTonopHe Kinbue 65 MH 1
19 BknageHb nigwmnnHmka 61906 Gerl5 1
20 ymoBe AMUCTaHLUiHe KinbLe FiApOBaHUI aKPUNOHITPUA-ByTagieH-KayuyK 1
21 [ucTaHuiiiHa BTy/iKa PA6-GF30 1
22 Llaiba gucTaHLiiHOI BTY/IKK Q235 1
23 MpysKMHHE CTOMOpHE KinbLe 27*2 65 MH 1
24 BIOKyBasIbHE KiibLie NPYXUHKU perynatopa 65 MH 1
25 TTPYRWHd PETYJTATOPd RPYTW/TBHOTU MIOMER 65 MH 1
26 34inHa mydTa 20Cr 1
27 Uunningp 40Cr 1
28 Lnunbka 3*8 Gerl5 3
29 Mpy*KMHHE cTONOpHE KifbLe 26,7*%1,6 65 MH 1
30 LWar6a Benvkoro Tpuba G235 1
31 Benukuii Tpub 40Cr 1
32 ManeHbKa warba 34inHoi mydTu 65 MH 2
33 MpysKMHHE CTONOpHe Kinbue 27,8%¥34,5*%2 65 MH 1
34 Mpy>KMHHe CToMopHe Kisbue 42 65 MIH 1
35 MacTunbHWUIA NiSWNIHKK FTG90-20 1
36 MacTuabHul cTonopHUii WTdT Q235 1
37 MNaneupb nopwHa Gerl5 1
38 MNMopweHb 2A70 1
39 LLIToK noplHa 2A70 1
40 ManieHbKUI MacTUNbHWUIA NiALWNNHUK FTG90-20 1
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41 3y6uacTa nepegava YL102 1
42 MacTuabHa KpuLLIKa PA6-GF30 1
43 BOBHAHMI HETP MaCTUABbHOI KPULLIKK BoBHAHUI deTp 1
44 YuwjinbHioBasbHe Kinbue 37%1,8 AKPUNOHITPUA-ByTagieH-KaydyK 1
45 WnuHaenb 20Cr 1
46 l'ymoBa amopTu13aLiiiHa BTy/iKa AKPUNOHITPUA-ByTagieH-KaydyK 1
47 AmopTu3auiiiHa waiba 10 65 MH 1
48 MNnacka waiba 17,5%10,3 Q235 1
49 AmopTuU3aLiiHa Npy>K1UHa 65 MH 1
50 AmopTu3zauiiHa waiba Q235 1
51 AMOPTU3aLIAHUIA FBUHT 35# 8,8 (piBeHb) 1
52 BknageHb nigwmnnHuka 6003 Gerl5 1
53 Mpy*XunHHe cTonopHe Kinbue 35 65 MH 1
54 Mpy*MHHe cTonopHe Kinbue 17 65 MH 1
55 MpyXnHa WwnuHaena 65 MH 1
56 3yinHa mydTa nepsMHHOro Tpuba 20CrMnTi 1
57 MepBUHHWI TPUE 20CrMnTi 1
58 Waiiba umninapa 10,1*15,9*%1,2 65 MH 2
59 Beayuwuit AUCK BTOpMHHOTO Tpnba 65 MH 1
60 MpysKMHHE cTonopHe Kisbue 8,8%1 65 MH 1
61 Wanba umninapa 12,2*17,8%1,2 Gcerl5 1
62 [oNYacTUit NigLWUNHUK 40Cr 1
63 LLinoHKa Ha simcyi A3*3*12 20CrMo 1
64 BknageHb nigwmnnHuka 6001 Gerl5 2
65 BTOpuHHUI TPpUO 40Cr 1
66 Mpy*MHHe cTonopHe Kinbue 10 65 MH 2
67 34inHa my¢Ta BTOpMHHOrO Tprba 40Cr 1
68 Mpy*KnHa manoro Tpuba 65 MH 1
69 BKnageHb nigwmnnHuka 627 Gerl5 1
70 HanpamHa cTiiika Gcerl5 1
71 CTONOPHUM WTUT 40 MH 1
72 Beayuuit AUCK BTOpPMHHOTO Tpnba 40 MH 1
73 Mpy’KMHa cTOoNopHOro WinoTa 65 MH 1
74 Beayunii AUCK nepBUHHOTO TpMba 40 MH 1
75 YwinoHoBasbHa Waiba cepesHbol KPULWKK AKpUNOHITPUN-ByTagieH-KayuyK 1
76 CepeaHAa KpuLKa YL102 1
77 Potop Potop 1500 Bt 1
78 NigwnnHmk 608 Gerl5 1
79 HanpsamHa cTilika PA6-GF30 1
80 Cratop Cratop 1500 Bt 1
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81 [BUHT 35# 8,8 (piBeHb) 2
82 Kopnyc PA6-GF30 1
83 ['BMHT 3 Nnackoto waiboto M5*40 35# 8,8 (piBeHb) 4
84 MigHa onopa ByrinbHOI WiTKK H69 2
85 CnipanbHa npy*nHa 65 MH 2
86 ByrinbHa wjitka Ipadit 2
87 [BUHT 354 8,8 (piBeHb) 4
88 3a4HA KpULKa PA6-GF30 1
89 [BUHT 35# 8,8 (piBeHb) 13
90 JliBa YacTUHa pyyKn PA6-GF30+TPE 1
91 Kpuwka nepemmkava PA6-GF30 1
92 Mepemunkay Nepemunkay 1
93 KoHpeHcaTop KoHpeHcatop 1
94 MpaBa YacTuHa pyyKu PA6-GF30+TPE 1
95 3axMcHa KpULLKA iHAMKATOPa XUBNEHHA MonikapboHat 1
96 |HAMKaTOP KUBNEHHA IHOMKaTOp KUBNEHHA 1
97 KnemHuit 6nok PA6-GF30 1
98 dikcaTop WHYypa XUBAEHHA PA6-GF30 1
99 O60/10HKa LUHYPA KUBNEHHA NBX 1
100 LLIHYp XnBNEHHA LLIHYp XuBNEHHA 1
101 BHYTpILIHA KHOMKa PA6-GF30 1
102 YwinobHioBanbHe Kinbue 19,8%2 AKPUNOHITPUA-BYTai€H-KaydyK 1
103 Mpy>KMHHe CTonopHe KinbLe 24 65 MH 1
104 KHonKa yHKui PA6-GF30 1
105 Mpy*KMHa KHOMKK GYHKLiN 65 MH 2
106 Pyyka-6apaHumk PA6-GF30 1
501 CTOnopHe KiNbLe J0AaTKOBOI PyYKH Q235 1
502 T-noaibHuit 6onT 50# 1
503 Onopa [0AaTKOBOI PyYKH PA6-GF30 1
504 JlopaTkoBa pyyka PA6-GF30+TPE 1
201 06mexxyBay rmbuHmn 50#

202 MnnosaxncHa Kpuilika AKPUNOHITPUN-ByTafieH-Kay4yK

203 Mnacke gonoto 14*250 mm 40Cr

204 KoHiuHe gonoto 14*250 mm 40Cr

205 BMC MNonieTnnex

206 FalikoBUIA KoY 50#

207 MatpoH 13 mm 40Cr

208 Ban natpoHa 40Cr

209 Kntou gna 3aTMCKHOro natpoHa 50#
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Atentie/Avertisment

Purtati echipamentul de protectie personala daca durata de lucru depaseste
30 min, ce va preveni ranile cauzate de la caldura provenita de la cutia de
viteze de aluminiu.

Acest produs este reciclabil. Daca nu mai poate fi utilizat, predati-l unui
centru de reciclare a deseurilor.

Purtati masca de praf

Pentru a reduce riscul de accidentari, utilizatorul trebuie sa citeasca
manualul de instructiuni.

Purtati echipament de protectie oculara

Purtati echipament de protectie auditiva.

Aparatele electrice sau electronice defecte si/sau de eliminat
trebuie colectate la punctele de reciclare corespunzatoare

Scoateti imediat stecherul din priza in cazul in care cordonul de alimentare
se deterioreaza si in timpul efectuarii intretinerii.

Izolatie dubla

in conformitate cu standardele esentiale de siguranta aplicabile ale
reglementarilor europene

Marcaj privind conformitatea produsului cu reglementarile tehnice
ucrainene aplicabile.

CUPRINS
. SCOPUL UTILIZARII CIOCANULUI ROTOPERCUTOR 6. FUNCTIONARE
DEXTER POWER 7. 7INTRETINERE
. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA 8. DEPANARE
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1.SCOPUL UTILIZARII CIOCANULUI ROTOPERCUTOR DEXTER POWER

SCOPUL PRINCIPAL:
+Aceasta scula a fost conceputa pentru spargerea, decaparea tencuielii si gaurirea betonului sau a altor materiale

Asigurati-va ca toate piesele sunt prezente

«Scoateti cu grija scula din ambalaj si asigurati-va ca urmatoarele componente sunt prezente:

1 x Ciocan rotopercutor

1x Maner auxiliar

1x Limitator de adancime

1x Apératoare antipraf

2x Dalti ascutite si dalti plate (14 x 250mm)

1x Cheie

1x Mandrina cu cheie si adaptor

in cazul depistarii unor piese lipsa sau avariate, vi rugam contactati Serviciul nostru pentru clienti la numarul

2.INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

Instructiuni generale de siguranta privind sculele electrice

AVERTISMENT!Cititi toate avertizarile de siguranta si toate instructiu-
nlle.Nerespectarea tuturor instructiunilor enumerate mai jos se poate solda
cu soc electric, incendiu si/sau vatdmare corporald gravd.

PASTRATI TOATE AVERTIZARILE SIINSTRUCTIUNILE PENTRU CONSULTARE
ULTERIOARA. Termenul "scul electrics" din avertismente se referd la scula

dumneavoastrd electrica alimentata de la priza (cu fir) sau cea operata cu
baterie (fara fir).

1. Siguranta zonei de lucru

a)Pastrati zona de lucru curata si bine iluminata. Zonele dezordonate si intunecoase
predispun la accidente.

b)Nu puneti in functiune sculele electrice in atmosfere explozive, cum ar fiin
prezenta lichidelor inflamabile, a gazelor sau a prafului. Sculele electrice creeaza
scantei, care pot aprinde praful sau gazele.

c)Nu lasati copiii si trecatorii sa se apropie in timp ce utilizati o scula electrica.
Distragerea atentiei poate provoca pierderea controlului.

2) Siguranta electrica

a)Stecherele sculelor electrice trebuie sa corespunda cu priza de retea electrica.
Nu modificati niciodata stecherul, sub nicio forma. Nu utilizati adaptoare de
priza cu scule electrice impamantate. Stecherele nemodificate si prizele adecvate
vor reduce riscul de electrocutare.

b)Evitati contactul corpului cu suprafetele legate la impamantare, cum sunt
tevile, caloriferele, masinile de gatit si frigiderele. Acest lucru reprezintd un risc
sporit de electrocutare in cazul care corpul dumneavoastra este impamantat.

¢)Nu expuneti sculele electrice la ploaie sau conditii de umezeala. Patrunderea
apei intr-o scula electrica va creste riscul de electrocutare.

d)Nu folositi in mod abuziv cablul de alimentare. Nu utilizati niciodata cablul de
alimentare pentru a transporta, a trage sau a scoate din priza scula electrica.
Tineti cablul de alimentare departe de caldura, ulei, margini taioase si piese in
miscare. Cablurile electrice deteriorate sau incalcite cresc riscul de electrocutare.
e)Cand utilizati o scula electrica in aer liber utilizati un cablu prelungitor adecvat

pentru utilizarea in aer liber. Utilizarea unui cablu adecvat pentru utilizare in aer
liber reduce riscul de electrocutare.
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2.INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

f)Daca utilizarea unei scule electrice intr-o zona umeda este inevitabila,
utilizati o sursa de alimentare protejata cu un dispozitiv pentru curent
rezidual (DCR). Utilizarea unui DCR reduce riscul de electrocutare.
3.Siguranta personala
a)Fiti vigilent, urmariti ceea ce faceti si apelati la bunul simt cand utilizati o
scula electrica. Nu utilizati o scula electrica cand sunteti obosit, sau sub
influenta drogurilor, a alcoolului sau a medicatiei. Un moment de neatentie in
timp ce utilizati sculele electrice se poate solda cu vatamari corporale grave.
b)Utilizati echipament de protectie personald. Purtati intotdeauna echipament de
protectie oculara. Echipamentele de protectie, cum ar fi masca de praf, bocancii de
protectie antiderapanti, casca sau antifoanele utilizate in conditii corespunzatoare, vor
reduce vatamarile corporale.
c)Preveniti pornirea accidentala. Asigurati-va ca intrerupatorul este pozitionat
pe OFF (oprit) inainte de conectarea la sursa de energie electrica si/sau
acumulator, inainte de a ridica sau transporta scula. Transportul sculelor
electrice cu degetul pe intrerupdtor sau cu alimentarea cu energie electrica pornita,
predispune la accidente.
d)Indepartatl orice cheie de reglare inainte de a porni scula electrica. O cheie
reglabila sau una fixd Idsata intr-o piesa rotativa a sculei electrice poate duce la
accidente.
e)Nu va intindeti excesiv. Pastrati-va stabilitatea si echilibrul in orice moment.
Astfel veti avea un control mai bun asupra sculei electrice in situatii neasteptate.
f)imbricati-va corespunzator. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Nu apropiati
Earul imbracamintea si manusile de piesele aflate in miscare. Hainele largi,
ijuteriile sau parul lung pot fi prinse in piesele aflate in miscare.
g)Daca sunt furnizate dispozitive pentru conectarea sistemelor de extragere si
colectare a prafului, asigurati-va ca acestea sunt conectate si utilizate
corespunzator. Utilizarea colectoarelor de praf poate reduce pericolele legate de praf.
4.Utilizarea si ingrijirea sculelor electrice
a)Nu fortati scula electrica. Utilizati scula electrica corespunzatoare pentru
aplicatia dumneavoastra. Scula electricd corespunzatoare va efectua lucrarea mai
bine si in sigurantd mai mare, la viteza pentru care a fost proiectata.
b)Nu utilizati scula electrica daca intrerupatorul nu comuta pe pozitiile pornit
si oprit. Orice sculd electrica ce nu poate fi controlata de la intrerupator este periculo-
asa si trebuie reparata.
c)Deconectati stecherul de la sursa de alimentare si/sau setul de acumulatori
de scula electrica inainte de efectuarea oricaror reglaje, schimbari de accesorii
sau inainte de depozitarea sculelor electrice. Astfel de masuri preventive de
siguranta reduc riscul de pornire accidentala a sculei electrice.
d)Depozitati sculele electrice intr-un loc inaccesibil copiilor si nu permiteti
utilizarea sculei electrice de persoane nefamiliarizate cu aceasta sau cu aceste
instructiuni. Sculele electrice sunt periculoase in mainile utilizatorilor neinstruiti.
e)lntretmetl sculele electrice. Verificati daca exista abateri de la coaxialitate
sau gripari ale pieselor in miscare, avarii ale pieselor si orice alta situatie care
poate afecta functionarea sculei electrice. In caz de deteriorare, dati scula
electrica la reparat nainte de utilizare. Multe accidente sunt cauzate de sculele
electrice prost |ntre§|nute
f)Mentineti sculele aschietoare ascutite si curate. Elementele de tiiere intretin-
ute corespunzator si cu muchii de taiere ascutite sunt mai putin probabil sa se indoaie si
sunt mai ugor de controlat.
g)Utilizati scula electrica, accesoriile si cutitele demontabile etc. in conformi-
tate cu aceste instructiuni, tinand cont de conditiile de lucru si lucrarea de
efectuat. Utilizarea sculei electrice pentru alte operatii decat cele pentru care a fost
conceputa s-ar putea solda cu o situatie periculoasa.
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2.INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

5) Operatii de service

a) Duceti scula electrica la service pentru a fi reparata de o persoana calificata
utilizand numai piese de schimb identice. Acest lucru va asigura mentinerea
sigurantei sculei electrice.

Avertizari de siguranta privind ciocanul

ePurtati antifoane. Expunerea la zgomot poate duce la pierderea auzului.
eUtilizati manerul(e) auxiliar(e), daca acestea sunt furnizate cu scula. Pierderea
controlului poate duce la accidentari.

eTineti sculele electrice de suprafetele izolate speciale cand efectuati operatii
unde accesoriul de taiere poate contacta cablaje ascunse sau propriul cablu.
Accesoriul de aschiere care intra in contact cu un fir ,,sub tensiune” poate pune sub
t?nsiune partile metalice exterioare ale sculei electrice si poate electrocuta operator-
ul.

ePurtati masca de praf. Prelucrarea lemnului si a altor materiale poate genera praf
ce este periculos pentru sanatatea dumneavoastra.

Instructiuni suplimentare privind siguranta

Chiar daca scula este utilizata in conformitate cu regulile mentionate, nu se pot
elimina complet factorii de risc rezidual.

Urmatoarele pericole pot aparea in legatura cu structura si designul sculei:

1. Afectarea plamanilor dacd nu se utilizeaza o masca de praf eficienta.

AVERTISMENT!Aceasta masina genereaza un camp electromagnetic in
timpul functionarii.

n anumite circumstante, acest camp poate influenta implanturile medicale active sau
pasive. Pentru a reduce riscul de vatamari grave sau fatale, recomandam persoanelor
ce detin implanturi medicale sa-si consulte medicul si fabricantul acestor implanturi
inainte de a utiliza acest aparat.

3. DESCRIERE

1.Capac frontal . /.
2.Manson de fixare \

3.Capac unsoare .— —.
4.ntrerupétor on/off ( pornit/oprit) \.
5.Indicator luminos

6.Buton regulator de functii

7.Buton de blocare

8.Maner auxiliar ./

9.Limitator de adancime

10. Buton de blocare limitator de adancime
11. Cutie de viteze din aluminiu
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4.DATE TEHNICE

Model 1500RH2-50.5

Tensiune nominala 220-240 V~

Frecventa nominala 50 Hz

Putere nominala consumata 1500 W

Turatie de mers in gol 0-850 /min

Rata de percutie 0-4500 /min

Clasa de protectie I

Energie de percutie 51]

Capacitate Max. Beton: 32mm
Lemn: 40 mm
Otel: 13mm

Declaratia valorilor emisiilor de zgomot conform cu EN 60745-1 si

EN 60745-2-6

Masuratori de zgomot

Nivelul presiunii sonore

ponderate: LpA 96 dB(A)
Incertitudine KpA 3dB
Nivelul puterii acustice

ponderate: LWA 107 dB(A)
Incertitudine Kwa 3dB

Declaratia valorilor emisiilor de vibratii conform cu EN 60745-1 si

EN 60745-2-6

Maner principal

Daltuire, ah.Cheq 10,911 m/s?
Incertitudine K 1,5 m/s?
Ciocan executand gauri in beton, 9,299 m/s?
ah,HDcalcestruzzo, an,Hp

Incertitudine K 1,5 m/s?
Maner auxiliar

Daltuire, ah.CHeq 11,324 m/s?
Incertitudine K 1,5m/s?
Ciocan executand gauri in beton, ah,HD | 10,976 m/s?
Incertitudine K 1,5m/s?
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4. DATE TEHNICE

Valoarea totald declarata a vibratiilor poate fi utilizata in compararea sculelor intre ele,
si poate fi utilizata si intr-o evaluare preliminara a expunerii.

AVERTISMENT! valoarea vibratiilor emise in timpul utilizarii efective a sculei
electrice poate diferi fata de valoarea declarata in functie de modurile de
utilizare a sculei. Identificati masurile de siguranta pentru a proteja operator-
ulin functie de estimarea expunerii in conditiile reale de utilizare (luand in
considerare toate elementele ciclului de operare precum timpii de oprire ai
sculei si cand aceasta functioneaza in gol plus momentul declansarii). In
functie de utilizarea efectiva a produsului, valoarea vibratiilor poate fi diferita
de valoarea totala declarata! Adoptati masuri adecvate pentru a va proteja
impotriva expunerii la vibratii! Luati in considerare intregul proces de lucru,
inclusiv durata de mers in gol a produsului sau durata cand acesta este oprit!
Masurile corespunzatoare includ, printre altele, intretinerea si ingrijirea
regulata a produsului si a accesoriilor, mentinerea calda a mainilor, pauze
periodice si programarea corespunzatoare a proceselor de lucru!

5.INAINTE DE PUNEREA iN FUNCTIUNE A ECHIPAMENTULUI

Tnainte de a efectua orice lucrare asupra sculei, scoateti stecherul din priza.
Schimbati scula simplu si usor cu portscula SDS si fara alte ajutoare suplimentare.

Ungeti capatul cozii sculei in mod regulat.

Capacul frontal (1) previne majoritatea prafului rezultat in urma gauririi sa patrunda in
masina cand aceasta este in functiune. La introducerea sculelor, aveti grija sa nu
deteriorati capul de cauciuc (1). Un capac deteriorat de protectie la praf trebuie predat
imediat unui centru de depanare pentru a fi schimbat.

Introducerea
Curatati si ungeti capatul cozii sculei. Tmpingeti inapoi mandrina SDS-Plus (2) a portsculei si
introduceti scula in portscula rotind-o. Apoi eliberati mandrina SDS-Plus (2). Asigurati-va ca scula
este corect blocata in pozitie, tragand de ea.

Detasarea

Impingeti inapoi mandrina SDS-Plus (2) a portsculei si indepartati scula. Apoi eliberati mandrina
SDS-Plus (2).

Maner auxiliar

Utilizati scula numai cu manerul auxiliar (8). Slabiti manerul prin rotire in sens invers acelor de ceas.
Rotiti manerul auxiliar (11) in pozitia de lucru dorita si strangeti cu fermitate la loc manerul.

Indicator luminos

Conectati stecherul la priza electricd, indicatorul luminos (5) se va aprinde.

Limitarea adancimii

Slabiti butonul de blocare (10) al limitatorului de adancime (9) si amplasati partea dreaptd a
limitatorului de adancime (9) in gaura. Apoi strangeti butonul de blocare.
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6. FUNCTIONARE

Aceste ciocane rotopercutoare au patru configuratii: gaurire, gaurire cu percutie, daltuire rotativa si daltuire. Permiteti
intotdeauna motorului sa se opreasca complet inainte de a schimba modul, pentru a evita deteriorarea sculei. Dacd doriti
sa schimbati modul de operare, mai intai apasati butonul de blocare (7) dupa care reglati selectorul de functii (6).

Gaurirea

Setati butonul selector de functii (6) pe modul de gaurire.

Gaurirea cu percutie

Setati butonul selector de functii (6) pe modul de gaurire percutanta.

Daltuirea rotativa

Setati butonul selector de functii (6) pe modul de déltuire rotativa.

Daltuirea

Setati butonul selector de functii (6) pe modul de daltuire.

Nu gauriti in zone mascate, in care ar putea sa fie cabluri electrice, conducte de gaze sau de apa.
Utilizati detectoare corespunzatoare pentru a depista aceste trasee in zona de lucru sau apelati la
compania locald de utilitati pentru asistenta.

Atingerea cablurilor electrice poate provoca incendiu sau soc electric. Prin lovirea unei conducte
de gaze veti provoca probabil o explozie. Prin spargerea unei conducte de apa veti provoca
deteriorarea bunurilor sau puteti provoca un soc electric.

Tineti sculele electrice de manerele izolate ale acestora ori de cate ori exista
posibilitatea atingerii cablurilor ascunse sau a propriului cablu al sculei in timpul
utilizarii. Prin atingerea unui cablu ,sub tensiune” se poate transfera tensiunea catre
partile metalice expuse ale sculei si se poate electrocuta operatorul. Utilizati
intotdeauna tensiunea corecta: tensiunea sursei de alimentare trebuie sa coincida cu

valoarea tensiunii de pe pldcuta cu caracteristici tehnice a sculei.
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6. FUNCTIONARE

Pornirea si oprirea

Pornirea: Apasati pe intrerupatorul On/off (pornit/oprit) (4) si tineti-l apasat.

Oprirea: Eliberati intrerupatorul ON/OFF (pornit/oprit) (4).

La temperaturi scazute, scula ajunge la performanta completa de percutie/impact numai dupa un
anumit timp de functionare. Acest timp de pornire poate fi scurtat prin lovirea burghiului/daltii
de pardoseala o data.

Selector de viteze: Ap&sati intrerupatorul usor sau cu putere pentru a controla viteza de
turatie de la minim la maxim.

Ambreiaj suprasolicitat

Dacad burghiul se prinde sau se blocheaza, se intrerupe actionarea axului
motor. Din cauza fortelor care apar ca rezultat, tineti intotdeauna scula ferm,
cu ambele maini si adoptati o pozitie sigurd. Daca se blocheaza burghiul,
opriti scula si desfaceti burghiul. Cand utilizati o masina in care s-a blocat
burghiul, pot apare cupluri puternice de reactiune!

7.INTRETINERE

Dupa utilizare, verificati scula pentru a o mentine in stare perfecta.

Se recomanda sa predati aceasta scula unui centru de service autorizat pentru o
curatare amanuntita si o lubrifiere cel putin o data pe an.

Daca este deteriorat cablul de alimentare, acesta trebuie inlocuit de producator, de
agentul sau de service, sau de persoane calificate in mod similar pentru a se evita orice
pericol.Daca periile de carbune trebuie sa fie inlocuite, aceastd operatie trebuie
efectuata de un tehnician calificat in reparatii (se vor inlocui intotdeauna ambele perii
n acelasi timp).Daca doriti sd inlocuiti agentul de lubrifiere la 24 de ore dupa utilizarea
masinii, puteti indeparta busonul rezervorului de ulei cu ajutorul cheii si sa-l inlocuiti
corespunzator, dar busonul rezervorului nu este inclus cu masina. Puteti achizitiona
agentul universal de lubrifiere pentru vaselina si sd introduceti 30 de grame in masina.

reparatiile trebuie sa fie efectuate de cdtre un CENTRU DE SERVICE
AUTORIZAT sau de alta ORGANIZATIE DE SERVICE CALIFICATA. PASTRATI
ACESTE INSTRUCTIUNI PENTRU CONSULTARI ULTERIOARE.

f AVERTISMENT! Pentru a se asigura securitatea si fiabilitatea, toate
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8.DEPANARE

AVERTISMENT! Executati numai pasii descrisi in aceste instructiuni!
Orice alte inspectii aprofundate, operatiuni de intretinere sau reparatii
trebuie efectuate de cdtre un service autorizat sau de un specialist cu
calificari similare daca nu puteti rezolva dumneavoastra problemal!

adecvat(a) pentru materialul
piesei de prelucrat

Probleme Cauza posibila Solutie
Nu este conectat la o sursa | Conectati la o sursa de alimentare
de alimentare
Produsul nu Cablul electric sau stecherul | Apelati la un electrician autorizat
porneste. sunt defecte pentru verificari
Alte defectiuni electrice ale | Apelati la un electrician autorizat
produsului pentru verificari
Cablul prelungitor nu este o )
adecvat pentru utilizarea cu | Utilizati un cablu prelungitor adecvat
Produsul nu acest produs
atinge puterea | Latensione della fonte di
maxima alimentazione (ad es. il Conectati la altd sursa de alimentare
: generatore) e insufficiente.
Le aperture di ventilazione Curatati orificiile de ventilatie
sono ostruite. i ’
Burghiul/dalta este 7 e
Rezultat tocit(3)/avariat(3) Inlocuiti-l cu unul nou
nesatisfacator Burghiul/dalta nu este Utilizati un burghiu/daltd adecvat(3)

Vibratii sau zgomot
excesiv(e)

Burghiul/dalta este
tocit(a)/avariat(a)

Tnlocuiti-I cu unul nou

Suruburile/piulitele sunt
desfacute.

Strangeti suruburile/ piulitele.

9.ELIMINARE S| RECICLARE

Ef Aceastd etichetd indica faptul cd acest produs nu trebuie eliminat impreuna cu

alte deseuri menajere pe tot teritoriul UE. Pentru a preveni posibila deteriorare a

= Mediului sau a sanatatii umane prin eliminarea necontrolata a deseurilor,

reciclati acest produs in mod responsabil pentru a promova reutilizarea durabila

a resurselor materiale. Pentru a returna dispozitivul dumneavoastra uzat, va
rugam sa utilizati sistemele de returnare si colectare sau sa luati legatura cu
magazinul de unde ati cumparat produsul. Acesta poate prelua produsul in

vederea reciclarii sale intr-un mod ecologic.
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10. GARANTIE

1.Produsele DEXTER POWER au fost create in conformitate cu cele mai inalte
standarde de calitate de bricolaj.

DEXTER POWER oferd o garantie de 36 de luni pentru produsele sale, de la data
achizitiei. Aceasta garantie se aplica la toate defectele de material si de fabricatie care
pot aparea. Nu se pot formula pretentii suplimentare, de nicio natura, directe sau
indirecte, cu privire la persoane si/sau materiale.

2.Tn cazul unei probleme sau defectiuni ar trebui si consultati intotdeauna mai intai
dealerul dumneavoastra DEXTER POWER.

Tn majoritatea cazurilor, dealerul DEXTER POWER va fi capabil s& rezolve problema sau
sa remedieze defectiunea. .

3.Reparatiile sau inlocuirea de piese nu vor prelungi perioada de garantie initiala.
4.Defectele aparute ca urmare a utilizarii necorespunzatoare sau a uzurii nu sunt
acoperite de garantie. Printre altele, acest lucru se refera la comutatoare, comuta-
toare de protectie a circuitelor si motoare, in cazul uzurii.

5.Reclamatia dumneavoastra in baza garantiei poate fi prelucrata numai daca:

o Puteti oferi dovada datei de achizitie sub forma un bon de casa.

o Nu s-au efectuat reparatii si/sau inlocuiri de catre terti.

o Scula nu a fost utilizata necorespunzator (suprasolicitarea sculei sau
utilizarea de accesorii neaprobate).

o Nu exista deteriordri cauzate de nerespectarea instructiunilor de siguranta si

a celor de utilizare.

6.Stipularile garantiei se aplica in combinatie cu conditiile noastre de vanzare si de
livrare.

7.Sculele defecte ce trebuie returnate la DEXTER POWER printr-un dealer DEXTER
POWER vor fi colectate de DEXTER POWER atat timp cat produsul este ambalat
corespunzator. Daca produsele defecte sunt trimise direct la DEXTER POWER de catre
consumator, DEXTER POWER va putea procesa aceste produse numai daca clientul
plateste costurile de transport.

8.Produsele care au fost livrate intr-un ambalaj necorespunzator nu vor fi acceptate
de DEXTER.

11



12

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

NR. PIESA DESCRIERE MATERIAL CTE
1 capac frontal NBR 1
2 garniturd de prindere 65Mn 1
3 suport bila otel PA6-GF30 1
4 arc suport bila otel 65Mn 1
5 bila otel 7,14 Gcerl5 5
6 manson rotativ 40Cr 1
7 Inel de etanseizare 19,8%2,1 NBR 2
8 Inel de etanseizare 13*3 cauciuc fluorescent 1
9 Inel X 13*1*4 cauciuc fluorescent 1
10 Ciocan percutor 35CrMo 1
11 ciocan cu aer 20CrMnTi 1
12 Inel de etanseizare 18*3,05 cauciuc fluorescent 2
13 Bild otel 6,35 Gcerls 3
14 placa frontala YL102 1
15 Surub cu saiba plata M5*25 50# 4
16 garnitura ulei NBR 1
17 saiba rulment Q235 2
18 inel de blocare 65Mn 1
19 Rulment 61906 Gerl5 1
20 garniturd de distantare din cauciuc HNBR 1
21 manson distantier PA6-GF30 1
22 saiba manson distantier Q235 1
23 garniturd de prindere 27*2 65Mn 1
24 inel de blocare arc cuplu 65Mn 1
25 arc cuplu 65Mn 1
26 sistem ambreiaj 20Cr 1
27 cilindru 40Cr 1
28 stift ac 3*8 Gerl5 3
29 garniturd de prindere 26,7*1,6 65Mn 1
30 Saiba roata dintata mare G235 1
31 Roata dintata mare 40Cr 1
32 saibd mica sistem ambreiaj 65Mn 2
33 garniturd de prindere 27,8*%34,5%2 65Mn 1
34 garniturd de prindere 42 65Mn 1
35 Rulment de ungere FTG90-20 1
36 Stift de blocare ulei Q235 1
37 stift piston Gerl5 1
38 piston 2A70 1
39 Ax piston 2A70 1
40 rulment mic de ungere FTG90-20 1
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41 cutie de viteze YL102 1
42 capac ulei PA6-GF30 1
43 saibd de fetru capac ulei Pasla 1
44 Inel de etanseizare 37*1,8 NBR 1
45 ax 20Cr 1
46 manson amortizor de cauciuc NBR 1
47 saiba de amortizare 10 65Mn 1
48 Saib3 plati 17,5%10,3 Q235 1
49 arc amortizor 65Mn 1
50 saiba de amortizare Q235 1
51 Surub de amortizare 35# nivel 8,8 1
52 rulment 6003 Gcerl5 1
53 garniturd de prindere 35 65Mn 1
54 garniturd de prindere 17 65Mn 1
55 Arc ax 65Mn 1
56 ambreiaj prima viteza 20CrMnTi 1
57 prima viteza 20CrMnTi 1
58 saiba cilindru 10,1*15,9*1,2 65Mn 2
59 pldcutd de transmisie viteza a doua 65Mn 1
60 garnitura de prindere 8,8*%1 65Mn 1
61 saiba cilindru 12,2*%17,8*1,2 Gcerl5 1
62 Rulment cu ace 40Cr 1
63 cheie plata A3*3*12 20CrMo 1
64 Rulment 6001 Gerl5 2
65 Roata dintata secundara 40Cr 1
66 garniturd de prindere 10 65Mn 2
67 sistem ambreiaj roata dintata secundara 40Cr 1
68 Arc roata dintata mica 65Mn 1
69 rulment 627 Gcerl5 1
70 Stalp de ghidare Gcerl5s 1
71 Stift de blocare 40Mn 1
72 placuta de transmisie viteza a doua 40Mn 1
73 Arc stift de blocare 65Mn 1
74 placuta de transmisie viteza intai 40Mn 1
75 Saiba de etanseizare capac mijloc NBR 1
76 Capac mijloc YL102 1
77 Rotor Rotor de 1500W 1
78 rulment 608 Gcerl5 1
79 Stalp de ghidare PA6-GF30 1
80 Stator Stator de 1500W 1
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81 Surub 35# nivel 8,8 2
82 carcasd PA6-GF30 1
83 Surub cu saibd plata M5*40 35# nivel 8,8 4
84 Piesa de cupru pentru suport perii de carbune H69 2
85 Arc rasucit 65Mn 2
86 perie de carbune grafit 2
87 Surub 35# nivel 8,8 4
88 capac dorsal PA6-GF30 1
89 Surub 35# nivel 8,8 13
90 maner stang PA6-GF30+TPE 1
91 capac comutator PA6-GF30 1
92 intrerupdtor intrerupdtor 1
93 condensator condensator 1
94 Maner drept PA6-GF30+TPE 1
95 Capac de protectie indicator de alimentare PC 1
96 Indicator de alimentare Indicator de alimentare | 1
97 cutie terminald PA6-GF30 1
98 clema de cablu PA6-GF30 1
99 manta cablu PVC 1
100 Cablu de alimentare Cablu de alimentare 1
101 Buton interior PA6-GF30 1
102 Inel de etanseizare 19,8*2 NBR 1
103 Garnitura de prindere 24 65Mn 1
104 Buton de functii PA6-GF30 1
105 Arc buton de functii 65Mn 2
106 buton PA6-GF30 1
501 inel de blocare maner auxiliar Q235 1
502 Boltin formadeT 50# 1
503 Suport maner auxiliar PA6-GF30 1
504 Maner auxiliar PA6-GF30+TPE 1
201 limitator de adancime 50#

202 capac anti praf NBR

203 Daltd plata 14*250mm 40Cr

204 Dalta ascutita 14*250mm 40Cr

205 BMC PE

206 cheie 50#

207 Mandrina de 13mm 40Cr

208 Ax mandrina 40Cr

209 cheie mandrina 50#
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Caution / Warning PT
Wear the PPE if working time is over 30mins,which prevent you from the IT
heat injury of aluminum gearbox.

EL
This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it
to waste recycling centre.

PL
Wear dust mask

UA
To reduce the risk of injury, user must read instruction manual

RO
Wear eye protection

EN
Wear hearing protection.

Faulty and/or discarded electrical or electronic apparatus have to be
collected at the appropriate recycling locations

Immediately unplug the plug from the mains electricity in the case that the
cord gets damaged and during maintenance.

Double insulation

In accordance with essential applicable safety standards of European
directives

PAAaD@Pri@®@OIORD> >

Conformity making that product comply with applicated Ukraine Technical regulations.
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1. INTENDED USE FOR THE DEXTER POWER ROTARY HAMMER

MAIN PURPOSE:

« This tool is designed to break, scale and drive concrete or similar materials.

Check that all parts are present

« Carefully remove the tool from its packaging and check that the following parts are present:
1 x Rotary hammer

1x Auxiliary handle

1xDepth gauge

1 x Dust shield

2 x Pointed and flat chisels (14 x 250mm)

1xWrench

1 x Key chuck with adaptator

If any parts are missing or damaged, please contact our Customer Services on the number provided on the front page.

2. SAFETY INSTRUCTIONS

General Power Tool Safety Warnings

WARNING! Read all safety warnings, instructions, illustrations and
specifications provided with this power tool.

Failure to follow all instructions listed below may result in electric shock,
fire and/or serious injury.

SAVE ALL WARNINGS AND INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE
The term «power tool» in the warnigs refers to your mains-opaerated (corded)
power tool or battery-operated (cordless) power tool.

1. Work area safety

a) Keep the work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids, gases or dust.
Power tools create sparks which may ignite the dust or fumes.

) Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause you to lose

control.

2) Electrical safety

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use any adapter plugs with
earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce the risk of electric

shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators, ranges and refrigerators. There is
an increased risk of electric shock if your body is earthed or grounded.

¢) Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will increase the risk of

electric shock.

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep the cord away
from heat, oil, sharp edges and moving parts. Damaged or entangled cords increase the risk of electric

shock.

¢) When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use. Use of a cord suitable

for outdoor use reduces the risk of electric shock.

f) If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current device (RCD) protected supply.
Use of an RCD reduces the risk of electric shock.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

3. Personal safety

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool. Do not use a power tool

while you are tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. A moment of inattention while

operating power tools may result in serious personal injury.

b) Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as dust mask,

non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection used for appropriate conditions will reduce personal injuries.

¢) Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before connecting to power source and/or
battery pack, picking up or carrying the tool. Carrying power tools with your finger on the switch or energizing power

tools that have the switch on invites accidents.

d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a key left attached to a

rotating part of the power tool may result in personal injury.

¢) Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better control of the power

tool in unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away from moving

parts. Loose clothes,jewellery or long hair can be caught in moving parts.

g) If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities, ensure these are connected

and properly used. Use of dust collection can reduce dust-related hazards.

h) Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to become complacent and ignore tool safety

principles. A careless action can cause severe injury within a fraction of a second.

4.Power tool use and care

a) Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The correct power tool will do

the job better and safer at the rate for which it was designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off Any power tool that cannot be controlled

with the switch is dangerous and must be repaired.

¢) Disconnect the plug from the power source and/or the battery pack from the power tool before making any

adjustments, changing accessories, or storing power tools. Such preventive safety measures reduce the risk

of starting the power tool accidentally.

d) Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the power tool or these

instructions to operate the power tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained users.

¢) Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts and

any other condition that may affect the power tool’s operation. If damaged, have the power tool repaired before use.

Many accidents are caused by poorly maintained power tools.

f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are less

likely to bind and are easier to control.

g) Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these instructions, taking into account the
working conditions and the work to be performed. Use of the power tool for operations different from those

intended could result in a hazardous situation.

h) Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and grease.Slippery handles and grasping surfaces do
not allow for safe handling and control of the tool in unexpected situations.

5) Service

a) Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical replacement parts. This will
ensure that safety of the power tool is maintained.

Hammer safety warnings

1) Safety instructions for all operations

« Wear ear protectors. Exposure to noise can cause hearing loss.

« Use auxiliary handle(s), if supplied with the tool. Loss of control can cause personal injury.

« Hold power tools by insulated gripping surfaces, when performing an operation where the cutting accessory may
contact with hidden wiring or its own cord. Cutting accessory contacting a "live" wire may make exposed

metal parts of the power tool "live" and could give the operator an electric shock.

« Wear a dust mask. Working on wood and other materials can cause dust that is harmful to your health.
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2) Safety instructions when using long drill bits with rotary hammers

a) Always start drilling at low speed and with the bit tip in contact with theworkpiece. At higher speeds, the bit is likely
to bend if allowed to rotate freely without contacting the workpiece, resulting in personal injury.

b) Apply pressure only in direct line with the bit and do not apply excessive pressure. Bits can bend, causing breakage
or loss of control, resulting in personal injury.

Additional safety regulations

Even when the tool is used as prescribed it is not possible to eliminate all residual risk factors.

The following hazards may arise in connection with the tool’s construction and design:

1. Damage to lungs if an effective dust mask is not worn.

| WARNING ! This machine produces an electromagnetic field during operation.

This field may, under some circumstances interfere with active or passive medical implants. To reduce the risk of serious or fatal
injury, we recommend that persons with medical implants consult their physician and the medical implant manufacturer before
operating this machine.
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3. DESCRIPTION

1. Front cover

2. Fastening sleeve

3. Grease cap

4. 0n/0ff switch

5. Light indicator

6. Function adjust knob
7. Locking button

8. Auxiliary handle

9. Depth gauge

10. Depth gauge locking knob
11.Aluminum gearbox

4. TECHNICAL DATA

Model 1500RH2-50.5
Rated voltage 220-240V ~
Rated frequency 50Hz
Rated input 1500W
No load speed 0-850/min
Impact Rating 0-4500/min
Protection Class Il
Impact energy 51
Max. Capacity Concrete: 32mm

Wood: 40mm

Steel: 13mm
Declaration of the noise emission values according to EN 62841-1, EN 62841-2-6
noise measurements
A-weighted sound pressure level: La 96 dB(A)
Uncertainty  Kin 3dB
A-weighted sound power level: Lua 104 dB(A)
Uncertainty  Kwa 3dB

Declaration of the vibration emission emission according to EN 62841-1, EN 62841-2-6

Main handle

Chiselling, an.cheq 10.920 m/s?
Uncertainty K 1.5 m/s?
Hammer drilling into concrete, anup 9.299 m/s*
Uncertainty K 1.5 m/s?
Auxiliary handle

Chiselling, an.ceq 12.998m/s?
Uncertainty K 1.5 m/s?
Hammer drilling into concrete, an,u 10.976 m/s?
Uncertainty K 1.5 m/s?
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4. TECHNICAL DATA

Recommendation for the operator to wear hearing protection.

The declared vibration total value(s) and the declared noise emission value(s) have been measured in accordance with a standard
test method and may be used for comparing one tool with another;

The declared vibration total value(s) and the declared noise emission value(s) may also be used in a preliminary assessment of
exposure.

WARNING!The vibration and noise emissions during actual use of the power tool can differ
from the declared values depending on the ways in which the tool is used especially what
kind of workpiece is processed;

The emissions need to identify safety measures to protect the operator that are based on an
estimation of exposure in the actual conditions of use (taking account of all parts of the
operating cycle such as the times when the tool is switched off and when it is running idle in
addition to the trigger time).

5. BEFORE OPERATING THE EQUIPMENT

Before undertaking any work on the machine itself, pull out the power plug

The tool can be changed simply and easily with the SDS-tool holder and without any additional aids.

Grease the shank end of the tool regularly

The front cover (1) prevents most of the drilling dust from entering into the machine when it is in operation. When inserting tools,
take care not to damage the rubber head (1). Have the customer service department change a damaged dust protection cap
immediately.

Inserting

Clean and grease the shank end of the tool. Push back the SDS-Plus chuck (2) of the tool holder and insert the tool into the tool
holder by turning it. Then release the SDS-Plus chuck (2). Check that the tool is correctly locked in place by pulling on it.

Removing
Push back the SDS-Plus chuck (2) of the tool holder and remove the tool. Then release the SDS-Plus chuck (2)
Auxiliary handle

Use the machine only with the auxiliary handle (8). Loosen the handle by turning it anti-clockwise. Rotate the auxiliary
handle (11) to the desired working position and retighten the handle firmly.

Indicator light

Connect the plug to the power outlet, the indicator light (5) will switch on.

Depth stop

Loosen the locking knob (10) for the depth stop (9) and place the straight part of the depth stop (9) in the hole. Then tight en the
locking knob .
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6. OPERATION

These rotary hammers have four settings: drilling, hammer drilling, chisel rotation and chiselling. Always allow the motor
to come to a complete stop before changing the operating mode to avoid damage to the tool.If you want to change the
operation mode, first press the locking button (7) then adjust the function knob (6).

Drilling

Set the function knob (6) to drinlling mode.

Hammer drilling

Set the function knob (6) to hammer drinlling mode.

Chisel rotation

Set the function knob (6) to chisel rotation mode.

Chiseling

Set the function knob (6) to chiselling mode.

Do not drill in blind areas where there could be hidden electric, gas or water lines. Use the appropriate detectors
to find these lines in the work area or call the local utility company for assistance.

Touching electric lines may cause a fire or an electric shock. Striking a gas line will probably result in an explosion. Breaking
into a water pipe will cause property damage or may cause an electric shock.

Hold electric tools by their insulated handles whenever there is the possibility of touching hidden
A wires or the tools own cords while using them. Touching a “live” wire can transfer the voltage to

the exposed metal parts of the tool and give the operator an electric shock. Always use the correct

voltage: the voltage of the power source must comply with the values on the nameplate of the machine.
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6. OPERATION

Switching On and Off

Switching on: Press the On/Off switch (4) and hold it down

Switching off: Release the On/0ff switch (4)

In low temperatures, the machine reaches its full hammer/impact performance only after running for a certain period of time.
This start-up time can be shortened by striking the drill/chisel against the floor once.

Speed control: Press the switch by slight or heavy strength to control the ratation speed from minimum to maximum.

Overload Clutch

If the drill becomes caught or jammed, the drive to the drill spindle is interrupted.
Due to the forces occuring as a result of this, always hold the machine firmly with both
hands and hold a secure stance. If the drilling tool jams, switch the machine off and
loosen the drilling tool. Using a machine that has a jammed drilling tool can result in
strong torques!

7. MAINTENANCE

After use, check the tool to make sure that it is in top condition.

Itis recommended that you take this tool to an Authorized Service Centre for a thorough cleaning and lubrication at least once a
year.

If the power cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent of similary qualified persons in
order to avoid a safety hazard.

If the carbon brushes need to be replaced, have this done by a qualified repair technician (always replace both brushes at the same
time).

If you want to change the grease when the machine has been used after 24 hour, you can use the wrench to remove the oil cap
and replace it accordingly, but the grease cup is not included with the tool,you could find the universal lithium grease and fill
around 30g into the machine.

WARNING ! To ensure safety and reliability, all repairs should be performed
by an AUTHORIZED SERVICE CENTRE or other QUALIFIED SERVICE
ORGANIZATION. SAVE THESE INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE.
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8. TROUBLE SHOOTING

WARNING ! Only perform the steps described in these instructions! All further
inspection, maintenance and repair work must be performed by an authorised
service centre or a similarly qualified specialist if you cannot solve the problem by

Bolts/nuts are loose

yourself!
Problems Possible Cause Solution
Not connected to the power supply | Connect to the power supply
Product does Power cord or plug is defective | Check by a specialist electrician
not start amotherel | def "
nother electrical defect in the - .
product Check by a specialist electrician
Extension cord not suitable for .
operation with this product Use a proper extension cord
Product does
not reach full Power source (e.g.generator)
power has too low voltage e Connect to another power source
Air vents are blocked (lean the air vents
Drill bit / chisel is dull/ damaged | Replace with a new one
Unsatisfactory
result Drill bit / chisel not suitable for S
workpiece materia Use proper drill bit / chisel
Excessive vibration Drill bit / chisel is dull/ damaged | Replace with a new one
or noise

Tighten bolts/nuts

9. DISPOSAL AND RECYCLING

This label indicates that this product should not be disposed with other household wastes throughout the EU. To
E prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly

to promote the sustainable reuse of material resources. To return your used device, please use the return and

collection systems or contact the retailer where the product was purchased. They can take this product for
environmentally safe recycling.
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10. WARRANTY

1. DEXTER POWER products are designed to the highest DIY quality standards.
DEXTER offers a 36-month warranty for its products, from the date of purchase. This warranty
applies to all material and manufacturing defects which may arise. No further claims, of
whatever nature, either direct or indirect, relating to people and/or materials can be made.
2.In the event of a problem or defect,you should first always consult your DEXTER dealer.
In most cases, the DEXTER dealer will be able to solve the problem or correct the defect.
3. Repairs or the replacement of parts will not extend the original warranty period.
4. Defects which have arisen as a result of improper use or wear are not
covered by the warranty. Among other things, this relates to switches, protective
circuit switches and motors, in the event of wear.
5. Your claim upon the warranty can only be processed if:
« Proof of the purchase date can be provided in the form of a receipt
« No repairs and/or replacements have been carried out by third parties
« The too has not been subjected to improper use(overloading the machine or fitting non-
approved accessories).
« There is no damage caused by external influences or foreign bodies such as sand or stones.
« There is no damage caused by non-observance of the safety instructions
and the instructions for use.
6. The warranty stipulations apply in combination with our terms of sale and delivery

7. Faulty tools returned to DEXTER via your DEXTER dealer will be collectedby DEXTER as long as the
product is properly packaged. If faulty goods are sent directly to DEXTER POWER by the consumer,
DEXTER will only be able to process these goods if the consumer pays the shipping costs.

8. Products which are delivered in a poorly packaged condition will not be accepted by DEXTER.
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PART NO DESCRIPTION MATERIAL QTY
1 front cover NBR 1
2 clip ring 65Mn 1
3 steel ball rack PA6—GF30 1
4 steel ball rack spring 65Mn 1
5 steel ball 7.14 Gerlb 5
6 rotary sleeve 40Cr 1
7 0 ring 19.8%2.1 NBR 2
8 0 ring 13%3 fluo rubber 1
9 X ring 13%1%4 fluo rubber 1
10 impact hammer 35CrMo 1
11 air hammer 20CrMnT1i 1
12 0 ring 18%3. 05 fluo rubber 2
13 steel ball 6. 35 Gerlb 3
14 front placket YL102 1
15 screw with flat washer M5%25 50# 4
16 oil seal NBR 1
17 bearing washer Q235 2
18 blocking ring 65Mn 1
19 bearing 61906 Gerlb 1
20 rubber distance ring HNBR 1
21 distance sleeve PA6—GF30 1
22 distance sleeve washer Q235 1
23 clip ring 27%2 65Mn 1
24 torque spring blocking ring 65Mn 1
25 torque spring 65Mn 1
26 clutch system 20Cr 1
27 cylinder 40Cr 1
28 needle pin 3%8 Gerlb 3
29 clip ring 26. 7*1.6 65Mn 1
30 big gear washer G235 1
31 big gear 40Cr 1
32 clutch system small washer 65Mn 2
33 clip ring 27.8%34. 5%2 65Mn 1
34 clip ring 42 65Mn 1
35 0il bearing FTG90-20 1
36 oil blocking pin Q235 1
37 piston pin Gerlb 1
38 piston 2A70 1
39 piston shaft 2A70 1
40 small oil bearing FTG90-20 1
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41 gear box YL102 1
42 0oil cover PA6-GF30 1
43 0il cover wool felt Wool felt 1
44 0 ring 37%1.8 NBR 1
45 spindle 20Cr 1
46 rubber damping sleeve NBR 1
47 damping washerl0 65Mn 1
48 flat washerl17. 5%10. 3 Q235 1
49 damping spring 65Mn 1
50 damping washer Q235 1
51 damping screw 35# 8.8level 1
52 bearing 6003 Gerlb 1
53 clip ring 35 65Mn 1
54 clip ring 17 65Mn 1
55 spindle spring 65Mn 1
56 first gear clutch 20CrMnT1i 1
57 first gear 20CrMnTi 1
58 cylinder washerl0. 1%15. 9%1. 2 65Mn 2
59 second gear drive plate 65Mn 1
60 clip ring 8. 8%*1 65Mn 1
61 cylinder washerl2. 2*17. 8%*1. 2 Gerlb 1
62 needle beaing 40Cr 1
63 flat keyA3#3%12 20CrMo 1
64 bearing 6001 Gerlb 2
65 second gear 40Cr 1
66 clip ring 10 65Mn 2
67 second gear clutch system 40Cr 1
68 small gear spring 65Mn 1
69 bearing 627 Gerlb 1
70 guide post Gerlb 1
71 blocking pin 40Mn 1
72 second gear drive plate 40Mn 1
73 blocking pin spring 65Mn 1
74 first gear drive plate 40Mn 1
75 middle cover sealing washer NBR 1
76 middle cover YL102 1
7 rotor 1500W rotor 1
78 bearing 608 Gerlb 1
79 guide post PA6-GF30 1
80 stator 1500W stator 1
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81 screw 35# 8.8 level 2
82 housing PA6-GF30 1
83 screw with flat washer M5%40 35# 8.8 level 4
84 carbon brush support copper piece H69 2
85 volute spring 65Mn 2
86 carbon brush graphite 2
87 screw 35# 8.8 level 4
88 back cover PA6-GF30 1
89 screw 35# 8.8 level 13
90 left handle PA6-GF30+TPE 1
91 switch cover PA6—GF30 1
92 switch switch 1
93 capacitator capacitator 1
94 right handle PA6—GF30+TPE 1
95 power indicator protection cover PC 1
96 power indicator power indicator 1
97 terminal block PA6—GF30 1
98 cable clamp PA6-GF30 1
99 cable sheath PVC 1
100 power cord power cord 1
101 inner button PA6—-GF30 1
102 0 ring 19. 8%2 NBR 1
103 clip ring 24 65Mn 1
104 function button PA6-GF30 1
105 function button spring 65Mn 2
106 knob PA6—GF30 1
501 auxiliary handle lock ring Q235 1
502 T bolt 50# 1
503 auxiliary handle supporter PA6-GF30 1
504 auxilary handle PA6—-GF30+TPE 1
201 depth gauge 50#

202 dust cover NBR

203 14%250mm flat chisel 40Cr

204 14*%250mm point chisel 40Cr

205 BMC PE

206 wrench 50#

207 13mm chuck 40Cr

208 chuck shaft 40Cr

209 chuck key 50#
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ENJFR|
ESIPT|

EU/EC Declaration of conformity
Déclaration UE/CE de conformité
y DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD
Declaracao CE/UE de conformidade

Product Model|Modéle du produit|Modelo de producto|Modelo do produto|

831086

Name and address of the manufacturer or his authorised representative|Nom et adresse du fabricant ou de son mandataire|Nombre y direccion del fabricante o de su representante autorizado|Nome e
endereco do fabricante ou do seu representante autorizado|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer|La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant|La presente declaracion de

conformidad se expide bajo la exclusiva respor

del fabri de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante. |

Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declaracién|Objeto da declaragao|

Product Type - Description|Type de produit - Description|Tipo de producto
|Tipo de producto |

Product Reference|Référence produit|Referencia del producto|Referéncia
do produto:|

Product Brand|Marque Produit|Producto de marca|Marca do produto|

Serial number coding or batch number|Codification du numéro de série ou
de lot|Codificacion del nimero de serie|Codificacéo do niimero de série|

DEXTER_1500W ROTARY HAMMER

831086 - EAN Code: 3276007131802

Industrial Type Design Reference: 1500RH2-50.5
DEXTER

SN SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSS : Supplier code,
XX : Production line ID, DDMMYY: Production date, nn: number of version of
product, PPPPPP : Incremental number)

The object of the declaration described above is in conformity with the
relevant Union harmonization legislation|L'objet de la déclaration décrit ci-

References to the relevant harmonised standards used or
references to the specifications in relation to which conformity is

When applicable, the name and number of notified body
number|Le cas échéant, le nom et le numérp de l'organisme

dessus est conforme 2 la Iégislation d'harmonisation de I'union
objeto de la declaracion descrita anteriormente es conforme a la legislacion
de armonizacion pertinente de la Unién|O objeto da declaragdo acima
descrita estd em conformidade com a legislagéo de harmonizacéo da Unido
aplicavel:|

2006_42_EC_MACHINE

yIMachir

linas |

2014_30_EU_EMC
Electromagnetic compatibility|compatibilité
électromagnétique|compatibilidad electromagnética |[compatibilidade
eletromagnética |

2011_65_EU_ROHS
Restriction of hazardous substances in electrical products|Restriction
des substances dangereuses dans les produits électriques|Restriccion
de sustancias peligrosas en equipos eléctricos.|Restricdo de
substancias perigosas em equipamentos elétricos|

decl | 1ces des normes harmonisées pertinentes
appliquées ou des spécifications par rapport auxquelles la
conformité est déclarée|Referencias a las normas armonizadas
pertinentes utilizadas, o referencias a las ificaciones respecto
a las cuales se declara la conformidad|Referéncias as normas
harmonizadas pertinentes utilizadas ou referéncias as
especificacdes para as quais a conformidade é declarada|

notifi€|Cuando corresponda * el nombre y nimero de
laboratorio notificado que haya emitido la certificacion y la
referencia al documento|Quando aplicavel * o nome e nimero
do io notificado que emitiu a certificagéo e a
referéncia ao documento|

EN 62841-1:2015+A11:2022
EN IEC 62841-2-6:2020+A11:2020

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

RoHS Directive (EU) 2015/863 amending Directive 2011/65/EU
IEC 62321-1:2013

|IEC 62321-2:2013

IEC 62321-3-1:2013

|IEC 62321-4:2013+A1:2017
IEC 62321-5:2013

|IEC 62321-6:2015

|IEC 62321-7-1:2015

|IEC 62321-7-2:2017

1SO 17075-1:2017

|IEC 62321-8:2017

EN IEC 63000:2018

Compiled, signed by and on behalf of|Compilé, signé par et au nom
de|Compilado, firmado por y en nombre de|Compilado, assinado por e em
nome de|

Place and date of issue|Date et lieu d'établissement|Lugar y fecha de
expedicion|Local e data de emissao|

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ronchin France

09/05/2023



ImPOJ
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE eriRel

DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE
AHAQZH LYMMOP®QXHZ: EK /| EE
DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE

Modello di prodotto/prodotto|Model produktu/produkt|MovTéAo TpoidvTog/Mpoidv:|Modelul de
produs/produsul:|

831086

La presente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante|Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wytaczng odpowiedzialno$¢ producenta.|[ETrwvupia kai
BIEUBUVON TOU KATAOKEUADTH 1) TOU £§0UCI0B0TNEVOU QVTITIPOCWTTOU Tou|Denumirea si adresa producatorului sau a reprezentantului sau autorizat:|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

La presente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto la responsabilita I del fabbri | ja zgodnosci wydana zostaje na wylgczng odpowiedzialnos¢ producenta.|H rapouca
BAAwON CUPPOPPWONG EKBIBETAI UE ATTOKAEIOTIKNA EUBUVN TOU Kmucx:uucrmDeclarana de conformitate este emisa pe raspunderea exclusiva a producétorului

Objeto de la declaracién|Przedmiot deklaracji|ZT6x0¢ Tng SAwong|Obiectul declaratiei|

Tipologia di prodotto|Rodzaj produktu| TUtrog Mpoidvrog| Tip produs|

DEXTER_1500W ROTARY HAMMER

Riferimento del prodotto|Referencje produktu]Avagopd Tpoiéviog|Referinta 831086 - EAN Code: 3276007131802
produs| Industrial Type Design Reference: 1500RH2-50.5

Marca del prodotto|Marka produktu|Mdapka trpoiéviog|Marca a produsuluill DEXTER

SN SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSS : Supplier code,
XX : Production line ID, DDMMYY: Production date, nn: number of version of
product, PPPPPP : Incremental number)

Codifica del numero di serie|Kodowanie numeru seryjnego|Kwdikotroinon
oeipiakou apiBuou|Cod de numere de serie|

L’oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente

normativa di armonizzazione del’'Unione|Wymieniony powyzej przedmiot

niniejszej deklaracji jest zgodny z odno$nymi wymaganiami unijnego
prawodawstwa harmonizacyjnego|O o16x0g Tng SAwaong TTou
TTEPIYPAPETAI TIAPATIAVW EiVal TUHPWVOG HE TN OXETIKNA EVWOIAKA
vopoBeaia evapuoviong:|Obiectul declaratiei descris mai sus este in

conformitate cu legislatia comunitara relevanta de armonizare a Uniunii|

2006_42_EC_MACHINE

macchine|maszyn| oxeTikd pe Ta pnxaviparalechipamentele tehnice|

2014_30_EU_EMC

InAekTpOPAYVNTIKA CUPBATOTH electr

2011 65_EU_RoHS
Restrizione di sostanze perlcoluse nelle apparecchlature

elettriche|Og iw
elektrycznym|l'lzp| I0HOG ETTIKIVOUVWV ouclwv o€ NAEKTPIKO
ggomAiopo| ti t peri in

electrice|

Riferimenti alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o alle
specifiche in relazione alle quali & dichiarata la
conformita|Odwotania do odno$nych norm zharmonizowanych,
ktore zastosowano, lub do specyfikaciji, w odniesieniu do ktérych
deklarowana jest zgodno$cé:|Mveia TwV OXETIKWY EVOPUOVIOPEVWV
TIPOTUTTWY TTOU XPNCIHOTIOIOUVTAI f} PVEIT TWV TTPOBIaYPAPWY OE
oxéan We TIg oToieg dnAWveTal n ouppopewan:|Referintele
standardelor armonizate relevante folosite sau referintele
specificatiilor Tn legatura cu care se declara conformitatea:|

EN 62841-1:2015+A11:2022
EN IEC 62841-2-6:2020+A11:2020

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

RoHS Directive (EU) 2015/863 amending Directive 2011/65/EU
IEC 62321-1:2013

|IEC 62321-2:2013

IEC 62321-3-1:2013

|IEC 62321-4:2013+A1:2017
IEC 62321-5:2013

|IEC 62321-6:2015

|IEC 62321-7-1:2015

|IEC 62321-7-2:2017

1SO 17075-1:2017

|IEC 62321-8:2017

EN IEC 63000:2018

Dove applicabile * il nome e il numero del laboratorio notificato
che ha rilasciato la certificazione e il riferimento al
documento|W stosownych przypadkach * notyfikowana nazwa
i numer laboratorium, ktére wydato certyfikat oraz odniesienie
do dokumentu|OTrou 10X Uel * TO yvwaTOTIOINUEVO GVOpa Kal
ToV apIBPG TOU EPYACTNPIOU TTOU £5EBWOE TNV TTIOTOTTOINON
kai TNV avagopd oo éyypagolUnde este cazul * numele si
numarul de laborator notificat care a eliberat certificarea si
trimiterea la document|

Compilato, firmato in vece e per conto di|Opracowano, podpisano w

imieniu|Zuvtax®nke, utoypaen yia kai €§ ovopatog|Compilat, semnat de si

n numele|

Luogo e data del rilascio|Data wydania i miejsce|T6TT0g Kol nuepounvia

£xdoong||

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ronchin France

09/05/2023
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Made in China 2021

Q‘ (e produit se recycle,
siil n'est plus utilisable
déposez-le en décheterie.
Notice a trier. Pour en savoir plus:
www.quefairedemesdechets.fr

(e produit est recyclable. Sil ne peut plus étre utilisé, veuillez 'apporter dans un centre de recyclage des déchets.

Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

Questo prodotto puo essere reciclato. Se deve essere smaltitto, portalo presso un centro de reciclaggio.

Auto To mpoidv eivar avakukhwotylo. Edv dev pmopei miéov va xpnotpomoindei, LETaQEPETE TV O KATOLO KEVTPO
avakOKAWONC amoppIUPATV.

Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiérki odpadéw.

Lleit npogyKT Moxe nepepobnaTuca. K10 BoHO binblue He € NpuaaTHe ANA BUKOPUCTYBAHHA, 34aiiTe iforo B
YTUNI3aLiAHNIA LeHTp.
Aceast produs este reciclabil. Dacd nu mai poate fi folosit, va rugam sd il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.

This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

BI€CEmME

FRIIT

. & '
S/N:1051420103032101330252

** Garantie 3 ans / 3 anos de garantia / Garantia de 3 anos / Garanzia 3 Anni/ {”
-e

Eyyonon 3 etwv / Gwarancja 3-letnia / fapaHTia 3 pokis / Garantie 3 ani /
3-year guarantee

PAP
Made in China
ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - S 00001 «Jlepya Mepnen Kazaxcrat» XLUC KazaKcran
59790 RONCHIN - France Pecny6nukacs1,050000, Anmatb K., Konaes
LEROY MERLIN ROMANIA SRL KkOwedi, 77, «ParkView» b0, 6., 07 o¢.

- Strada Icoanei 11-13, Sector 2, Bucuresti, Romania

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin

Leroy Merlin Greenstone Store

Corner Blackrock Street and Stoneridge Drive, Greenstone

Park Ext 2, Edenvale, 1610 Johannesburg, Gauteng, South Africa
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日期按照实际时间变化
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